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Brežice: razprava o obči 

Poštnina plačana pri pošti Krško 

acunu 

Nujno zmanjševanje proračunskega 
primanjkljaja 

Brežice, 7. marca - Na 15. redni seji brežiškega občinskega sveta so svetniki razpravljali tudi o predlogu proračunskega memoranduma 
za leto 1996 in osnutku odloka letošnjega občinskega proračuna. Zbir lani pripravljenih programov je pokazal proračunski primanjkljaj, 
natančneje: izjemen razkorak med željami in priložnostmi. Svetniki so menili, da je potrebno primanjkljaj zmanjšati, Dragotin Sotler, 
predsednik odbora za proračun in finance, pa je poudaril stališče odbora o nesprejemljivosti predlaganega primanjkljaja in zato predlagal 
nekakšno sidro, ki bo dodatne programe zmanjšalo za 126 milijonov tolarjev. (Stran 3) 

Dragonja: "Vidma ne smemo prepustiti 
naključni perspektivi" 

Ljubljana, 11. marca - V 
skladu s petkovim sklepom 
izredne seje sveta občine Krško 
so se v ponedeljek popoldan pri 
ministru za gospodarske de­
javnosti Metodu Dragonji sestali 
predstavniki Agencije za sa­
nacijo bank in sindikata Per-
gam, stečajni upravitelj Vidma 
v stečaju Branko Ogorevc, drža­
vni sekretar Vlado Dimovski ter 
predstavniki Vitacela in občine 
Krško. 

Minister Metod Dragonja je 
poudaril, da so stališča krškega 
občinskega sveta obvezujoča in 

bo zato potrebno delati v tej 
smeri, da se prodaja ne bi 
prepustila naključju. Če ne bo 
prišlo preložitve oziroma ra­
zveljavitve javne dražbe, bi bilo 
potrebno v prodajni pogodbi 
doseči še nekatere dodatne 
pogoje. To je zagotovitev na­
daljnje proizvodnje in poslo­
vanja, število zaposlenih mora 
ostati na enaki ravni ter spo­
štovanje ekoloških predpisov 
(ekološka sanacija). Po besedah 
ministra Dragonje je za pre­
ložitev javne dražbe potrebna 
pravna podlaga, ki jo naj bi 

pripravila stečajni upravitelj ali 
vlada. Vendar Branko Ogorevc 
pravi, da za to nima zakonske 
podlage. V ponedeljek se je 
sestal tudi upniški odbor, ki je 
sodnemu senatu predlagal raz­
veljavitev dražbe in s tem 
uveljavitev zahtev občine in 
države. Dan kasneje pa se je na 
izredni seji sestala vlada RS, ki 

je skupaj s sodno oblastjo sku­
šala preučiti variantno re-šitev 
ob upoštevanju stališča up­
niškega odbora. Tako so pred­
stavniki krške občine dobili 
zagotovilo, da bodo sklepi ob­
činskega sveta upoštevani in da 
se Videm ne bo prepustil na­
ključni perspektivi. (Galex) 

Več na strani 3. 

OPOZORILO! 
• Štab civilne zaščite za Posavje in Poklicna gasilska enota 

Krško opozarjamo vse občane na povečano nevarnost pred 
požari v naravnem okolju! A 

• Priporočamo, da ob spomladanskem čiščenju travniških 
in ostalih površin ne požigate, saj lahko ogenj hitro preide v 
nenadzorovan požar ter povzroči škodo v naravnem okolju. 

• Če se požiganju ne morete izogniti, priporočamo, da se 
pred tem povežete z najbližjim gasilskim društvom in ga 
zaprosite za nadzor. t n a l B m 

• Opozarjamo, da je vsaka fizična in pravna oseba v skladu 
z Zakonom o varstvu pred požari (UL RS št. 71/93) kazensko in 
odškodninsko odgovorna za neizvajanje ukrepov varstva pred 
požarom ter za posledice, ki zaradi tega nastanejo. 

• Trenutno smo sicer nekaj dni v nesušnem obdobju, ampak 
upoštevati je treba, da se bodo te padavine hitro posušile, če 
ostane samo pri njih. ' 

Poklicna gasilska enota Krško 
in Štab civilne zaščite za Posavje 

Lisca ob štirideseti obletnici: 
Uspešno poslovno poročilo '95 in 

nova blagovna znamka 
Obdriali so se (kljub recesiji) na podivjanem 

zahodnem tržišču in uvedli vrsto novih izdelkov -
Čaka jih Se vrsta posodobitev 

Stran 4 

Pomoč pri izpolnjevanju 
obrazcev napovedi za 

dohodnino 
Sporočamo vam, da bomo od ponedeljka, 18. marca, pa do 

konca meseca v času uradnih ur nudili pomoč pri izpol­
njevanju obrazcev za napoved dohodnine prebivalcem občine 
Krško, v pritličju zgradbe Občine Krško, CKŽ 14. 

CKŽ 23 

kratkoročna posojila 
posredovanje pri prodaji 
in nakupu nepremičnine 
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FELICIJAN 
d.o.o. - proizvodnja, trgovina, storitve 
Veliki Podlog 34, 8273 Leskovec pri Krškem 
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Dobava takoj ali po naročilu. Cene konkurenčne! 

Veste, prt nos p.9 Šoli se 
zelo veliko posvečamo 
vsakem dif"' 

tene^im vet v co­
patih. Pa se denar za kino, 1 malico irt govddort 

-inesi!!! 

Kovinarska je že prodana 
in je še naprodaj 

Pretekli teden je Združenje podjetnikov pri Območni 
gospodarski zbornici sklicalo v Krškem sestanek, na 
katerem naj bi očitno udeleženci pritisnili eni na druge, cilj 
pa je bil (tudi očitno) prepričati stečajnega upravitelja 
Kovinarske v stečaju, da odstopi od prvotno zastavljenih 
cen prodaje objektov iz stečajne mase. Morda bi spotoma 
lahko omehčali še koga, saj je bilo skupaj kar nekaj stečajnih 
upraviteljev. Poskus se ni posrečil, saj so stečajni upravitelji 
najemnikom in morebitnim kupcem kar naravnost povedali, 
da je njihova pogodba o najemu ali njihov morebitni nakup 
objektov in opreme stvar, ki jo morajo urediti v neposrednem 
stiku z njimi. 

Pri vsem tem nikakor ne kaže prezreti dvojega. Stečajni 
upravitelji doslej še niso uspeli najti kupcev za večino 
zaupanega jim blaga. Ne znam oceniti, ali so v resnici postavili 
previsoko ceno, kot je bilo slišati očitke, ali pa je res, da v 
Posavju preprosto ni denarja. Druga stvar, na katero večina ni 
pozorna, pa je, da so v sedanjem prerivanju okrog ostankov 
nekoč vendarle močnih krških podjetij, kot so Videm, SOP, 
Kovinarska ... ostali predvsem najbolj nemočni: delavci, 
najemniki in stečajni upravitelji. Tistih, ki so se nekoč ukvarjali 
z njihovim vodenjem (kamor koli že), praviloma sploh ni več 
niti v regiji. Ostal je spomin na okrogloličnega gospoda Normana 
v Vidmu, ker je pač lahko dvignil veliko prahu. A ostanimo pri 
Kovinarski! Kdo se še, recimo (razen delavcev Kovinarske v 
stečaju), spominja odločne prodaje "odvečnih zalog 
repromateriala", ki jo je organiziral Vinko Trafela. Ali pa 
njegovega naslednika, M tirata Dediča ali Višnje Lopatič-Raženj, 
solastnice Conti d.o.o., ki je izpeljala lastninjenje Kovinarske 
med delavci! Takratni direktor Kovinarske (in solastnik Conti 
d.o.o) Jože Mulej je sedaj strokovni svetovalec stečajnega 
upravitelja Zdravka Morele in je še edini strelovod za jezo 
nezadovoljnih najemnikov. Ta trdi, da bi rad poplačal vsaj 
delavce, ki menda niso dobili najmanj treh mesečnih plač. Zato 
mu ob strani stoji sindjkat... 

V spopadanju za posamezne dele in delne cilje pa se je 
občutek za celoto razblirtll. Razblinila se bo verjetno tudi celota. 
Kaže, da preprosto nI nikogar, ki bi lahko imel vsaj celovit 
vpogled v dogajanje, če že nadzor več ni mogoč. Nazadnje se 
utegne še izkazati, da je Mitja Terlep, ki je po razpisni ceni 
kupil ključne stroje in je pristal na to, da organizira z njimi 
proizvodnjo v Krškem namesto doma v Ljubljani, kjer bi mu bilo 
lažje, rešil Kovinarsko. Če že v Krškem ali v Posavju ni bilo 
nikogar, ki bi to znal in zmogel storiti. Saj je končno vseeno, če 
je lastnik še ene od krških tovarn v Ljubljani, in končno tudi ni 
pomembno, če to ni neko novoskovano podjetje ampak zasebnik 
z obrazom, imenom in priimkom. Na sestanku so stečajni 
upravitelji naravnost svetovali: če hoče kdo pomagati podjetjem 
v stečaju in pospešiti stečaje, naj išče kapital ali kupce. Tudi v 
Evropi. Namenoma smo tokratni seji namenili dokaj prostora, 
da si bo lahko vsak sam ustvaril podobo. (Ika) 

Kaj je novega v 
• Interier se je z zmago Izenačil 
• Zmaga za obstanek RK Krito 

športu? 
z Olimpijo 

• Dobovčani klonili pred državnimi prvaki 
• Priznanje balinarju Zekoviču 
• Denar vlada tudi v karateju 
Stran ti in 12 
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Podelitev priznanj civilne zaščite 

Pomembna je kultura preprečevanja nesreč 
Krško, marca - "Po narav­

nih pojavih, ki lahko povzroči­
jo nesreče v našem prostoru, 
predstavljamo središče drža­
ve. Vendar pa bomo to dejan­
sko postali takrat, ko se bomo 
vsi skupaj zavedali vseh pozi­
tivnih in negativnih resursov, 
ki jih ima to področje. Ker na­
ravnih pojavov človek ne more 
omejevati oz. preprečevati, je 
naloga sistema zaščite in re­
ševanja v tem, da omejuje oz. 
omili posledice," je ob dnevu 
civilne zaščite poudaril sveto-
velec ministra in direktor 
Uprave za obrambo Krško Da­
mjan Lah. 

Damjan Lah je še poudaril, da 
so vsi dejavniki, ki so se pojav­
ljali v Posavju, pokazali, da so 
predstavniki sistema zaščite in 
reševanja dobro pripravljeni ter 
primerno usposobljeni za od­
pravljanje oz. omiljanje posledic 
nesreč. To pa je tudi skupni cilj 
sistema, saj so v dokumentu 
"Cilji in usmeritve za razvoj in 
izvajanje varstva pred naravnimi 
in drugimi nesrečami" zapisali, 
da je zmanjševanje števila ne­
sreč ter preprečitve oz. zmanj­
šanje človeških in materialnih iz­
gub mogoče le ob razvijanju kul­
ture preprečevanja nesreč, kjer 

Aleš Šetinc, vodja Regijskega 
centra za obveščenje Krško 

pa morajo pomembno vlogo 
odigrati posamezniki in skupine, 
katerih delovanje ima pozitivne 
vplive na vedenje ljudi in odzive 
družbe na nesreče. 

Regijski štab za civilno zaščito 
Posavja je ob 1. marcu - dnevu 
civilne zaščite - pripravil sveča­
no podelitev priznanj tistim, ki 
so s svojim delom in zgledom 
prispevali k izboljšanju priprav­
ljenosti na naravne in druge ne­
sreče. Priznanja je podelil po­

veljnik regijskega štaba CZ Jože 
Kos. Regijski center za obveš­
čanje Krško je prejel zlati znak 
civilne zaščite, štab civilne zaš­
čite Nuklearne elektrarne Krško 
pa srebrni znak. 

Regijski center za obveščanje 
Krško, ki je leta 1991 začel de­
lovati kot Občinski center za ob­
veščanje Krško 24 ur dnevno, je 
s svojim uspešnim delom pri­
speval velik delež k pripravljeno­
sti vseh sil za zaščito in reševa­
nje tako v občini Krško kot po 
vsem Posavju. S pravočasnim 
zbiranjem podatkov in ustreznim 
obveščanjem okolja v primeru 
naravnih in drugih večjih nesreč 
ter izrednih dogodkov si je pri­
dobil tudi velik ugled v okolju. 

Štab civilne zaščite Nuklearne 
elektrarne Krško je vseskozi 
vzorno sodeloval pri razvijanju 
in krepitvi pripravljenosti za ne­
zgodne dogodke z vsemi struk­

turami civilne zaščite v občinah 
posavske regije. Prav tako je s 
svojim delom in konstruktivnim 
pristopom pripravljen na izvaja­
nje zaščite, reševanja in pomoči 
ter na ta način prispeva svoj de­
lež k razvoju varnostne in zaščit­
ne kulture v Posavju. (Galex) 

Janez Kranjc, namestnik po­
veljnika Štaba civilne zaščite 
Nuklearne elektrarne Krško 

Zdenki Močnik 
plaketa civilne zaščite 

SEVNICA 

frekvenca: 
96,7 MHz 

105,2 MHz 
Naše oddaje 

lahko poslušate vsak dan 
med 8. in 19. uro, 

ob sobotah med 8. in 24. 
in ob nedeljah od 8. do 17. ure. 

Brežice, 5. marca - Na sve­
čani seji Občinskega štaba ci­
vilne zaščite občine Brežice, 
ki sta ga sklicala Vladimira 
Kežman, poveljnica občinske­
ga štaba, in brežiški župan 
Jože Avšič, je Zdenka Močnik 
iz rok Mirana Bogataja, povelj­
nika Republiškega štaba civil­
ne zaščite, prejela plaketo ci­
vilne zaščite za dolgoletno 
delo in izreden prispevek na 
področju sistema zaščite in 
reševanja. (Gaiex) 

Letna konferenca SLS 
Regija in celostni razvoj podeželja proti centralizaciji 

Krško, 9. marca - V nedeljo, 3. 
marca, je v sejni dvorani A Občine 
Krško potekala letna konferenca 
podružnice SLS Krško. Na njej so 
člani poslušali poročilo o delu 
stranke po lokalnih volitvah. Ker 
novinarjev Našega glasa tam ni bi­
lo, smo obiskali predsednika po­
družnice SLS Krško Branimirja Vo-
dopivca starejšega in nastal je tale 
zapis. 

Branimir Vodopivec: "Po spreje­
tju dnevnega reda in izvolitvi de­
lovnega predsedstva, ki ga je vodil 
Franc Češnovar, sem podal poro­
čilo o delu podružnice v času po 
lokalnih volitvah. Članom sem pre-
dočil težave, ki smo jim bili priča 
po konstituiranju občinskega sve­
ta. Bilo je veliko nezaupanja in blo­
kad. Po 14 sejah ugotavljamo, da 
se strasti počasi umirjajo. Vse ka­
že, da bo pod novim vodstvom v 

svetu več plodnega dela in koristi 
za dobrobit gospodarstva in obča­
nov. 

SLS ima v občinskem svetu štiri 
svetnike. V porazdelitvi vodenja te­
les OS smo osvojili predsedniko-
vanje v odborih za kmetijstvo, za 
okolje in prostor in v nadzornem 
odboru, ob tem pa še vodenje nor-
mativno-pravne komisije. Delo na­
štetih delovnih telesih odgovorno 
in direktno vpliva na delo sveta. V 
februarju je naš član Franc Bogo-
vič prevzel vodenje sveta. Prepri­
čan sem, da bo prispeval svoj del 
k umiritvi nastalih razmer. V svetu 
je potrebno še veliko postoriti. Sta­
tut je sprejet, pripravljen je tudi po­
slovnik sveta, ki bo verjetno spre­
jet še ta mesec. Zelo zamujamo s 
pripravo in sprejetjem proračuna. 
Nejevoljni smo, ker urad župana ni 
pripravil niti osnutka proračuna, 

kar je od njih zelo neodgovorno. 
Pri proračunu bomo zahtevali pra­
vično porazdelitev med porabniki. 

Še naprej se bomo borili za skla­
den razvoj podeželja, kar je stalna 
in trdna točka našega programa. 
Žalostni spremljamo propad go­
spodarstva, še posebno naših naj­
večjih firm. Smo pobudniki izredne 
seje o preprečitvi razprodaje Vid­
ma. Izdelana pa imamo tudi stališ­
ča do izgradnje avtocest, hidroe­
lektrarn na reki Savi, do NEK, do 
ekologije in politične podobe Po­
savja kot pokrajine. 

V zvezi z NEK je naše stališče: 
najmanj polovico odpadkov mora 
prevzeti Hrvaška kot solastnik 
elektrarne, za drugi del moramo 
najti varno odlagališče, vse v NEK 
pa mora biti podrejeno varnemu 

obratovanju, na vsa izpraznjena 
mesta morajo priti domači delavci 
in varnost v njej morajo ocenjevati 
strokovnjaki, ne politiki. 

Elektrarne na Savi: podpiramo 
nizke zajezitve, ne poplavljanje 
kmetijskih površin, najprej hoče­
mo čisto Savo in iz zajezitev je po­
trebno omogočiti namakanje. 

V SLS mislimo, da je potrebno 
oblikovati pokrajino kot protiutež 
nenehni centralizaciji." 

Zbrani člani stranke so podprli 
vodstvo, sprejeli poročilo in sklepe 
za nadaljnje delo. V stranki se pri­
pravljajo na državnozborske voli­
tve in imajo že pripravljenega ene­
ga izmed kandidatov za poslanca. 
Ime bo ostalo skrito do konvencije, 
na kateri bodo izmed več kandida­
tov izbrali le enega kandidata. (To­
ni) 

Pobuda za ustanovitev 
Sveta posavskih občin 

Brežiški župan Jože Avšič je županom posavskih občin 
in občinskim svetom občin Brežice, Krško in Sevnica poslal 
delovni osnutek tez za ponovno oživitev dela Sveta posav­
skih občin. Župan Avšič namreč ocenjuje, da se zadeve 
skupnega pomena za celotno Posavje samo kopičijo, nihče 
pa jih ne koordinira in zato se jih prepušča v odločanje 
državi. 

Jože Avšič predlaga ponovno ustanovitev Sveta posav­
skih občin, saj meni, da je bilo na področju regije Posavje 
v zadnjem času veliko premalo narejenega in zato so ne­
katere funkcije regijskega pomena že postavljene pod 
vprašaj. (Galex) 

Deveta redna seja OS Kozje 

Sprejeli zaključni račun 
Kozje, 7. marca - Na 9. redni 

seji so kozjanski svetniki ob­
delali 26 točk dnevnega reda. 
Obravnavali so tri sklope po­
membnih vprašanj za delo 
mlade občine. V prvem delu 
so obdelali finančni del, v dru­
gem paket o predlogih razde­
litve bivšega premoženja ob­
čine Šmarje pri Ješah, v tre­
tjem pa organizacijske zadeve 
s področja komunale, KS in 
organizacijskih zadev. Spreje­
li so tudi program dela sveta. 

Po standardnih točkah (zapi­
snik in realizacija sklepov) so se 
svetniki lotili zaključnega računa 
proračuna občine Kozje. Nad­
zorni odbor je ugotovil, da je po­
slovanje proračuna potekalo v 
okviru zakonov in da ni bilo ne­
pravilnosti. Denarje bil porabljen 
v načrtovane namene. Premo­
ženjske bilance pa NO ni obrav­
naval, ker še ni opravljena deli­
tvena bilanca. Svetniki so bili so­
glasni in so zaključni račun spre­
jeli. Takoj za tem so sprejeli tudi 
odlok o začasnem financiranju 
javne porabe do sprejetja prora­
čuna za leto 1996. 

Svetniki so sprejeli predlog 
proračuna, ki ima na prihodkov-

ni strani postavko 154.866.000 
SIT, enak znesek načrtujejo tudi 
na odhodkovni strani. Še naprej 
so družbene dejavnosti največji 
porabnik proračuna. 

Drugi sklop je zajemal delitve­
no bilanco, kjer so sprejeli sklep 
delitvenih kriterijih skupnega 
premoženja. Največ jeze in nas­
protovanja povzroča namerava­
na delitev javnega podjetja OKP, 
ki se najbolj oddaljuje od kriterija 
- števila prebivalcev. 

V tretjem sklopu so sprejeli 
odlok o povprečni gradbeni ceni 
in povprečnih stroških komunal­
nega urejanja, odločali so o us­
kladitvi vrednosti točke za izra­
čun nadomestila za uporabo 
stavbnega zemljišča za leto 
1996. Vrednost točke znaša 
0,090 SIT za kvadratni meter 
stanovanjske površine. Svetniki 
so sprejeli program dela za leto 
1996 in potrdili Vincencija Ha-
bjana za naceiniKa U E Šmarje 
pri Jelšah. 

V 18. točki so sprejeli odlok o 
določitvi števila članov svetov . 
KS in določili volilne enote, vse 
na podlagi sklepov svetov KS 
Buče, Kozje Lesično, Podsreda, 
Osredek in Zagorje. (Toni) 

MILO DOL. B0STANJ 55A 
TEL./FAX: 

0606741-306,41-090 

STALNA PONUDBA V SALONIH MIK0: 
- KERAMIKA - POHIŠTVO 
- SAN. KERAMIKA - SVETILA 
- PIPE - VZMETNICE (ZELO UGODNO) 
• KOPALNIŠKA OPREMA - BARVE, LAKI 
Trenutno poteka velika akcijska prodaja 
v prodajnih salonih: » 

•BOŠTANJ (OBRTNA CONA) 
- KRŠKO (CKŽ100, TEL: 21-302) 
- BREŽICE (MILAVČEVA 81, TEL.:61-712) 

S TEM K U P O N O M IMATE DODATNE 3 % POPUSTA! 

X 

Odprto pismo 
gospodu svetniku Ivanu Živiču 

in njegovim posnemovalcem 
Na minuli seji brežiškega občin­

skega sveta svetnik Ivan Živič spet 
ni mogel iz svoje kože. Znova se 
je spotaknil ob brežiški šport, na­
mesto da bi ga previdno obšel ali 
pa malce višje dvignil nogi in eno­
stavno stopil čezenj. Ob popolnem 
nepoznavanju razmer, v katerih 
mladi športniki in športni funkcio­

narji delajo, je z zahtevo, da se iz 
proračunskega memuranduma 
enostavno "zradira" odstavek, ki 
med ostalim govori, da bo občina 
prevzela skrb za ureditev zračnega 
strelišča, je za seboj potegnil še 
enajst somišljenikov, ki so z dvi­
gom rok glasovali za nadaljnje 
onemogočanje društva, ki je v zad­

njih petih letih osvojilo šest naslo­
vov državnih prvakov, ki redno 
daje državne reprezentante, ki si 
mora orožje, s katerim osvaja na­
slove državnih prvakov, izposojati 
v Sevnici in Novem mestu, ki mora 
v prvi državni ligi kot domačin na­
stopati v Boštanju ali Leskovcu, 
katerega trenerski kader dela vsa 
leta samo za "lepe oči", saj tudi 
hvala ni do sedaj znal nihče reči, 
in katerega najboljši strelci, ki so 
osvajali naslove državnih prvakov, 
niso bili še nikoli deležni niti spre­
jema pri županu, da o morebitnih 

konkretnejših nagradah sploh ne 
govorimo. Kaj bo reklo kakih dvaj­
set mladih strelcev in strelk, ki obi­
skujejo brežiško osnovno šolo ter 
jo na tekmovanjih nadvse uspešno 
zastopajo, ko bodo izvedeli, da je 
tudi njihova ravnateljica glasovala 
proti ureditvi strelišča, za katerega 
zadošča že 0,04 odstotka občin­
skih proračunskih sredstev tistih, 
ki so nepremišljeno dvigovali roke 
očitno ne zanima, saj po njihovem 
naša mladina ne potrebuje špor­
tnih objektov, ko pa je v mestu ven­
dar zadosti zakajenih beznic, v ka­

terih točijo alkohol, ki je dosti ce­
nejši od recimo škatlice nabojev 
za tekmovalno zračno puško. 

Brežiški strelci, ki smo v zadnjih 
letih za atleti dali občini največ 
državnih prvakov, si takšnega 
omalovaževanja svojih, v skoraj 
nemogočih pogojih doseženih, us­
pehov gotovo nismo zaslužili in 
smo nad ravnanjem tistih, ki naj bi 
skrbeli za razcvet občine ter dvig 
kakovosti življenja njenih prebival­
cev nadvse razočarani in ogorčeni 
ter se sprašujemo, ali ima po tride­
setih letih uspešnega delovanja 

sploh še kakšen smisel nadaljevati 
z delom, ki je nekomu v napoto. 

Saj res, v prostoru, namenjene­
mu za strelišče, bi se dala urediti 
krasna diskoteka, nad vhodom ka­
tere bi se v vseh mogočih barvah 
bleščalo kakšno izvirno anglosak­
sonsko ime in bi občini morda pri­
našala celo dobiček. 

Razmislite o tem, gospod ŽivHSI 
Predsednik strelskega društva 
Kruno Brežice: Emest Sečen, 

trener športnega strelstva 
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Izredna seja o problematiki Vidma v stečaju 

V§ A • 

Se pred javno dražbo sprožiti 
postopek prisilne poravnave 

Osnovni pogoj je ohranitev nadaljnjega obratovanja, delovnih mest in zagotovitev ekološke sanacije 

Krško, 8. marca - Na pobu­
do Slovenske ljudske stranke, 
Podružnice Krško, je bila skli­
cana izredna seja občinskega 
sveta o problematiki Vidma v 
stečaju. Seje so se udeležili 
tudi Branko Ogorevc, stečajni 
upravitelj Vidma v stečaju, 
Jože Klemenčič, Stane Baje in 
Rafael Jurečič iz podjetja Vita-
cel, Dušan Rebolj iz Sindikata 
Pergam, predstavnik ministrs­
tva za gospodarske dejavno­
sti ter drugi. 

Da je šlo za zelo aktualno pro­
blematiko, je pričala udeležba 
tako svetnikov kot gostov, ki so 
se se zbrali "tik pred dvanajsto", 
da rešijo "velikana" oz. nekda­
njega paradnega konja gospo­
darstva krške občine, Posavja, 
pa tudi Slovenije. V imenu pred­
lagatelja izredne seje je Franc 
Češnovar poudaril, da je razpi­
sana javna dražba za prodajo 
Vidma v stečaju nesmotrna, ker 

ni razpisanega pogoja o zagoto­
vitvi nadaljnjega obratovanja in 
obveze ekološke sanacije ter 
razvoja tovarne. 

Za sredo, 13. marca, je ste­
čajni senat razpisal javno dra­
žbo za prodajo premoženja 
(sredstev) stečajnega dolžni­
ka Vidma v stečaju. Predmet 
prodaje so zemljišča in objekti 
na teb zemljiščih v lasti stečaj­
nega dolžnika, premoženje pa 
je naprodaj kot poslovna in 
funkcionalna celota, katere iz­
klicna vrednost je 35 milijonov 
DEM. 

organizacije do dneva javne 
dražbe začnejo postopek pri­
silne poravnave. Občina 
Krško pa je v ta namen pri­
pravljena spremeniti svojo up­
niško terjatev v lastninski de­
lež. 

Če takšen postopek ne bo 
mogoč, naj se vlada s sloven­
skim interesentom (Vitacel d.d. 
in Videm papir d.o.o.) dogovori 
o skupnem nastopu na javni dra­
žbi, s tem da se naknadno ure­
dijo ustrezni začasni lastniški 
odnosi med državnimi organi, 

podjetjem, najemnikom in upni­
ki, vključno z delavci. 

Zato je občinski svet v želji po 
takojšnji uresničitvj predlaganih 
sklepov sprejel pobudo za nujni 
sestanek Metoda Dragonje, mi­
nistra za gospodarske dejavno­
sti, s predstavniki ministrstva za 
gospodarske dejavnosti, stečaj­
nim upraviteljem, najemniki s 
predkupno pravico, člani upni­
škega odbora in predstavniki 
občine Krško, ki je bil predviden 
za ponedeljek, 11. marca. (Ga-
lex) 

IZ RAZPRAVE: 

Stanislav Dvoršek (SDSS): 
Moram protestirati proti na­

činu poročanja nekaterih 
medijev, predvsem tu mislim 
na tednfK MAG." 
Silvester Gorenc (ZL.SD): "Pi­
sanja v Magu je zares globo-
koumno." 
Herman Kunej (predstavnik 
občine v upniškem odboru): 
"Za javno dražbo sem glaso­
val, ker se je stečajni posto­
pek vlekel predolgo oz. se ni 
premaknil z mrtve točke. 
Vendar sem se vedno zavze­
mal za ohranitev delovnih 
mest." 

Branko Ogorevc (stečajni 
upravitelj Vidma v stečaju}: 
"Zastopam interese upnikov 
in spoštujem njihove zahte­
ve. Nikogar ne smem niti za­
postavljati niti povzdigova­
ti." 
Branimir Vodopivec (SLSS): 
Bojim se, da bo s prodajo 

Vidma tako kot s prodajo v 
Dolenji vasi, ko so hišo za 
3.000 mark dražje prodali 
"šiptarju". 
Jože Habinc (predsednik 
Sveta KS KrŠkoj: "če ima 
Klemenčič denar od mafije, 
naj to ugotovi MAG." 

Občinski svet je ugotovil, da 
javna dražba sicer delno zago­
tavlja interese upnikov, pri tem 
pa ni mogoče predvideti uresni­
čitve strateških ciljev, ki jih želi 
zagotoviti razumna gospodar­
ska politika v Interesu države in 
tudi občine Krško ter Posavja. 
Ti cilji pa so: ohranitev in razvoj 
proizvodnje papirja in celuloze v 
Krškem in s tem zagotovitev de­
lovnih mest ter večjih zaposlitve­
nih možnosti skozi zagotavljanje 
novih proizvodnih programov v 
prihodnosti, vključno z moderni­
zacijo in reševanjem ekoloških 
problemov; ohranitev poveza­
nosti s celotno reprodukcijsko 
verigo, zlasti glede dolgoročne 
in trajne porabe celuloznega 
lesa ter drugih surovin; zagoto­
vitev zaposlitve strokovnega ka­
dra, s čimer bi ostal Videm eno 
izmed razvojnih žarišč Krškega 
in Posavja; zagotovitev možno­
sti kapitalske povezave sloven­
ske celulozne in papirne indu­
strije; zaradi strateških ekonom­
skih ciljev slovenskega gospo­
darstva ohraniti prevladujoč 
vpliv slovenskega kapitala v 
okviru slovenske razvojne politi­
ke. 

Zaradi uresničitve omenjenih 
ciljev, usklajenih s stališči držav­
nega zbora iz leta 1993, občin­
ski svet predlaga Vladi RS, da 
še pred javno dražbo sproži 
postopek prisilne poravnave 
tako, da predlaga stečajnemu 
senatu odložitev ali umaknitev 
dražbe. Glede na to, da so 
država in paradržavne organi­
zacije (Agencija za sanacijo 
bank in hranilnic, Elektro, 
Rudniki itd.) večinski lastniki 
upniških terjatev, lahko vladne 

Jože Klemenčič: 
Videm se lahko sam preživi t< 

Na izredni seji občin­
skega sveta o problema­
tiki Vidma v stečaju je 
spregovoril tudi Jože 
Klemenčič, direktor po­
djetja Vitacel d.d., ki je 
poudaril, da je Vitacel 
pripravljen na vse različi­
ce glede lastništva z že­
ljo, da se proizvodnja v 
Krškem ohrani. Direktor 
Klemenčič se zaveda, da 
je Videm v težavah, ven­
dar v njej vidi tudi per­
spektivo in možnost. 
Vendar ne brez sodelo­

vanja države, ki nosi odgovornost za Videm. "Če države 
ob Vidmu ne bo, je Vidma konec," pravi Klemenčič. 

"Vitacel je prišel v Videm, ko ni bilo nikogar ... pa še 
nikogar, pa še potem ne... Vendar je Vitacel skupaj z Videm 
papirjem dokazal, da je mogoče preživeti in narediti pozi­
tiven rezultat. Osebno sem prepričan, da Videm ima per­
spektivo in lahko sam preživi, brez denarne podpore drža­
ve. Država ga mora podpreti drugače. Stranke, ki se v tem 
interesu pojavljajo, so na dveh bregovih. Eno so ponudniki, 
ki bi radi kupili tovarno po čim nižji ceni, na drugi strani 
pa so upniki, ki želijo dobiti čim več. Ker pa tu ni mogoče 
priti do nikakršnega dogovora oz. ni vmesne vezi, bi lahko 
to rešila država. Bodoči kupec Vidma bo lahko nadaljeval 
proizvodnjo v Krškem le, če bo tovarno kupil po ne previ­
soki ceni, če bo imel podporo države in občine ter dogovor 
z zaposlenimi. 

Vitacel ponuja 10, 12, 15 milijonov mark, kar pa je za 
mnoge premalo. Vendar ob zagotavljanju drugih pogojev 
to ni malo. Vitacel bi se obvezal, da bo zaposlil vse trenutno 
zaposlene delavce, vse viške zaradi spremembe tehnologi­
je in obnavljanja pa bi rešili z dogovorom. Nudili bi tudi 
dodatnih 200 delovnih mest na novih programih v Krškem 
ter eno desetino reševanja ekologije v letu. Mislim, da je 
malo držav na svetu, ki bi zavrnile ponudbo domačega 
podjetja, pod pogojem, da poznajo poslovanje Vitacela ob 
navedenih pogojih," je na izredni seji povedal Jože Klemen­
čič. (Galex) 

Razprava o občinskem proračunu 

Nujno zmanjševanje proračunskega primanjkljaja 
Brežice, 7. marca - Na 15. 

redni seji brežiškega občinske 
sveta so svetniki najprej z 
dvotretjinsko večino sprejeli 
sklepe o odprodaji zemljišč v 
lasti občine ter izdali dve so­
glasji k prodaji solastniškega 
deleža občine. V nadaljevanju 
pa so razpravljali o predlogu 
proračunskega memorandu­
ma za leto 1996 in osnutku od­
loka letošnjega občinskega 
proračuna. 

Občinski svetniki so sprejeli 
nekatere amandmaje ter nato še 
celoten predlog proračunskega 
memuranduma, ki je temeljni 
dokument financiranja javne po­
rabe in predstavlja osnovne 

smernice za pripravo plana pro­
računa. Osnutek odloka o prora­
čunu, izdelan na osnovi Zakona 
o financiranju občin in izhodišč 
Ministrstva za finance, oprede­
ljuje globalno rast javne porabe. 

Po vseh aktivnostih, ki so se 
začele že decembra lani, okrog 
priprave osnutkov planov posa­
meznih dejavnosti, je mogoče 
ugotoviti, da je zbir pripravljenih 
programov pokazal izjemen raz­
korak med željami in priložnos­
tmi. Zato je bilo ob usklajevanju 
dogovorjeno, da se prioritetno 
pokrijejo obveznosti iz lanskega 
leta, ki se jim doda še obseg 
sredstev za otroško varstvo v vi­
šini 25,6 milijona tolarjev ter pla­

čilo nerealiziranih odredb za po­
dročje izobraževanja in kulture 
v višini 18,4 milijona SIT. Vendar 
je kljub popravku opredeljenih 
izhodišč še vedno izredno velik 
razkorak med načrtovanimi pri­
hodki in odhodki, saj znaša pri­
manjkljaj kar 376 milijonov tolar­
jev. 

Svetniki so menili, da je po­
trebno primanjkljaj zmanjšati, še 
posebej pa so o tem razpravljali 
odbori. Dragotin Sotler, pred­
sednik odbora za proračun in fi­
nance, je poudaril, da je odbor 
zavzel stališče o nesprejemljivo­
sti predlaganega primanjkljaja in 
zato predlagal nekakšno sidro, 

ki bo dodatne programe zmanj­
šalo za 126 milijonov tolarjev. V 
imenu odbora je Sotler predla­
gal, da se primanjkljaj določi na 
250 milijonov tolarjev, kar je za 
občino še nekako sprejemljivo 
oz. ne predstavlja večje likvid­
nostne težave. S tem se je stri­
njala tudi večina svetnikov, kljub 
temu, da so nekateri prelagaj 
povečanje sredstev po posame­
znih področjih. Po večurni (raz­
pravi je bil osnutek odlokajpro-
računa tudi sprejet, ob tem pa 
bo moral predlagatelj ob pripravi 
predloga pokazati pravo "umet­
nost" sestavljanja proračuna. 
(Galex) 

Sevniski občinski svet 
pred novimi nalogami 

Martin ISovšak o delu občinskega sveta* 

Sevnica, 6. marca - Sevniski ob­
činski svet se kot vsako leto tudi 
letos pripravlja na delovne naloge, 
obenem pa so na zadnji seji ocenili 
delo v preteklem letu. O tem smo 
se pogovarjali z Martinom Novša-
kom, predsednikom Občinskega 
sveta Sevnica. 

"Delo občinskega sveta v lan­
skem letu ocenjujem pozitivno, kar 
je razvidno že iz tega, da so bile 
vse seje sklepčne, tako da smo vse 
predloge v glavnem lahko sproti 
reševali in z večinskim soglasjem 
sprejemali tudi vse sklepe. Delo 
svetnikov je korektno, čeprav za­
radi raznolikih interesov včasih pri­
de tudi do nekoliko daljših razprav, 
ki pa jih uspešno zaključimo. To je 
pri našem delu povsem normalno, 
saj svetniki zastopajo interese 
svojih strank, s tem pa tudi svoje 
volilce, saj so končno odgovorni le 
njim. Vsi akti, ki opredeljujejo naše 
delo, so bili sprejeti po dogovarja­
nju s predstavniki poslanskih klu­
bov, tako da so že v fazi priprave 
lahko vplivali na vsebino teh aktov. 
Tu mislim predvsem na poslovnik 
sveta, ki je temeljni akt in osnova 
našega dela. 

Letos nas čaka veliko dela, po­
vezanega z družbenim življenjem 
občanov. Lani smo se posvetili bolj 
vaški infrastrukturi (ceste, vodo­
vod, telefonski priključki), saj pri 
tem sodelujejo krajevne skupno­
sti, ki ta dela tudi pomagajo finan­
cirati. Letos pa bo potrebno vso 
skrb posvetiti tudi nekategorizira-
nim cestam, ki se financirajo nepo­
sredno iz državnega proračuna. 
Potrebno se bo več ukvarjati tudi 
s težavami gospodarstva. Pri vseh 

teh nalogah se bomo ozirali na 
ekonomski učinek na občane ter 
sproti ugotavljali, kaj je smiselno 
in kaj ne, da bodo njihove potrebe 
čim bolj zadovoljene. S krajevnimi 
skupnostmi imamo dobre stike, 
saj smo tudi seje prestavili na tista 
območja, katerih interesi so bili ha 
posamezni seji izpostavljeni. Letos 
je tudi leto volitev v svete KS, zato 
pričakujemo nekoliko večjo dejav­
nost strank na tem področju. Kra­
jevnim skupnostim smo pustili 
proste roke pri izvedbi volitev. Pri 
delu jim bomo pomagali z nasveti 
pa tudi na terenu, če bo potrebno. 
Zelo dobro sodelujemo tudi z 
upravno enoto. Večino težav, ki so 
nastale v zvezi z Zakonom o lokalni 
samoupravi, smo premostili, tako 
da naveza občina - upravna enota 
dobro deluje. Pri delu se dopolnju­
jemo, dobro pa sodelujemo tako s 
predstavniki KS kot z županom. 
Smisel dela vseh nas je zadovolje­
vanje interesov občanov. 

Naš dolgoročni cilj je gradnja 
elektrarne na območju občine. 
Mnogi mislijo, da je ta problemati­
ka še oddaljena, vendar se ne za­
vedajo, koliko priprav, študij in te­
renskega dela zahteva takšen pro­
jekt. Misliti moramo namreč tudi 
na to, kakšne težave lahko pri 
gradnji in kasnejšem obratovanju 
nastanejo. Medtem pa bomo reše­
vali težave sproti. Upam, da tako 
zadovoljivo kot do sedaj in da bo 
sodelovanje med svetniki v mejah 
zdravega razuma, saj le tako lahko 
pričakujemo razvoj občine in bla­
gostanje njenih občanov." (kseni-
ia) 

Prioriteta je izgradnja 
gospodarske infrastrukture 

Krško, 8. marca - Na izredni 
seji občinskega sveta so svet­
niki sprejeli tudi prioritetni 
vrstni red izgradnje gospodar­
ske infrastrukture v letu 1996 
v občini Krško. Ministrstvo za 
ekonomske odnose in razvoj 
je v republiškem razpisu za 
dodelitev sredstev za spodbu­
janje razvoja demografsko 
ogroženih območij za leto 
1996 navedlo, da mora zahte­
vek za namene sofinanciranja 
gradnje objektov in naprav lo­
kalne gospodarske infrastruk­
ture in izdelave incialnih raz­
vojnih načrtov vsebovati tudi 
njihovo prioriteto izgradnje, ki 
jo določi občinski svet. 

Občina Krško predvideva v 

letu 1996 izgradnjo vododovod-
nega sistema Raka - Ravni (I. 
faza), izgradnjo vodovodnega 
sistema Kostanjevica z okolico 
(I. faza), izgradnjo lokalne ceste 
Dovškc—Plešivica, odsek koča 
na Bohorju - Plešivica in izgrad­
njo lokalne ceste Šutna-Planina, 
odsek Prušnja vas-Gradec. Kot 
prva prioriteta izgradnje gospo­
darske infrastrukture na demo-
garfsko ogroženem območju je 
tako opredeljen vodovodni si­
stem Raka - Ravni, sledi pa vo­
dovodni sistem Kostanjevica z 
okolico. Prioritetni vrstni red 
kaže na to, da se je krška občina 
opredelila za zagotavljanje neo­
porečne pitne vode v zadostnih 
količinah vsem občanom. 

V Dolenji vasi priprave 
za izvolitev sveta KS 

Dolenja vas, 9. marca -
Sprejeti in veljavni statut obči­
ne Krško je osnova za razpis 
volitev v svete KS. Župan Da­
nilo Siter je dolžan v roku štirih 
mesecev razpisati volitve. Žu­
pan je že poslal dopis, na ka­
terega želi dobiti odgovore o 
številčnosti svetov in številu 
'volilnih enot v posamezni kra­
jevni skupnosti. 

Na seji sveta KS Dolenja vas 
(28. februarja) je bil sprejet 
sklep, da bo svet KS štel 7 čla­
nov, v KS pa bo 5 volilnih enot, 
s čimer naj bi dosegli boljšo po­
kritost terena. Po volilnih enotah 
naj bi volili naslednje število čla­
nov: Dolenja vas 2, Spodnji Stari 
Grad 2, Libna in Spodnja Libna 
1, Pesje 1 in Stari Grad 1 člana. 

Prve volitve razpiše župan, od 
njega pa terjajo, da upošteva 
sklepe KS. 

Svet KS Dolenja vas je pripra­
vil program nadaljnjih aktivnosti, 
ki bo novemu vodstvu pri roki 
in je v interesu celotne KS. Iz 
preteklega obdobja imajo nekaj 
dolga, ki ga morajo skupaj z ob­
čino čim prej končati. Gre za ne­
dokončane projekte: pločnike, 
javno razsvetljavo, ureditev pod­
hoda pod železniško progo in 
ureditev perona na postaji Lib­
na. 

Tako kot v drugih krajevnih 
skupnostih tudi tu upajo, da bo 
župan čim prej razpisal volitve 
in tako omogočil ponovno legi­
timnost organov KS. Delo zahte­
va nove moči in nova pooblasti­
la, pa tudi več denarja. (Toni) 
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e> OBMOČNE OBRTNE 
ZBORNICE POSAVJA 

OBVESTILA v 
Območne obrtne zbornice Brežice, Krško in Sevnica še enkrat po­
zivamo vse, ki še niste dvignili obrtnega dovoljenja, ki vam je bilo 
izdano po uradni dolžnosti, da ga čim prej dvignete. Obrtno dovo­
ljenje je predpogoj za opravljenje obrtnih oziroma obrti podobnih 
dejavnosti. Kot nam je znano, republiški tržni inšpektorji že nekaj 
časa zahtevajo v vpogled tudi obrtna dovoljenja. 
Obrtniki člani območnih obrtnih zbornic ste tudi člani Obrtne zbor­
nice Slovenije, zato brezplačno prejemate revijo Obrtnik. V mesecu 
januarju je prišlo do zamenjave adreme naročnikov revije Obrtnik, 
zato nekaj obrtnikov ni prejelo revije. Če marca še ne boste prejeli 
revije, nam, prosimo, to sporočite, da ugotovimo, zakaj je do napake 
prišlo. 
V Uradnem listu RS, 12/96, je objavljen paket nove šolske zakono­
daje. Med zakoni, ki urejajo novo šolsko zakonodajo, je tudi Zakon 
o poklicnem in strokovnem izobraževanju. V^poklicno in strokovno 
izobraževanje se zopet vračajo vajenci, mojstri ... 

Sito tiskarji, papirni čar ji 
Sekcija grafično-papirnih dejavnosti pri Obrtni zbornici Slovenije 
organizira ogled svetovne razstave sitotiska FESPA, ki bo v mestu 
Lyon, Francija, od 6. do 11. junija 1996. Vsi, ki ste zainteresirani za 
ogled razstave, lahko dobite podrobnejše informacije na svoji ob­
močni obrtni zbornici. 

Avtoprevozniki 
Vse avtoprevoznike vabimo na "Dan avtoprevoznikov", ki bo v so­
boto, 6. aprila 1996, na sejmu Avto in vzdrževanje v Celju. Program 
bo obsegal strokovni del, kjer boste izvedeli vse o izvedbi predpisov 
pri izdaji licenc v cestnem prevozništvu, uvajanju ISO standardov 
v transportni dejavnosti ter leasingu kot obliki financiranja naložb 
v transportu. Od 14. ure dalje pa bodo organizirali športna tekmo­
vanja prevoznikov. 

Sejem "FARBE '96" Munchen 
OOZ Krško organizira ogled sejma "FARBE '96" Munchen, ki bo 
od 28. do 31. marca 1996. Sejem je namenjen vsem soboslikarjem, 
pleskarjem, avtoličarjem, tiskarjem ... Ogled sejma je predviden 28. 
in 29. marca 1996, z odhodom ob 2.30 izpred hotela Sremič. Na 
ogled sejma so povabljeni tudi delavci, zaposleni pri obrtnikih. Pri­
jave sprejema strokovna služba Območne obrtne zbornice Krško. 

Tekstilci 
Sekcija tekstilcev pri Obrtni zbornici Slovenije nam je posredovala 
primerjalni cenik za izdelavo ženskih ter moških oblačil. V ceniku 
so navedene cene za najpogostejša oblačila, ki jih izdelujete po 
meri. Če ga želite, ga lahko prejmete na vseh območnih obrtnih 
zbornicah Posavja. 

Seja izvršilnega odbora OOZ Brežice 
V torek, 5. marca 1996, so se na redni seji sestali člani 10 in NO. 
Pri prvi točki dnevnega reda so sodelovali predstavniki Upravne 
enote Brežice, ki so pripravili zanimivo predstavitev Upravne enote, 
njene naloge, pristojnosti in celotno delovno področje. Predstavniki 
Upravne enote so tudi odgovarjali na zastavljena vprašanja. Za 
konec predstavitve so še sprejeli pobudo o kontinuiranih srečanjih 
zaposlenih na zbornici z referentkama na oddelku za gospodarske 
zadeve in eventualno z referentko za registacijo dejavnosti na Re­
publiški upravi za javne prihodke. 

!», Lisca sije ob štirideseti obletnici podarila: 

ZA NAROČNIKE SO MALI OGLASI 
BREZPLAČNI 

TUKAJ BI BIL LAHKO VAŠ OGLAS! 

Z Ljubljanske borze 
Minuli teden so tečaji delnic, uvrščenih v borzne kotacije 

A in B, nadaljevali pozitiven trend, tako da se je Slovenski 
borzni indeks povišal 2a 2,6 odstotka in borzni teden končat 
pri vrednosti 1.547,87 točke. Največ prometa so zabeležile 
delnice Finmedie in Dadasa. Prijetno so presenetile tudi del­
nice Mladinske knjige Založbe, ki so v petek dosegle ceno 
13.000 tolarjev. Torej se delnice, če primerjamo tečaje pred 
zaustavitvijo trgovanja in po njej, sploh niso bistveno pocenile. 
Glede na zaplete Z revizijo lastninjenja je bilo pričakovati, da 
bodo delničarji utrpeli večjo škodo. Najbolj se je tokrat podra­
žila delnica Finmedie (za 11 %} , ki se sedaj prodaja že za 
slabih 42.00 tolarjev. Za 8,4 % se je tokrat podražila tudi redna 
delnica Leka. Opazno se je povišal tečaj redne delnice Grad­
benega podjetja Grosuplje, in sicer za 7 % . Delnica Dadasa 
je v petek za nekaj časa celo presegla mejo 250.000 tolarjev 
za delnico, vendar je njen srednji tečaj na koncu znašal 
245.052 tolarjev, kar pomeni, da se je minuli teden podražila 
za 4,5 odstotka. Tečaj redne delnice Sorznoposredniške hiše 
Nika je pridobil 5,9 % vrednosti, tečaj delnice Term Čatež pa 
se je povišal 2a 1,2 % . Prednostna delnica Primofina se je 
podražila za 6,7 % . Pocenile so se delnice Mladinske knjige 
Založbe (za 7,2 % ) , UBK banke {za 5 % ) , SKB banke (za 1,8 
%} in Probanke (za 0,5 % ) , Borzne posrednike pa so ta teden 
presenetile delnice na trgu OTC, ki zaradi skromnega prometa 
sicer niso tako zanimive. Hitro rast borznega tečaja so dosegle 
zlasti delnice Rogaške. Cena rednih in prednostnih delnic se 
je minuli teden povišala za 70 %. Posredniki so bili glede tega 
zelo zgovorni, a ne zato, ker bi vedeli, zakaj tečaj raste, temveč 
zaradi priložnosti, da lahko delnice prodajo. Večino delnic 
(vseh prodanih delnic je bilo veliko) je pokupila le ena borzna 
hiša, pri tem pa so si posredniki neuspešno zastavljali vpra­
šanje, kdo je bil končni kupec. (NANI) 

Uspešno poslovno poročilo 
'95 in nova blagovna znamka 

Obdržali so se (kljub recesiji) na podivjanem zahodnem tržišču in uvedli vrsto novih izdelkov - Čaka jih še 
vrsta posodobitev 

Sevnica, 7. marca - "Čeprav 
naši politiki trdijo, da na zaho­
du gospodarstvo oživlja, vsaj 
v naši veji še občutimo krepko 
recesijo. Poraba je tam pod 
ravnijo, ki so jo že bili dosegli 
9 1 . leta, ponudba pa se je po­
večala za 30 odstotkov. Tečaj­
no razmerje med marko in to­
larjem je šele konec avgusta 
doseglo raven, ki jo je imelo v 
začetku leta 1995. Seveda taki 
pogoji pomenijo za nas kon­
kurente na zahodnem tržišču 
'ne boj, mesarsko klanje', a 
uspeli smo lahko le s kakovos­
tjo, modnostjo ...," je na dana­
šnji tiskovni konferenci pred­
stavil uspeh sevniške Lisce 
njen generalni direktor, Viljem 
Glas. 

Kaj so dosegli? Na tujem trgu 
so prodali 68 odstotkov svojih 
izdelkov, na domačem pa 3 1 . 
Njihova realizacija znaša 4 mili­
jarde in 282 milijonov tolarjev, 
čisti dobiček 87 milijonov tolar­
jev. Seveda ni čudno, da je d i ­
rektor Glas poudaril, da na lan­
sko poslovanje v tovarni lahko 
gledajo s ponosom in da je tak 
poslovni rezultat očitno imel tudi 
za darilo kolektiva samemu sebi 
ob lanski štirideseti obletnici. 
Čeprav je seveda hkrati priznal, 
da je trenutno rezultate iz lan-

Od leve: Lado Močivnik, Viljem 

skega poslovnega poročila tež­
ko oceniti, ker še ni podatkov 
za vso Slovenijo. Sta pa tako 
nadzorni svet Lisce kot svet de­
lavcev poslovanje ocenila kot 
ugodno. 

Iz tako uspešnega poslovanja 
seveda izhaja potreba po rasti, 
ki pa potegne za seboj vrsto 
spremnih ukrepov. Tako so lani 
med drugim v Lisci razširili ko­
lekcije perila in uvedli novo ce­
lostno grafično podobo, izdelali 
novo embalažo ter vse izdelke 
opremili z novimi všivnimi etike­
tami. Vse blagovne znamke svo­
jih izdelkov, ki jih ni bilo malo, 

Glas 

so združili v enotno znamko 
"Lisca". Če dodamo še podatek, 
da so v propagando vložili več 
kot milijon mark, potem je jasno, 
da se jim je vloženi denar moral 
dodatno povrniti s sinergičnimi 
učinki. Če se vrnemo k prej ome­
njeni ostri konkurenci zahodne­
ga tržišča: Lisca je ugotovila, da 
je sposobna konkurirati tam­
kajšnjim strahotnim pritiskom. 
Na hrvaškem tržišču, ki je za njih 
drugo po pomembnosti , j im je 
uresničitev vseh načrtov prepre­
čila vojna, a nikakor niso obupa­
li, medtem ko so za Makedonce 
njihovi izdelki trenutno še pre­

dragi. Državi se pač nista uspeli 
domeniti za odpravo carin, te pa 
znašajo za Liščine izdelke 41 
odstotkov. Kljub vsemu temu je 
bila lanska realizacija Lisce za 
13,45 odstotka višja kot predla­
nska (94.), in to ocenjujejo kot 
dokajšen dosežek. Sploh če iz­
hajamo iz dejstva, da njihove pri­
hodke odreja predvsem tečajna 
politika, odhodke pa (zaradi 
uvoza repromaterialov) tolarska 
inflacija. Izvoz beležijo pravilo­
ma v prvem polletju, nabavo re-
promateriala pa v drugem. 

Lastninjenje? Na dan 
1.1.1993 je Lisca lastninila 
28.384.000 DEM. Ob koncu leta 
1995 je bil ta osnovni kapital 
skupaj z rezervami vreden 
30.673.000 DEM, poleg tega pa 
so ustvarili še 3.056.000 DEM 
povečanih rezerv in razporejenih 
ter nerazporejenih dobičkov. 
Skupni donos teh treh let znaša 
v markah 18,83 odstotka, za to 
pa so morali v Lisci storiti mar­
sikaj. Vili Glas: "To je v primer­
javi s kako farmacevtsko pano­
go ali še katero drugo malo, a 
v naši veji je tak rezultat zadovo­
ljiv. Upam, da bodo tudi naši 
delničarji na skupSčini 
doma junija) poročilo sprejeli z 
zadovoljstvom." (Ika) 

Regionalna planerska delavnica Posavje 

Predaja štafetne palice strokovnemu delu 
Krško, 8. marca - Uvodnega 

strokovnega posveta izvajal­
cev regionalne planerske de­
lavnice Posavje o ključnih pro­
blemih urejanja prostora v Po-
savju, razvojnih usmeritvah, 
utemeljitvi regije in drugih 
odprtih vprašanjih so se ude­
ležili predstavniki Ministrstva 
za okolje in prostor - Urada 
RS za prostorsko planiranje, 
posavskih občin in upravnih 
enot, poslanec državnega 
zbora Marjan Šetinc, državni 
svetnik Franc Glinšek ter izva­
jalci, izbrani na podlagi javne­
ga razpisa. 

V Posavju že nekaj let poteka­
jo aktivnosti za organizacijo pla­
nerske delavnice kot posebne 
oblike strokovnega dela, ki naj 

bi vzpodbudilo organiziranost 
strokovnih služb v regijah, omo­
gočilo pripravo regionalnih pro­
storskih planov ter prispevalo k 
reševanju aktualnih vprašanj 
urejanja prostora v občinah in 
regijah. Namen planerskih de­
lavnic je, da se z udeležbo širše­
ga kroga strokovnjakov, ki upo­
rabljajo predvsem že obstoječe 
lastno in tuje znanje, ter brez do­
datnih poglobljenih analiz naj­
prej obdelajo določeni izbrani 
problemi in se zanje predlagajo 
rešitve oz. način reševanja. 

Regionalno planersko delav­
nico Posavje bodo izvedli v dveh 
vsebinsko in organizacijsko po­
vezanih podprojektih. Prvi, Re­
gionalni razvoj Posavja, naj bi 
skozi izdelavo in ovrednotenje 

alternativnih razvojnih scenari­
jev regije definiral izhodišča za 
pripravo regionalnega prostor­
skega plana Posavja. V drugem 
podprojektu, Usmeritve za ure­
janje prostora v Posavju na po­
sameznih prednostnih področ­
jih, pa naj bi izvedli urbanistično 
načrtovanje občinskih središč 
ter Senovega kot kraja, ki izgub­
lja svoj razvojni moto, prostor­
ske pogoje graditve državne in­
frastrukture s poudarkom na 
predvideni verigi hidroelektrarn 
na Savi, razvoj in urejanje pode­
želskih naselij, sanacijo razvred­
notenih območij naravnih dobrin 
... proučiti pa je potrebno tudi 
vplive jedrske elektrarne Krško 
na rabo prostora ter možnosti 
izrabe gospodarskih prednosti 

našega območja. 
Na podlagi javnega razpisa za 

izbiro planerske delavnice so iz­
brali 24 izvajalcev, ki so na uvod­
nem strokovnem posvetu od de­
lovne skupine prejeli tako vse­
binske kot organizacijske zami­
sli. To operacionalizacijo dela je 
Franc Jenič, vodja oddelka za 
okolje in prostor na Upravni eno­
ti Krško, označil kot predajo šta­
fetne palice strokovnemu delu. 
Izvajalci bodo morali do aprila 
izdelati izhodiščna gradiva, ki jih 
bodo nato po skupinah uskladili. 
Predstavitev zaključnih gradiv 
načrtujejo za jesen. (Galex) 
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Poslovno srečanje 
z madžarskimi poslovneži v Szegedu 

u u m o c n d guspouarona ZDornica rumurje organizira v suue-

OBMOČNA ZBORNICA POSAVJE 

Struktura uvoza blaga po panogah v Posavju za leto 1995 

01 Indust' in rudarstvo 

02 Kmetijstvo m 'ibištvo 

03 Gozdarstvo 

05 Gradbeništvo 

06 Promet m zveze 

07 Trgovina 

08 Gostinstvo in turizem 

09 Obrt m oseb storitve 

10 Stanovani komunal dejavnost 

t i Finance m dr posl storitve 

12 Izobraževale m kultura 

13 Zdravstvo m soc varstvo 

14 Družbene orq m skupine 
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slovno srečanje s poslovno borzo, ki bo v Szegedu dne 
11.04.1996. Z madžarske strani bodo na poslovnem srečanju 
zastopane vse gospodarske panoge. Prijavnico in vse dodat­
ne informacije glede srečanje dobite na Območni zbornici 
Posavje. Rok za prijavo je 20.03.1996. 

Poslovno srečanje z gospodarstveniki iz BiH 
Gospodarska zbornica Slovenije organizira poslovno sreča­
nje gospodarstvenikov iz Slovenije in BiH v času od 25.03. 
do 29.03.1996. Srečanje bo potekalo v različnih krajih BiH 
(Sarajevu, Tuzli, Zenici) in je namenjeno predvsem konkreti­
zaciji poslov s partnerji, s katerimi imajo naši gospodarstve­
niki oz. podjetniki že navezane stike. Organiziran je skupen 
prevoz, stroški prevoza in prenočišča niso kriti. Vse podrob­
nejše informacije dobite na Območni zbornici Posavje. 
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Združenje podjetnikov pri OGZ za Posavje skušalo umiriti cene: 

V 

"Ce je stečaj banka ali ni, 
nikakor ni profitna dejavnost" 
To so trdili najemniki in potencialni kupci delov Kovinarske v stečaju, ki so stečajnega upravitelja obtožili, da 
skuša iz stečaja celo iztisniti dobiček. Zaradi vsega tega je bilo na sestanku veliko obtožb, a očitno sta obe 

strani (še) ostali vsaka na svojem bregu. 

Krško, 5. marca — "To, Kar bi 
se morali trije izmed vas dome­
niti med seboj, morate urediti 
med seboj. Škoda je, da ste nas 
toliko zbrali tukaj, ker s tem ne 
boste dosegli ničesar," je proti 
koncu razgovora ugotovil ste­
čajni upravitelj Vidma d.o.o. v 
stečaju, Branko Ogorevc. Ob­
močna gospodarska zbornica 
Posavja in Združenje podjetni­
kov Posavja sta namreč v krški 
hotel povabila na razgovor vse, 
ki so vključeni v stečajne po­
stopke: stečajne upravitelje, 
najemnike strojev, opreme in 
prostorov podjetij, ki so trenut­
no v stečaju, župane, predsedni­
co okrožnega sodišča v Krškem 
Dusanko Weiss, sindikaliste in 
(tudi na nek način pasivno vple­
tene) novinarje. 

Županov in predsednice sodišča 
(ki se je pisno opravičila) ni bilo, 
prišli pa so najemniki prostorov in 
opreme ter stečajni upravitelji. V 
resnici bi se ti morali domeniti med 
seboj o tem, ali so za posel ali niso, 
namesto tega pa smo udeleženci 
slišali le kopico obtožb z obeh 
strani. Začelo se je z uvodnim na­
padom predsednika Združenja po­
djetnikov Emila Vehovarja, ki je 
stečajnim upraviteljem in senatom 
očital, da se postopki vlečejo pre­
dolgo, da postavljajo odločno pre­
visoke izklicne cene ali najemine 
za podjetja, ki so v stečaju. Stečaj­
nim senatom in upraviteljem je oči­
tal neučinkovitost, navrgel je enak 
očitek tudi slovenskemu sodstvu. 
Svoje očitke o previsokih cenah, 
ki da bi jih pri prodaji radi dosegli 
stečajni upravitelji, je zasnoval na 
trditvi, da so oprema in stroji, o 
katerih teče beseda, pač stari šti­
rideset let ter da je nekaj od tega 
povsem izgubilo vrednost in je raz­
vrednoteno (uporabil je izraz odpi­
sano op. avt.). Predvsem pa: "Za­
vedati se moramo, da cene v 
Krškem nikoli ne morejo biti enake 
kot tiste v Ljubljani ali Kranju in da 
vztrajanje pri poskusih, da bi v ste­
čaju s prodajo dosegli višino ste­
čajne mase, ne more koristiti niti 
naši občini niti regiji." 

Izmed stečajnih upraviteljev se 
je prvi na napad odzval Franc Pi­
pan, upravitelj Metalne TLK v 
Krmelju: "Menim, da bi bilo veliko 
bolje, če bi takšne sestanke sklice­
vali pred uvedbo stečajev, da do 
stečajev sploh ne bi prišlo. Za moje 
pojme je poseganje Zbornice, še 
zlasti z nekvalificirano oceno, da 
je bilo delo sodišča in stečajnih se­
natov slabo, absolutno nesprejem­
ljivo. Ne temelji na nobeni analizi 
problema. Morate se zavedati, da 
je bila v času, ko so bili uvedeni 
stečaji, pristojnost prenesena z 
novomeškega na krško sodišče, 
kjer ni bilo prostora za depoje ne 
sodnikov ... Svojo oceno stečajnih 
sodnikov in upraviteljev bi morali 
primerjati z oceno nekega drugega 
okrožnega sodišča, ki že dlje časa 
vodi stečaje, pa bi videli, da tudi 
tam stečaji trajajo v povprečju štiri 
do pet let. Poglejte primer Teksti-
lindusa, Elana, Avtomontaže... Za­
radi tega take ocene ne morem 
sprejeti... Ne trdim, da ni slabosti, 
a pretežni vzroki so, da ni dovolj 
zainteresiranih kupcev, ni denarja 
in da je postopek dolgotrajen. 
Možno pomoč gospodarske zbor­
nice vidim samo pri iskanju kupcev 
za te proizvodne zmogljivosti in pri 
obveščanju zainteresirane podjet­
niške javnosti v tujini, saj ne ta pro­
stor ne Slovenija nimata potrebne­
ga denarja. Vso pomoč bi (Zborni­
ca) morala dati najemnikom teh 
prostorov, ki so potencialni kupci, 
so pa pogosto brez denarja. Po­

magati jim je treba najti dobre pro­
grame in posojila za nakup prosto­
rov po tržnih merilih." 

Bistvo spora je bila Kovinarska 
v stečaju. Tam so, kot se je do 
konca sestanka pokazalo, najem­
niki želeli najete prostore in proi­
zvodne zmogljivosti uporabljati po 
bistveno nižji ceni in jih kupiti bi­
stveno ceneje, kakor je bil to pri­
pravljen storiti stečajni upravitelj 
Zdravko Morela. Eden izmed njih, 
Bojan Petan (Kovinarska P&P), je 
zatrjeval, da dražba ne more na-
vreči toliko, da bi plačala stečajno 
maso, ker če bi bilo to mogoče, 
stečaj ne bi bil potreben. Piko na 
i sta pribila Jože Patty, stečajni 
upravitelj Sava papirja d.o.o in SOP 
Kleparja d.o.o. v stečaju, ter Zdrav­
ko Morela, stečajni upravitelj Kovi­
narske d.o.o v stečaju. Patty je 
najemnike opozoril na to, da s ta­
kim sestankom ne bodo ničesar 
dosegli: "Če se komu namreč zdijo 
najemnine in izklicne cene (ter ce­
nitve) previsoke, potem danes ni 
na pravem mestu. Naj se loti po­
stopka spreminjanja zakona o ste­
čaju, da bo dovoljeval skrajševanje 
stečajev. Tudi o cenah ne govori­
mo na pamet, verjemite mi, ker 
imam licenco cenilca! Postopek je 
treba začeti z ustrezno cenitvijo, 
ne pa s seštevanjem gradbinca, 
koliko bi stal potrebni material za 
nov objekt." Zdravko Morela: "Ti­
sti, ki ste pričakovali, da vam bo s 
haloefektom na takem množičnem 
sestanku uspelo tisto, kar vam do­
slej ni, ste se zmotili. V začetku 
smo imeli enega samega najemni­
ka, pa z njim nismo bili zadovoljni, 
potem smo si mislili, da bo več 
manjših najemnikov in razdroblje­
no premoženje lažje spraviti v pro­
met. Svoje najemnike skrbno 
spremljamo in smo veseli tako 
vsakega posla, ki ga dobijo, kakor 
tudi vsakega plačila, ki pride k 
njim, saj vemo, da bo tako denar 
tudi za nas. Imamo dobre in slabe 
najemnike, vendar se ne bojte: z 
najemninami in prodajo Kovinar­
ske ne bomo zaslužili toliko, da bi 
si v Krškem lahko naredili še eno 
avtocesto do Sevnice! Predvsem 
pa: s končanjem vojne na Hrva­
škem tudi cene opreme in objektov 
ne bodo nikoli več tako ugodne, 
kot so bile doslej, ker rastejo!" 
Tako Moreli kot vsem ostalim ste­
čajnim upraviteljem se zdi povsem 
normalno, da imajo oni in njihovi 
najemniki zelo nasprotujoče si in­
terese. Zagotovil je, da ne bo nihče 

ničesar dobil pod ceno. (Ika) 
i 

Ljubomir 
Božovič (A-
gencija za 
varnost) je 
bil baje po­
budnik za 
sklic razgo­
vora v okvi­
ru Združe­
nja podjet­
nikov. Kot 

najemnik prostorov v Kovinarski v 
stečaju je bil pač močno nezadovo­
ljen s tistim, kar mu je svetovalec 
stečajnega upravitelja, ing. Jože Mu-
lej, ponudil v pogodbi. Razlika med 
tistim, kar so se, po njegovem prepri­
čanju, domenili, in tistim, kar je pisalo 
v kasneje ponujeni pogodbi, je bila 
prevelika, saj meni, da je strošek pre­
več narasel, ker so mu k najetim pi­
sarnam vsilili prevelik delež hodnika. 
Božovič tudi trdi, da si za tolikšen 
denar lahko morebitni kupec (v Her-
mesu jih je recimo nakup resno zani­
mal) postavi povsem nov objekt. Je 
pa prepričan, "da je takšno združeva­
nje in organizirano delovanje v okviru 
Združenja podjetnikov še kako smi­
selno in da lahko samo preko tega 

najemniki zmanjšajo svojo nemoč. 
Če je zakon slab, naj gre s tega mesta 
preko Gospodarske zbornice takoj 
predlog za njegovo spremembo, da 
ne bomo teh zadev vlekli v nedo­
gled." 

Franc Pi­
pan: "Zakaj 
se stečaji 
vlečejo dve, 
tri ali pet let: 
zaradi šte­
vilnih sod­
nih sporov 
okrog pre-
rekanih ter­
jatev in 

preobremenjenosti sodišč, zaradi 
zadržkov pri denacionalizacijskih za­
htevkih, zaradi prenatrpanosti geo­
detskih služb (razparcelacija velikih 
kompleksov) ... Ob dejstvu, da je na 
tem območju ponudba industrijskih 
objektov veliko večja, kot je kupna 
moč prebivalstva in zainteresiranih 
podjetnikov, ni upati, da bi lahko ste­
čajno premoženje prodali po cenilni 
vrednosti. Zato se ponavljajo neu­
spešne dražbe, če pa stečajni upra­
vitelj in sodišče pristaneta na nizko 
ceno, bodo reagirali poslanci in širša 
javnost, kot je bilo v primeru Vidma. 

Zdravko 
Morela, 
stečajni 
upravitelj 
Kovinar­
ske d.o.o v 
stečaju: 
"Ce jaz Bo­
jana Petana 
nočem za 
najemnika, 
potem Bojana Petana nočem za naj­
emnika." K tem besedam je dodal 
tudi obrazložitev (svoje mnenje), za­
kaj noče za najemnika Bojana Petana 
in njegovega podjetja P & P (ki pa 
sta kljub vsemu že najemnika), ter 
hkrati poudaril: "Imamo pa tudi naj­
emnike oz. kupce, s katerimi smo 
povsem zadovoljni. Tak je na primer 
ing. Stane Zorko, ki mu tudi skušamo 
pomagati, kolikor se da, pri iskanju 
denarja za nakup." 

Matija 
Terlep, 
novi lastnik 
dela strojev 
iz Kovinar­
ske v steča­
ju, se je ne­
nadoma 
znašelv po­
dobnem 
pričakova­
nju kot ostali najemniki: "Opremo 
sem kupil povsem legalno na podlagi 
javnega razpisa, ki gaje lahko prebral 
vsakdo v Sloveniji. Ravnal sem po­
slovno, zato se ne počutim krivega. 
Domenili pa smo se, da skušamo 
proizvodnjo s kupljenimi stroji organi­
zirati v Krškem in upam, da bomo 
uspeli. Zato me zanima tudi nadaljnja 
usoda Kovinarske in kovinskoprede-
lovalne industrije na vašem območju. 
Zamislite se nad tem, kakšno usodo 
in kakšne možnosti ji boste dali in ali 
jo sploh nameravate imeti. Jaz imam 
sicer v Ljubljani nekaj boljših možno­
sti, kot jih imate tu, in če bo treba, 
bom stroje odpeljal." 

Stane 
Zorko (ki 
ga je ste­
čajni upra­
vitelj Mo­
rela ozna­
čil kot do­
brega naj­
emnika, 
vestnega 
plačnika in 
resnega kupca): "Človek ne sme 
tvegati v nedogled, ker je svoji družini 
dolžan zagotoviti eksistenco. Vem 
pa, da je med ceno, ki jo skušajo 
doseči pri prodaji stečajne mase, pri 
nas in v tujini, kjer se stečaj zaključuje 
z bistveno nižjo ceno kot tu, neskla­
dje. Ali imamo kupce za tako velik 
denar? Ali vemo, da je tvegano kupo­
vati kar koli, ker objekti že dolgo sto­
jijo brez vzdrževanja, ko nikoli ne veš, 
kje bo streha začela puščati. K sreči 
je gospod Terlep našel interes v tem, 
da ostanejo kupljeni stroji v Krškem, 
saj se bomo že tako morali vprašati, 
ali bo ta kraj sploh še primeren za 
razvoj kovinskopredelovalne indu­
strije-." 

Direktor 
OGZ Posa­
vje Valen­
tin Dvoj-
moč je na­
men se­
stanka 
opredelil 
kot "koordi­
nacijo z že­
ljo, da bi 

skušali pomagati pri problemih, ki se 
pojavljajo pri stečajih podjetij v Posa-
vju. Vemo. da ste stečajni upravitelji 
med mlinskimi kamni upniških odbo­
rov, stečajnih sodnikov, senatov in 
najemnikov. Najemniki imajo ambici­
je v zvezi z vzdrževanjem programa, 
prostorov ... Vemo tudi, da čas ne 
dela v prid ne proizvodnemu progra--
mu ne stavbam, ki so minimalno 
vzdrževane. Zato je namen današnje­
ga koordinativnega sestanka, da 
ugotovimo, kje je središče proble­
mov, kje lahko zbornica pomaga. Ve­
mo, da je pravosodje avtonomno, 
zato vzemite današnji sestanek kot 
pomoč, da bi se stečaji čim prej za­
ključili v interesu upnikov in poten­
cialnih kupcev prostorov. Končno naj 
bi se stečaji večinoma čim prej za­
ključili z rojstvom novega programa 
ali podjetja, z zaposlitvijo delavcev, 
kar pa je namen in funkcija zbornice. 
Zato gledamo tudi na stečaj kot na 
potencialno novo razvojno možnost." 

Rafko 
Jurečič, v 
imenu naj­
emnika Vi-
tacela: 
"Pravni po­
stopek je 
res dolgo­
trajen in 
mimo njega 
ne gre. a 
upoštevati je treba, da marsikdaj naj­
emnik ohranja proizvodni objekt pred 
propadom. Vedeti moramo, ali bomo 
v prihodnje podjetje še imeli ali ne, 
ker je od tega odvisno tudi vlaganje 
vanj." Jurečič je nato relativno po­
drobno navedel, koliko kapitala Vita-
cel letno obrne, kolikokrat bi že moral 
(glede na konkurenco) posodobiti 
svojo proizvodnjo, kolikšen zaosta­
nek v izkoriščenosti opreme to pred­
stavlja in kaj vse sedai čaka bodoče­
ga najemnika samo pri varnosti in 
ekologiji (brezklorna belilnica, čistilna 
naprava za vode ...). Zato hoče pač 
vedeti za pogoje, pod katerimi bi lah­
ko kupil Videm v stečaju. 

Pameten sklep ob vsem skupaj 
še ni mogoč 

Pa vendar: zgodba o Kovinarski se je za Naš glas začela že 
štirinajst dni pred današnjim sestankom. Do nas je prišel podatek, 
da je stečajni upravitelj izigral najemnika, ki je imel obljubljeno 
predkupno pravico, pa je ni mogel izkoristiti, ker je najemodajalec 
zadevo prodal kupcu iz Ljubljane. Ta da bo opremo odpeljal in tako 
bodo delavci v Krškem ostali brez možnosti za delo. Raziskovanje 
nas je pripeljalo do kar nekaj ljudi in po vrsti razgovorov smo 
ugotoviti, da je prodana oprema res ključna, saj gre z» stroje za 
izdelavo podnic za cisterne. Na njihovo delovanje je več ali manj 
vezanih vseh šest sedanjih najemnikov v Kovinarski v stečaju, tako 
kot je bila od njih odvisna tudi vsa tovarna pred stečajem. Podrob­
nost (in tu je hudič) je le v tem, da stečajni upravitelj očitno m 
izigral najemnika, ampak je najemnik {še bolj očitno) odpovedal na 
celi črti. Gre za generalnega najemnika, o katerem je Zdravko Mo­
reta govori) tudi na sestanku v krškem hotelu. Prvi generalni najem­
nik v Kovinarski pa je bil ing. Stane Jug, ki že nekaj časa ni več v 
Posavju, ampak je menda doma, na Gorenjskem. V letu In pol 
poslovanja pod njegovim vodstvom je Kovinarska v stečaju pridelala 
dodatnih 300 milijonov tolarjev izgube. Ko bi se bil moral prijaviti 
na razpis kot kupec in uveljaviti svojo predkupno pravico, ga 
ni silo. 
Zdravko Morela: "Celo za štirinajst dni smo mu podaljšali rok, 
torej smo ga čakali, da bi te kje zbral denar. Ni ga bilo, zato 
smo pač opremo prodali kupcu, ki se je legalno javil na legalen 
razpis in je prinesel potrebni denar. To je inženir Matija Terlep 
iz Ljubljane. K sreči je gospod Terlep pokazal dovolj razume­
vanja za stiske krikih kovinarjev in seveda ob njihovem poiskal 
tudi svoj poslovni interes. Tako je domenjeno, da bodo kupljeni 
stroji ostali v Krškem, kjer bo njihov lastnik, gospod Terlep, 
organizirat proizvodnjo." 

Priznati pa je treba, da je gospod Jug podpisal pogodbo o najemu, 
ki je vsebovala predkupno pravico, izhajajočo iz čisto drugačnih 
pogojev: pogodba, ki jo je on predložit sodišču (takrat še v Novem 
mestu), je bita zanj bistveno ugodnejša in je temeljila na izračunu, 
da bo Zavod za zaposlovanje primaknil skupno 1,2 milijona DEM 
rta račun ohranitve delovnih mest v skladu z Zakonom o zavarovanju 
za primer brezposelnosti. Od tam so ga napotili na Ministrstvo ZA 
delo, od koder je dobit le 400.000 DEM. Ta denar je sedaj vključen 
v stečajno maso kot ena izmed terjatev. (Ika) 

Končan postopek lastninskega preoblikovanja 

Prva skupščina delničarjev družbe KOSTAK 
Krško, 22. februarja - Prve 

skupščine delničarjev družbe 
KOSTAK d.d. se je udeležilo 
kar 98,45 odstotkov osnovne­
ga kapitala družbe oz. je bilo 
zastopanih 57.804 delnic od 
skupno 58.714. Podatek kaže, 
da je bila udeležba zares veli­
ka. Skupščino je uspešno vo­
dila Meta Povhe ob prisotnosti 
notarja Andreja Doklerja. Z iz­
vedbo prve skupščine delni­
čarjev družbe KOSTAK d.d. se 
je končal postopek lastnin­
skega preoblikovanja. 

Poleg pravnoformalnih točk 
dnevnega reda skupščine so 
delničarji odločali še o spre­
membah po posameznih določ­
bah obstoječega statuta družbe 
KOSTAK d.d. Ob tem je potreb­
no poudariti, da so posamezni 
delničarji, in sicer PID ANTENA, 
d.d., Slovenski odškodninski 
sklad in Kapitalski sklad pokoj­

ninskega in invalidskega zavaro­
vanja podali skupno posamezne 
protipredloge na predloge skle­
pov začasne uprave družbe po 
posameznih spremembah do­
ločb statuta, s katerimi so hoteli 
imeti odločujoč vpliv na finan­
čno poslovanje družbe. 

Skupščina je imenovala 6-
članski nadzorni svet družbe, v 
katerega sta vključena tudi dva 

jim delom že začela oz. opravlja 
revizijo poslovanje družbe za 
leto 1995 in jo mora opraviti v 
prvi polovici letošnjega leta. 

Istega dne je prvo sejo opravil 
že tudi novoizvoljeni nadzorni 
svet. Člani so za predsednika iz­
volili Rudolfa Mlinarica, za na­
mestnika predsednika pa dipl. 
oec. Karla Vardijana, direktorja 
poslovne enote SKB banke v 

delavca na osnovi Zakona o s o - ^ Novem mestu. Rudolf Mlinaric 
delovanju pri upravljanju družb. 
Hkrati pa je skupščina delničar­
jev določila tudi nagrade članom 
nadzornega sveta v zvezi z nji­
hovo odgovornostjo pri uprav­
ljanju funkcije člana omenjenega 
organa. '!• 

V zaključki dnevnega reda pa 
je skupščina potrdila še predlog 
sklepa začasnega nadzornega 
sveta o imenovanju revizijske 
družbe, in sicer je to P&S Revi­
zija d.o.o. Ljubljana, ki je s svo­

je diplomiran ekonomist s kon­
čanim podiplomskih študijem 
menedžmenta in od leta 1975 
zaposlen v Nuklearni elektrarni 
Krško. Najprej je opravljal delo 
referenta plana in analiz, nato je 
bil vodja finančnega odseka ter 
od leta 1981 dalje direktor finan­
čno- računovodskega sektorja, 
član KPO za finance oz. od leta 
1992 direktor financ. Razen na­
vedenega je bil v zadnjem času 
član poslovodnega odbora In­

terne banke elektrogospodar­
stva in premogovništva. Od leta 
1991 do 1995 je bil dva mandata 
predsednik upravnega odbora 
E-banke v Mariboru ter po en 
mandat član IS SO Krško in Od­
bora območne zbornice Posa­
vja. Je član upravnega odbora 
Združenja za energetiko GZ Slo­
venije ter upravnega LZ Sloveni­
je. 

Poleg običajnih točk dnevne­
ga reda seje nadzornega sveta 
družbe so člani sprejeli še Po­
slovnik o delu nadzornega orga­
na, imenovali dipl. oec. Silvano 
Mozer za direktorico družbe KO­
STAK d.d. za mandatno dobo 5 
let ter potrdili kadrovsko vod­
stveno strukturo, ki šteje 6 čla­
nov. To je strokovni tim direktor­
ja, ki ima svetovalno nalogo in 
pomaga direktorici pri vodenju 
družbe. (Galex) 



KMETIJSTVO , tO - 14. MARIC 1SW 

O B V E S T I L O 
Kmetijska svetovalna služba Krško organizira tudi v leto­
šnjem letu testiranje poljedelskih škropilnic in sadjarsko-
vinogradniških pršilnikov. 
Z novim zakonom o varstvu rastlin Je obvezno, da so vsev 

škropilnice in pršilniki testiranj, saj po končanem testiranju, 
če so brezhibne, dobijo nalepko o brezhibnosti. Nalepka 
vetja za dobo treh let, medtem ko je TCS tiste, ki izvajajo 
usluge škropljenja za druge kmete, potrebno testiranje iz­
vajati vsako leto. 
Zato pozivamo vse, ki še nimate testiranih škropilnic, da 
to opravite v letošnjem letu. 
Testiranje bo predvidoma potekalo v petek, 5., in torek, 9. 
aprila, za področje občine Krško na večjih lokacijah. 
Testiranje škropilnic bodo izvajali strokovnjaki s srednje 
kmetijske šole Grm Novo mesto. 
Cena testiranja škropilnice znaša 5.000 tolarjev po kosu. 
Prijave za testiranje zbiramo na kmetijski svetovalni službi 
v Krškem vsak delovni dan od 8. do 11, ure aH po telefonu 
na številko 22-352, 22-821 do vključno petka, 29. marca. 
Na testiranje je potrebno pripeljati oprano škropilnico, v 
kateri naj bo 100 t vode in kardan s ščitnikom. 
O točni lokaciji razporeda vas bomo obvestili naknadno. 

Kmetijska svetovalna služba 
Krško 

Zaščita sadnih rastlin v letu 1996 

Predspomladansko škropljenje 
češenj in visenj 

Varstvo češnjevih nasadov je te­
sno povezano z intenzivnostjo pri­
delovanja tega okusnega sadeža. 
Kdor ima nekaj dreves ob hiši ali 
na travniku, na katerih pridela če­
šnje le za domače potrebe, se var­
stvu prav gotovo ne bo veliko po­
svečal, vsaj ne toliko kot tisti, ki 
jim češnje pomenijo pomemben vir 
dohodka. Nekatere bolezni in 
škodljivci pa so vendarle tako 
škodljivi, da jih kaže zatirati tudi 
pri domačem pridelovanju. 

Češnje in višnje napada nekaj 
bolezni, ki jih prvič zatiramo že je­
seni po odpadanju listja ali v času 
brstenja. Prednost dajemo navad­
no bakrenim pripravkom: BOR-
DOJSKA BROZGA (različni pri­
pravki) 1,0-1,5 %, CUPRABLAU Z, 
CHAMPION 0,5 %, CUPROXAT FL 
1,0 %, KUPROPIN, RAMIN 50 0,5-
0,75 %, ker delujejo tudi proti bak­
terijskemu ožigu koščičarjev. V 
poštev pridejo tudi nekateri organ­
ski fungicidi: DELAN SC 75 0,10-
0,15 %, DODINE S-65, DODINA 65 
0,15-0,20%, ZIRANE, TRISCABOL 
0,5%. To škropljenje je namenjeno 
zoper listno luknjičavost koščičar­
jev (Clasterosporium carpophi-
lum), češnjevo listno sušico (Gno-
monia ervthrostoma), češnjevo lis­
tno pegavost (Blumeriella jaapii), 
deloma tudi zoper cvetno monilijo 
(Monilinia laxa). 

Včasih lahko tudi češnje in višnje 
napadeta ameriški, murvov in dru­
gi kaparji, a so pri nas takšni pri­
meri zelo redki. Zato tudi ni prave­
ga razloga za škropljenje z oljnimi 
in oleofosfomimi pripravki v času 
brstenja. V intenzivnih nasadih je 
treba včasih škropiti zoper črno 
češnjevo uš, malega zimskega pe-
dica, brstne zavijače in češnjevega 
molja. Najbolje je, da to napravimo 
tik pred cvetenjem, ko so brsti že 
povsem razprti, vendar le, če je na­
padenih več kot 5 % brstov. Če je 
le mogoče, izberemo bolj blage in-
sekticide, kot je npr. ZOLONE Ll-
QUIDE v 0,25-odstotni koncentra­
ciji. Lahko pa uporabimo tudi BA-
SUDIN 40 0,15-odstotne koncen­
tracije, EKALUX-25 v 0,15-odstotni 
koncentraciji, GUSATHION VVP-25 
v 0,20-odstotni koncentraciji, LE-
BAYCID EC 50 v 0,15- odstotni 
koncentraciji, OFUNACK 40 EC v 
0,15-odstotni koncentraciji, BETA-
BAYTHRID EC-125 0,05-odstotne 
koncentracije, DECIS 1,25 EC v 
0,05-odstotni koncentraciji, KA­
RATE 2,5 EC v 0,02-odstotni kon­
centraciji idr. 

V ohišnicah teh škodljivcev na­
vadno ne zatiramo, razen morda 
češnjevo črno uš. Kako prepreču­
jemo malemu zimskemu pedicu, 
da bi delal škodo na sadnem dre­
vju, pa bomo opisali pri marelicah. 

0GIAŠUM V NAŠ6M QLfiSU 

Predspomladansko 
škropljenje marelic 

Kot vse koščiščarje napada tudi 
marelico listna luknjičavost, ki jo 
povzroča glivica Clasterosporium 
carpophilum. Napada tako listje 
kot plodove. Čeprav to ni najhujša 
bolezen marelic, pa je proti njej 
vendarle koristno vsaj enkrat škro­
piti. Najprimernejši čas za to je je­
seni takoj po odpadanju listja ali 
pa pozimi, ko brsti nabreknejo. 

Za to so najprimernejša bakrena 
sredstva: BORDOJSKA BROZGA 
(različni pripravki) 1,0-1,5 %, CU­
PRABLAU Z, CHAMPION 0,5-0,75 
%, CUPROXAT FL 1,0 %, KUPRO­
PIN, RAMIN 50 0,5-0,7 %, ker delu­
jejo proti bakterijskemu ožigu koš­
čičarjev. V poštev pa pridejo tudi 
nekateri organski fungicidi: DE­
LAN SC 75 0,10-1,5 %, DODINE S-
65, DODINA 65 0,15-0,20 %, ZIRA­
NE, TRISCABOL 0,5 %. Tedaj je 
tudi čas za zatiranje kaparjev, ki 
pri marelicah, vsaj pri nas, ne pov­
zročajo večjih težav. Za ameriške­
ga kaparja ni praga škodljivosti, 
ker je še vedno na seznamu karan­
tenskih škodljivcev, zato ga mora­

mo zatirati tudi pri manjšem napa­
du. Murvovega ali češpljevega ka­
parja pa zatiramo samo, če je na­
pad močan. V tej fenofazi pridejo 
v poštev predvsem oljni pripravki, 
ki jih uvrščamo med sredstva za 
integrirano varstvo sadnega dre­
vja: BELO OLJE - PINUS 3 %, Bl-
JELO ULJE 3 %, FRUTAPON 3 %, 
OGRIOL 3 %. 

Pri konvencionalnem varstvu 
lahko uporabljamo tudi oljne fos-
forne insekticide, ki poleg tega de­
lujejo tudi proti brstnim zavijačem, 
malemu zimskemu pedicidu in lis­
tnim ušem. To so: FOLIDOL OLJE 
0,-0,7 %, OLEO-ULTRACID 100-
EC 0,4 %, OLEODIAZION 1,0 %, 
OLEOEKALUX 1,0 %. 

Malega zimskega pedica zatira­
mo tudi tako, da že jeseni, preden 
nastopi prvi mraz, ovijemo debla 
dreves z nekaj centimetrov širokim 
lepljivim pasom. Nanje se ulovijo 
samice, ki se morajo tedaj zaradi 
zakrnelih kril peš podati v dreve­
sno krošnjo, kjer se parijo in odla­
gajo jajčeca. (Revija SAD) 

b pomanjkanju dušika so 
rastline bledo zelene in posev­
ki se slabo razraščajo. Če pa 
so rastline čezmerno hranjene 
z dušikom, so seveda posevki 
gosti in temno zeleni, vendar 
izgubijo odpornost in so bolj 
podvrženi napadu bolezni ter 
poleganju. Zato prilagodimo 
dognojevanje stanju posev­
kov in fazi razvoja, v zadnjem 
času pa si lahko pomagamo 
tudi z analizo dušika v tleh ali 
s talnimi in rastlinskimi nitrat­
nimi testi, ki so nam v pomoč 
za določanje potrebnih od­
merkov dušika v posamezni 
fazi razvoja. 

Običajno prvo dognojevanje 
opravimo ob koncu zime, ko se 
začne vegetacija. Najprej dog-
nojimo redke posevke, ki se še 
ne razraščajo, medtem ko na 

Dognojevanje ozimnih žit z dušikom 
posevkih, ki so dovolj gosti in 
so se začeli razraščati že jeseni, 
z dognojevanjem ni potrebno hi­
teti in spodbujati dodatnega raz­
raščanja, v tem primeru lahko 
dognojujemo nekoliko pozneje. 
S prvim dognojevanjem vpliva­
mo na rast korenin in na razraš­
čanje ter zasnovo klasov tudi na 
novih stranskih poganjkih. Raz­
raščanje pa ne sme biti prebuj-
no. Pri pregostih posevkih je 
večja možnost širjenja nožnih in 
listnih bolezni in zmanjšana od­
pornost posevka na poleganje. 

Tako za prvo dognojevanje 
priporočamo od 40 do 80 kg či­
stega dušika na hektar. 2 večjimi 

odmerki gnojimo slabše razvite 
posevke, tiste, ki se še ne raz­
raščajo, redke posevke, ki so 
slabo prezimili, prav tako tudi 
poškodovane posevke. Večje 
odmerke dajemo tudi na njivah, 
ki v kolobarju niso gnojene ali 
so gnojene z majhnimi odmerki 
organskih gnojil, in zemlji slabše 
rodovitnosti. 

2 manjšimi odmerki gnojimo 
dobro razvite posevke, ki so se 
že dobro razrastli in so primerno 
gosti (400 do 500 rastlin na m2), 
kakor tudi posevke na rodovitnih 
tleh, ki so v kolobarju bogato 
gnojena z organskimi gnojili 
(hlevski gnoj, gnojevka). 

Za dognojevanje uporabimo 

dušična mineralna gnojila ali 
druga gnojila z večjo vsebnostjo 
dušika, in sicer: KAN (27 % N) 
v količini 150-250 kg/ha; AMON-
NITRAT (34 % N) v količini 100-
200 kg/ha; KALCIJEV NITRAT-
NORVEŠKI SOLITER (15,5 % N) 
v količini 200-300 kg/ha (nNor-
veški soliter ima ves dušik v ni­
tratni obliki, zato deluje hitro in 
je primeren za dognojevanje po­
škodovanih posevkov. Poleg 
dušika vsebuje še 26,6 % CaO, 
kar je ugodno za dognojevanje 
na kislih zemljiščih.); NPK 15-
15-15aliNPK 13-10-12 ali drugi 
NPK z večjo vsebnostjo dušika 
v količini 300-500 kg/ha (2 NPK 
gnojili dognojujemo, če v jeseni 
nismo opravili osnovnega gnoje­
nja). 

Kmetijski svetovalec: 
Jože KRAMAR 

Opravila na vrtu v mesecu marcu 
V zelenjavnem vrtu je čas za 

pripravo gred, sejanje semena 
vrtnin, odpornega zoper mraz, 
na prosto, za sejanje semena 
vrtnin, občutljivega za mraz, v 
zaboje na okenski polici, za 
sejanje na prahi in za sajenje 
čebule in česna. V okrasnem 
vrtu je čas za sajenje dreves 
in trajnic, sejanje poletnega 
cvetja, sajenje čebulnic in go-
moljastih rastlin, za prezrače­
vanje travnika in za delitev 
trajnic. 

Vse je odvisno od zemlje 
V tem mesecu boste imeli naj­

več dela s sajenjem in presaje-
vanjem rastlin. Potrebujete do­
bro zemljo oziroma primeren 
substrat. Končni izdelki, ki jih na 
tržišču ponujajo kot "zemljo za 
posodovke", "zemljo za cvetje", 
"substrat za posodovke" ali s 
kakimi drugimi nazivi, so v glav­
nem sestavljeni iz šote in gnojila. 
Dražje vrste zemlje so obogate­
ne s kompostom in ilovico (ob 
nakupu vsekakor preberite po­
datke na ovoju). Takšni substrati 
so primerni zato, ker zadržujejo 
vodo, ki jo potrebujejo rastline, 
in jim dajejo hranilne snovi. Pri­
merni so za presajanje sobnih 
posodovk, za pikiranje zelenjave 
in drugo. 

Naj omenim tudi to, da si je v 
specializiranih prodajalnah mo­

goče priskrbeti zemljo, prirejeno 
za ustrezne kulture. Tako obsta­
jajo zagotovljeni substrati deni­
mo za kaktuse, azaleje in tudi 
za presajanke. 2a vsako vrsto 
rastlin je treba izbrati pravo vrsto 
zemlje. Skorjo ponavadi upo­
rabljamo samo za posipavanje 
poti, ker smole, nakopičene v 
skorji, ovirajo rast rastlin. Toda 
humus iz skorje (gre za skorjo, 
obdelano s posebnim postop­
kom) je mogoče uporabiti za 
zemljo pri cvetju, za sajenje mla­
dih rastlin in za izboljševanje tal 
v vrtu. 

Mešanico potrebne zemlje za 
rastline lahko pripravite tudi sa­
mi. Prhek in hranljiv rastlinski 
substrat boste dobili iz 30 % 
zrelega komposta, 30 % humu­
sa iz skorje, 30 % vrtne zemlje 
in 10 % peska. 
Sami izdelajte korita za balkon 

Les je primeren material za iz­
delavo korit za rastline, ker ga 
zlahka obdelujemo. Če pa ga s 
plastičnimi vložki zaščitimo pred 
vlago, bo tudi čvrst in trajen. 
Mere lesenih korit, ki jih boste 
sami izdelali, prilagodite meram 
plastičnih korit, ki ste jih kupili v 
trgovini in ki jih boste uporabili 
za vložke v lesenih koritih. Dele 
lesenih korit izžagajte po meri. 
Nato jih zlepite z lepilom, odpor­
nim zoper vodo, za okrepitev 

Društvo vinogradnikov Kostanjevica 

Najboljši cviček je 
pridelal Anton Jordan 
Društvo je že tretje leto pripravilo ocenjevanje vinskih 

vzorcev letnika 1995 

Kostanjevica, 9. marca -
Tudi letos je društvo vinograd­
nikov pripravilo ocenjevanje 
vinskih vzorcev letnika 1995. 
Predsednik strokovne komisi­
je je bil Darko Marjetic, ostali 
člani pa Zdravko Mastnak, 
Roman Šepetavc, Anton Jor­
dan in Janez Živič. Komisija je 
dobila 62 vzorcev vin, 5 jih za­
radi nekaterih napak niso oce­
nili. 

"Kakovost cvička je zelo do­
bra, ocenjevanje pa pripomore 
k še boljši kakovosti in njegovi 
promociji," je poudaril Otto Sev-
šek, predsednik društva vino­
gradnikov, ki združuje člane iz 
Kostanjevice in okolice, deluje 
pa že tretje leto. 

Med mešanimi belimi vini je 
bilo najbolje ocenjeno vino Fran­
ca Hribarja (16,26), ki ima vino­
grad na Starem Gradu, sledilo 
pa mu je vino Otta Sevška 
(16,02), pridelano v 2avodah. 

Med sortnimi belimi vini je naj­
boljšo oceno dobil sauvignon 
Otta Sevška (18,00), sledila pa 
sta mu renski rizling Marjana Je-
leniča (17,76) in kerner Staneta 
Jarkoviča (17,76), oba pridelana 
v 2avodah. Najboljši cviček pa 
je pridelal Anton Jordan (16,06), 
ki ima gorico v Kolajevčah, sle­
dila sta cvička Stanka Juršiča 
(16,04), pridelan v 2avodah, in 
Martina Sintiča (15,96), ki ima 
gorico na Lapteh. Med dolenj­
skimi rdečimi je bilo najbolje 
ocenjeno vino Braneta Čuka 
(15,62), pridelano na Pirovškem 
vrhu. Najboljša modra frankinja 
je iz kleti Lada Petretiča (16,42), 
pridelal jo je v 2avodah. 

Degustacija ocenjenih vin in 
podelitev priznanj sta potekala 
v gostišču Žolnir, za kulturni pro­
gram pa so poskrbeli godba na 
pihala, plesni par Anja Žvab in 
Mitja Stanič ter Andrej Jenško-
vec z zvoki harmonike. (Lea) 

spojev pa uporabite vijake ali le­
sene moznike. Na dnu vsakega 
zabojčka zvrtajte po nekaj lu­
kenj, da bo odtekala odvečna 
voda od zalivanja in deževnica. 
V končane lesene zabojčke 
samo vstavite plastična korita. 
Na njihovo dno nujno dajte dre-

nažni sloj iz gramoza ali kroglic 
gline. Šele potem namestite v 
korita zemljo in posadite rastli­
ne. 

KSS Krško 
Svetovalka za 

kmečka gospodinjstva 
in dopolnilne dejavnosti 

Branka Radej Koren, ing.agr. 

Tani 
i-v«-w^—:• 

68290 Sevnica. Slovenija 
Hermanova I p.p. 9 

TANIN iz Sevnice še vedno odkupuje 
LES PRAVEGA KOSTANJA 

Les vam tudi posekamo. 

Informacije po telefonu 0608/41-044, 41-349 

Na redni tedenski prašičji sejem v Brežicah so v soboto, 9. 
marca, po ceni 320-370 tolarjev za kilogram žive teže prodali 
90 od skupno 150 prašičev, mlajših od tri mesece. Od 30 nad 
tri mesece starih prašičev pa so jih po ceni 220-260 SIT za 
kilogram prodali 15. 

Društvo vinogradnikov Veliki Trn obvešča svoje člane, da 
bo ocenjevanje vin letnika 199516. marca na Velikem Trnu. 
Odvzem vzorcev: 14. marca od 17. do 20. ure v dvorani 

Ocenjevanje vin: 16. marca ob 9. uri v gostilni Lekše 
Razglasitev rezultatov: 23. marca ob 19. uri v dvorani 

Vzorčnina znaša 500 SIT in članarina 500 SIT 
Pred razglasitvijo rezultatov bomo na redni letni volilni 

konferenci izvolili novi odbor društva in se pogovorili o 
nadaljnjem delu društva. 

Prosimo člane, da sodelujejo pri ocenjevanju vin, pred­
vsem pa, da se udeležijo volilne konference in razglasitve 
rezultatov. Po razglasitvi bo zabava s petjem in plesom. 
Pijačo in jedačo prinesite s seboj! 

Zdenki Mozer v spomin 
Kot blisk življenje naše za­

gori in traja le, dokler ga zro 
oči. 

Četudi naše oči ne bodo več 
zrle tvoje žive podobe, bodo 
naši spomini živeli še naprej, 
še naprej bo z nami tvoja po­
doba, ki bo počasi bledela, 
popolnoma zbledela pa ne bo 
nikoli. Težko je govoriti o min­
ljivosti življenja, ko se poslav­
ljaš od nekoga, ki je bil tako 
poln načrtov, navdušenja, ki 
te je s svojim hotenjem, ener­
gijo in življenjsko silo hote ali 
nehote potegnil za seboj. 

Še ne tako dolgo, pred do­
brim letom, smo se skupaj s 
teboj lotili oblikovanja turistič-

no-hortikulturnega društva na 
Zdolah. Ničkolikokrat smo po­
zno v noč sestavljali progra­
me, kovali nove ideje, obliko­
vali in načrtovali prireditve in 
izlet, za katerega si si tako pri­
zadevala, pa ga nismo izpelja­
li. Izvoljena si bila za tajnico 
društva in to funkcijo tako us­
pešno opravljala, da si postala 
gonilna sila društva. Če je bilo 
potrebno, si v njegovo delova­
nje vpletla kar vso svojo dru­
žino. 

V naši sredini si zapustila 
vrzel, ki je ne bo moč zapolniti, 
tvoj sedež v upravnem odboru 
društva bo ostal prazen in s 
tem tudi praznina v nas. 

THD Zdole 



• 

NAŠ GLAS, 10 - 14. MAREC 1996 SREDINA 
Koncert: S.F.U., 

Šumski, Anti-odpad 
Senovo, 9. marca - DLMP 

(Društvo ljubiteljev mehkega pri­
stanka) nadaljuje svojo koncer­
tno ponudbo hrupnih zasedb v 
Posavju. Tokrat so nastopile tri 
skupine, ki so se ena od druge 
žanrsko razlikovale, a kljub raz­
liki, žal, ugotavljam, da zvok ni 
bil nobeni v prid, saj je hrup do 
konca našponanega ozvočenja 
razpacal sliko do te mere, da 
nisi vedel, v kateri kot bi se po­
stavil, da bi kaj slišal. Najbolje 
se je slišalo zunaj, a še vedno 
ne dovolj razločno. Tako so v 
slabih pogojih prvi nastopil bre­
žiški S.F.U., ki so kar vidno na­
predovali. Vaja dela mojstra. 
Trash, ki je prihajal z odra, je 
prekril duhovitost pevca in basi­
sta, ki se s koncerta v koncert 
vse bolje dopolnjujeta. Drugi po 

vrsti so bili gostje iz Zagreba po 
imenu Šumski in za katere je na 
začetku kazalo, da bi znali biti 
zanimivi, a svetli utrinki so kaj 

Oaza žur 
V petek, 15. marca, bo v Oazi nastopila 

skupina JOHN WAYNE 

kmalu zbledeli, kot pri motorju, 
ki na začetku dobro deluje, po­

tem pa začne "trokirati". Idejno 
so res gozdni (drvarji). Upanje, 
da bo zadnja skupina le boljša 
(po zvoku), me je zadržalo, da 
sem na kratko (štiri komade) pri­
sluhnil še njim, ki so prihajali iz 
Pule pod imenom Anti-odpad. 
Kljub petnajstletnemu posluša­
nju hrupne glasbe moja ušesa 
niso zdržala nedefiniranega 
trušča. Njihova glasba se ni prav 
bistveno razlikovala od tistega 
pred sedmimi leti, ko sem jih pr­
vič slišal na Melodv festu. Drugič 
bom poskušal koncert te vrste 
poslušati z zamaški proti hrupu. 
Mogoče bi bilo dobro, da bi jih 
prodajali kar na koncertu ali pa 
da bi jih kar samoumnevno po­
nudili Ob vstopnici. (Misteriozo) 

ASTROLOŠKI HOROSKOP 
ZA OBDOBJE MED 15. IN 21. MARCEM 

y_ OVEN 
21.3.-21.4. 

u 
BIK 

22.4.-20.5. 

ŠKORPIJON 
24.10.-22.11. 

9 
KOZOROG 
23.12.-20.1. 

VODNAR 
21.1.-19.2. 

Kakih večjih sprememb v tem času ni pričakovati, 
saj se ne dogaja veliko stvari, ki bi vas zanimale. 
Pač, dogaja se v vaši notranjosti, a se marsičesa še 
ne zavedate, bo pa kmalu izbruhnilo na piano. Vedno 
bolj ste nagnjeni k pretiravanju, s čimer samo maski-
rate svoje komplekse. 
Dogajalo se vam bo veliko stvari, nekaj dobrih, nekaj 
slabih. Radi boste v družbi, da se razbremenite, 
vendar ne izkoriščajte ljudi v svoje namene. Ker uteg­
nete biti bolj zaposleni, boste imeli malo časa za 
partnerja, kar bo čez čas povzročilo nove nespora­
zume. 
Še kar naprej boste bolj betežni, saj planeti niso 
ravno na vaši strani. Iz takih situacij se učimo. Vaša 
dejanja bodo povzročile reakcije, ki ne bodo ravno 
prijetne. Zavedajte se, da vedno dobite tisto, kar 
sami daste. To velja vedno, za vsakogar. Tako se 
boste nečesa naučili. 
Vaše moči so še vedno na vrhuncu in zelo veliko si 
boste prizadevali, da bi se izkazali na raznih področ­
jih. Ker ste nagnjeni k temu, da izkoriščate druge 
ljudi, se vam to tudi vrača, zato se vas marsikdo 
izogiba. Zaradi trme boste imeli težave s partnerjem. 
Vaša slika o partnerju je nerealna. On je drugačen, 
kot si ga zamišljate vi, zato ga skušate spremeniti. 
Posledica takih dejanj je upor, beg, konflikt. Spreme­
niti morate sliko o svojem partnerju in ga videti in 
sprejeti takega, kot je, in ne takega, kot bi vi hoteli, 
da je. 
Več težav boste imeli s počutjem, pa čeprav gre 
samo za čiščenje strupov iz telesa. Ko gredo ven, 
je občutek tak, kot da ste bolni. Na težave v ljubezni 
ne boste mogli v tem trenutku veliko vplivati. Tudi 
to je del čiščenja. Kar zadeva pa denar - velik zaslu­
žek na poti. 
Držite se srednje poti v vsem, kar delate. Tako se 
boste izognili novim težavam in boleznim, ki so mor­
da že na poti. Ne lenarite in hkrati ne pretiravajte. 
Delajte zase in hkrati za druge. Imejte se radi, vendar 
imejte radi tudi druge. To je osnova za srednjo pot. 
Finančne težave bodo še kar trajale in samo od vas 
je odvisno, kdaj bo vse v redu. Vsak strah, ki ga 
imate v sebi, teži k uresničitvi, pa čeprav si tega 
zavestno ne želite. Podzavestni strahovi pa so tako 
močni, da zavirajo vašo zavestno voljo in jo celo 
popolnoma izničijo. 
Ker imate slabe življenjske navade in ker greste iz 
skrajnosti v skrajnost, se vam to slej ko prej pozna 
na zdravju, čeprav posledice lahko opazite že mnogo 
prej na psihičnem področju kot čememost, sovraž­
nost do ljudi, nagnjenost k poveličevanju samega 
sebe itd. 
Dobro obdobje še kar traja in nikjer kakih večjih 
težav ni videti, čeprav v ljubezni, ki je seveda prva 
na lestvici, še niste zadovoljni. In tudi ne boste, 
dokler ne boste razčistili s seboj, dokler ne boste 
sprejejinekaterih odločitev in dokler se popolnoma 
ne bdste predali enemu partnerju. 
Ugotovili boste, da imajo nekateri ljudje na vas večji 
vpliv, kot si želite, kar vas bo razbesnelo. Pri vašem 
delu gre vse v redu naprej in tudi veliko boste zaslu­
žili. Seveda na račun vašega lastnega, dobro oprav­
ljenega dela. Tisto, kar se ne dobi s trudom, je pre­
malo cenjeno. 

Zelo ste občutljivi, vsako stvar si jemljete k srcu, 
želite, da bi ljudje bili drugačni. Ker se ljudje nočejo 
spremeniti, se vi sami zapirate, omejujete in trpite 
- in izgubljate energijo, ker ne znate sprejeti ljudi 
takšnih, kot so. Spremenite sebe in ves svet se bo 
z vami. x 

Bono Baršek 

Zanimiva povezava glasbe in magije 
Sevnica, 7. marca - V sevni-

ški kulturni dvorani je bila v čet­
rtek zanimiva predstava Alek­
sandra Ježa in Danijela Gorjupa. 
Skupaj sta pričela nastopati lani, 
ko sta ugotovila, da je njuna de­
javnost tesno povezana, saj je 
glasba sestavni del Danijelovih 
čarovnih trikov, Sandi pa čara 
kar s petjem. Tokrat sta res oča­
rala sevniško občinstvo, pred­
vsem otroke, ki so navdušeno 
sodelovali. Aleksandrov namen 
nastopa in turneje nasploh je 
predstavitev nove kasete in 
zgoščenke "Naj lučke gorijo", ki 

ju je izdala njegova založba Je­
žek iz Ljubljane. Danijel mu je 
pri tem uspešno pomagal in ob­
činstvo razveselil s kakovostnim 
programom magičnih trikov in 
humornim nastopom. Obiskali 
smo ju tudi za odrom, sicer malo 
v strahu pred Danijelovo čarob­
no paličico, vendar nam je zago­
tovil, da v zasebnem življenju ne 
čara, pa tudi posebnega smisla 
za humor nima. Ker je bil ravno 
predvečer dneva žena, smo ju 
prosili za kratek nasvet ženam, 
(ksenija) 

Danijel: "Joj, sploh ne vem, kaj bi ženskam svetoval ali povedal. 
Veste, jaz sploh nimam nobenega smisla za takšne stvari. Želim 
jim le, da bi večkrat praznovale." 

Aleksander: "Svetujem jim, naj ne verjamejo besedam v mojih 
pesmih, ki so včasih kritične do njih, saj so vse resnične." 

Divlje jagode v Pacificu 
Leskovec pri Krškem 8. marca - Tokrat so v diskoteki gostili 

malo bolj šarf glasbenike, kot se spodobi za tak pocukran plač. 
Kljub temu, da ni igral štancabend, ki ponavadi ne zmore artizma 
brez plejbeka, je bil plač solidno napolnjen. Hard rockerji DIVLJE 
JAGODE nadaljujejo tradicijo izpred petnajstih let, ko so ustvarili 
za današnje dni že kultni izdelek s hiti Avtostop, Ciganka in Motori, 
ki so jih ta večer igrali kar dvakrat. Sicer to ni več ista ekipa kot 
na začetku in edini originalni član in protagonist Zlatan Čehič (basist) 
deluje na odru dokaj prepričljivo, seveda ob pomoči dveh prvovr­
stnih rokerjev hrvaške estrade. Kitaro je mlel Mario, ki deluje v 
skupini Film, na bobne pa udarjal Tomas iz zagrebške Anastezije. 
V tej postavi delujejo slabo leto in so tik pred izidom nove zgoščenke, 
ki so jo poimenovali Kažu, da se ljubav zove ... to. Snemali so v 
studiu CBS, ki je v lasti Jesenka Houre (Prijavo kazalište), in pravijo, 
da se bo bistveno razlikoval od tega, kar danes igrajo. V Pacifiku 
bi lahko nadaljevali s podobnim programom, a žal ne kaže tako. 
(Mr.Jozo) 

Program diskoteke Pacific: 
v petek, 15. marca, 

Pacific partv - pijača zastonj. 
Vstop: M - 2.000 SIT, Ž - 1.200 SIT 

v soboto, 16. marca: OLIVER DRAGOJEVIČ 

Spoštovani podjetniki! 
Z našimi kakovostnimi in strokovnimi uslugami 

s področja računovodstva in financ boste, cenjeni 
samostojni podjetniki, družbe z omejeno odgovor­
nostjo ter delniške družbe, še uspešnejši pri svo­
jem poslovanju. 
Priporočamo se! 

"JADRANKA" 
Finančne in računovodske storitve, svetovanje 

JADRANKA MILAT, s.p. 
Cesta 4. julija 134, 8270 Krško 

tel. 21-215 fax. 22-004 

* ^ a * 
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Valantičevo17, 
68000 Novo mesto 
Telefon:+386 68/23 174, 
323 300 
Telefax: +386 68/342 094 

čas oddajanja: 
Ob sobotah oddaja­
mo doklor nas bost« 
klicali. 
Vsak dan oddajamo 
mod 5.30 in 24.00 
uro. 

v 

Se vedno brez naslova 

četrtek, 7.3.1996 
Ob jutranjem čaju oz. kavi smo 
se spontano spominjali vseh na­
ših sošolcev. Obirali smo jih in 
o njih govorili vse, kar nam je 
prišlo na pamet, za večino poj­
ma nismo imeli, kje so in kaj poč­
nejo. 

Preden se postavim pred Gamin 
mikrofon, se oglasim še v glas­
beni trgovini, kjer me postreže 
eden od obrekovanih sošolcev 
iz srednje šole - Zdenko, član 
skupine Kut Gas. Srce mi je kar 
malo zaigralo, čeprav mu tega 
najbrž nisem nazorno pokazal, 
je pa lepo srečat domačina JV 
tujem mestu. Na Gami me šokira 
poročna fotografija, na kateri 
svetita "gamovec" in njegosa iz­
branka. Zaradi šoka celo oddajo 
ne pridem do zraka. 

petek, 8.3.1996 
Praznik iz prejšnjega režima se 
še vedno nekako drži, čeprav 
cvetličarji niso preveč zadovolj­

ni. No, glede na cvetlični promet 
je veliko možnosti, da se bo dan 
žena preimenoval v cvetlični dan 
ali pa celo v dan moške hinav-
ščine. Danes smo bili nadvse 

sprijazni, pomili smo posodo, po­
brisali prah, odnesli smeti in še 
in še ... in vse to smo nazadnje 
počeli pred natanko enim letom. 

Danes se je v Krškem odprla 
nova športna trgovina. Čeprav 
sva bila z direktorico na otvoritvi, 
ne vem, kako izgleda, saj so 
nam zakrivali pogled visoki ko­
šarkarji Interierja. Čeprav nisem 
ravno med najvišjimi, se tako 
majhnega že dolgo nisem poču­
til. 

sobota, 9.3.1996 
Bolj slučajno kakor namenoma 
sem se udeležil državnega pr­
venstva v latinskoameriških ple­
sih, seveda kot gledalec. Veliko 
lepega se je dalo videti, pred­
vsem lepa ženska telesa. 

nedelja, 10.3.1996 
Konec smučanja. Urška odlična, 
Miklavc presenetljivo dober, Ko­
šir pa je prav na koncu dosegel 
rezultat, s katerim je popravil le­
tošnjo sliko, ki jo je slikal pred­
vsem Bergant s svojimi idejami 
in predstavami o dobrih in slabih 
rezultatih. 

Edi 
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PA SE SUŠI... Informativni dan tudi za posavsko mladino: 

Mar veste, kaj je sedaj največja znamenitost v Kostanjevici? 
Seveda! Luknjaste ceste. Tudi lani so bile obupne, toda zadevo so 
v roke vzeli prforcenhausarji: luknje so zasipali s peskom in vanje 
zasadili smrečice. Letos pa se cestam niso posvečali kaj dosti. 
Vozniki preklinjajo, ko vozijo po jamah in zapeljejo v še večjo jamo, 
in se zgražajo ter nepotrpežljivo čakajo, kdaj se bo kdo spomnil in 
"zaflikal" luknje? v.. 

Ko je predsednik ZKO Brežice predstavnici pristojnega občin­
skega organa predstavil finančni načrt za leto 1996, nas je spomnil 
na zanimivo "finto", po kateri posegajo razna društva, ko si želijo 
pri občinskem proračunu pridobiti svoj kos pogače, namreč: "Zahte­
vaj več, pa boš dobil toliko, kot potrebuješ." "V ZKO tega ne 
počnemo, zato bo, če bo OS skrčil naša sredstva, to pomenilo 
tudi, da bomo morali svoj program zožiti oziroma izključiti kakšno 
prireditev," zatrjuje predsednik. Ernest Ferk. 

Pred leti se je nek občan želel malce pošaliti z organizatorji 
sevniške salamiade. Od dobrega prijatelja, ki se je pogostoma po­
našal z nagradami s tega festivala dišečir^salam, si je sposodil 
nekaj vabljivih mesnih izdelkov in se tako tejjmovanja udeležil tudi 
sam. In glej, čudež! On se je na koncu znašelcelo med nagrajenimi,, 
njegov prijatelj, ki je salame izdelal, pa ne! Letos se kaj takega 
menda ni primerilo, saj so organizatorji postali previdnejši. 

Ko smo za prejšnjo številko anketirali mimoidoče v zvezi z 
okolju prijazno policijo, so nekateri šaljivo vprašali, kaj naj bi to 
sploh pomenilo. Ali bodo policaji morda pobirali papirčke in smeti 
ob cesti, ki so okolju neprijazni? Saj res, če greš po krških pešpoteh 
ali po pločnikih ob cestišču, dobiš občutek, da bo Krško z okolico 
kaj kmalu eno samo veliko smetišče. 

. Lisca je zamenjala dobavitelja malic. Že nekaj časa za tamkajšnje 
zaposlene kuha topli obrok sevniški hotel Ajdovec. Ondan so imeli 
sestanek, na katerem so ocenjevali kakovost nove pridobitve. Po 
skrivnih poteh smo izvedeli, da je direktor Ajdovca skušal diskretno 
povprašati, češ, ali so ljudje zadovoljni z njimi ... "Kaj zadovoljni," 
je zagrmelo. "Seveda smo zadovoljni, ampak sedaj smo šele prav 
jezni na prejšnjega dobavitelja, ko smo videli, kako nas je farbal!" 

I^aj obljubiti otroku na jugu Juga? 

Nesramno parkiranje. Tako bi lahko označili dogodek na sliki, 
ki je nastal pred dnevi v krškem mestnem jedru. Neznani voznik je 
namreč svojega jeklenega konjička parkiral na najožjem delu vozišča 
pri optiki Bautin in odšel pa opravkih. S svojim dejanjem pa je 
povzročil pravi prometni zamašek. šofer Integralovega avtobusa je 
sicer poskusil priti mimo, vendar se je ujel med pločnik in osebni 
avtomomobil ter tako obstal. Jeza voznikov, ki so stali za avtobu­
som, in zvoki avtomobilskih siren so končno le priklicali nekulturnega 
voznika, ki je odmaknil svoje vozilo. Po dobrih dvajsetih minutah 
čakanja se je promet sprostil. 

Da se bodo morale ženske še naprej boriti za enakopravnost 
... Čeprav sta zdaj uradno dovoljena kar dva "ženska" praznika, pa 
ženske pravzaprav ne vedo, kaj naj praznujejo: 8. marec, dan žena, 
ko vemo, da je njihov položaj v družbi čedalje slabši, ali materinski 
dan, čeprav vemo, kakšen rizik je danes imeti veliko otrok, saj večje 
število otrok družba odobrava, ni pa pripravljena za njihovo preži­
vetje, da se o vzgoji in izobrazbi sploh ne pogovarjamo, prispevati 
kaj več iz "žaklja" državnega proračuna. Medtem pa moški o vpra­
šanjih žensk modro molčijo in na veliko praznujejo dan mučenikov. 

Preblisk: Moški se kot mučeniki rodijo, živijo in bodo mučeniki 
tako dolgo, dokler se bo kakšna ženska plazila po zemlji. Ampak 
mislim, da v tej vlogi kar uživajo. 

V šentjemejski zdravstveni postaji imajo pravo gnezdeče. To 
pomeni, da so zdravniki s svojimi ambulantami v zgornjem nadstro­
pju in da morajo pacienti, tudi stari in betežni, po stopnicah k njim. 
Tam se tudi lahko veselo tiščijo skupaj v čakalnici. Zato pa je spodaj 
bolj zračno, saj je v pritličju prostor, kjer bi bilo mogoče urediti 
ordinacijo in čakalnico, če ... Če bi bil pri lastniku in morebitnem 
investitorju namen ... Lastnik pa je Zdravstveni dom Novo mesto, 
ki je v drugi občini. V tisti, da od katere se je šentjernejska odcepila, 
pravijo zlobneži. 

Nagradna križanka 
darilnega butika OKARINA 
V prejšnji številki nam je v tekstu ob nagradni križanki 

darilnega butika OKARINA ponagajal tiskarski škrat. Zato 
Vas ponovno obveščamo, da rešena gesla nagradne kri­
žanke pošljete najkasneje do 16. marca (in ne do 1. marca, 
kot je bilo prvotno objavljeno) na naslov NAŠ GLAS, CKŽ 
23, KRŠKO, s pripisom "Nagradna križanka OKARINE". Za 
napako se opravičujemo! 

Posavje, 8. in 9. marca - Osnovnošolci so se zapodili po šolah poizve­
dovat, kakšno izobrazbo (in kako) bi si lahko pridobili. Tisti v sedmem 
in osmem razredu so gotovo že doma ob televizijskih in radijskih poročilih 
dobili vtis o marsičem, kar jih je čakalo na informativnem dnevu. Žal so 
izvedeli predvsem slabe novice: preveč kandidatov pa malo prostorov 
v šolah in premalo delovnih mest. To, da jim že v osnovni šoli zabijajo 
v glavo potrebo po čim boljših ocenah, ker da ob vpisu v srednje šole 
ponekod preverijo ocene celo do petega razreda za nazaj, so tudi že 
opazili. 

Upam, da so šolarjem vsaj na tem informativnem dnevu povedali kako 
spodbudno ob tistem obveznem: "Pri nas bo pa drugače, kot je bilo v 
osnovni šoli!" Čeprav ne vem natanko, kje bi bila ta spodbudnost, ko v 
Krškem kovinskopredelovalna industrija ne ve, ali bo potonila ali se bo 
razletela, ko celulozno-papima industrija zateguje pas in sapo, da je v 
obraz že modra in črna, ko ... Morda pa so ravnatelji ali vodilni ljudje v 
šolah, kot del intelektualne srtenje v Posavju, vendarle potegnili iz klo­
buka kakega zajčka, ali pa vsaj že razmišljajo o tem, kje bi našli kak 
trik, ki bi se ga dalo uporabiti v takem primeru. Triku za učence in njihove 
starše bi lahko rekli nov učni program. Tudi če se ga spomnijo letos, 
bo trajalo nekaj časa, preden se z njim prebijejo mimo Ljubljane ter ga 
pripeljejo v Posavje. (Ika) 

Martin Soško, ravnatelj Gim­
nazije in ekonomske šole v 
Brežicah: "Informativni dan je 
potekal, kot smo ga pripravili 
oziroma kot smo pričakovali. 
Zanimanje učencev in njihovih 
spremljevalcev za vse tri progra­
me je bilo sorazmerno veliko. Za 
jesen načrtujemo 12 prvih od­
delkov: 5 za program gimnazije, 
4 ekonomskega tehnika in 3 
trgovca; obeta se, da bodo vsi 
precej polni. Če bi se osnovno­
šolci vpisali na osnovi zanimanja 
na informativnem dnevu, bi bila 
ta trenutek ekonomski in trgov­
ski program že zapolnjena, v 
gimnaziji pa bi bilo še nekaj pro­
stora. Vendar se bodo sem ver­
jetno še preusmerili nekateri 
učenci iz ekonomske smeri, če 
tam ne bo dovolj prostora. Lah­
ko bi se tudi zgodilo, da bomo 
morali v vseh treh programih 
omejiti vpis. Z usmerjanjem pa 
se bomo potrudili spraviti vse 
učence v program, ki jim ustre­
za." 

Emir 
Selimovič 
iz Brežic: 
"Na infor­
mativnem 
dnevu 
sem bil na 
trgovski 
šoli v Bre­
žicah. Ali 
bom spre­

jet, bom še videl. Šel bom pogle­
dat še v Krško, na elektro šolo. 
Raje pa bi hodil na trgovsko. 
Tudi za štipendijo bom verjetno 
prosil." 

Marce­
la Mer-
slavič iz 
Brežic: "V 
Brežicah 
sem šla na 
informa­
tivni dan o 
trgovski 
šoli. Bilo 
je super, 
izvedela sem vse. Prišla sem 
največ zato, da bi izvedela, ali 
bodo imeli sprejemne izpite, pa 
pravijo, da ne. Šla bom še v 
Novo mesto na gostinsko šolo." 

Uroš Čop iz Brežic: "Ogledat 
sem si prišel gimnazijo in sem 
o šolanju dobil dovolj podatkov. 
Sprejemnih izpitov ne bo, ker 
bomo imeli preizkuse že v 
osnovni šoli. Verjetno bom dobil 
državno štipendijo, le neke teste 
bom moral še opravljati." 

Iztok 
Fifnja iz 
Šentjer­
neja: "Ker 
se bomo 
preselili v 
Brežice, 
sem prišel 
na infor­
mativni 
dan sem, 
in sicer za ekonomsko šolo. 
Zvedeli smo vse, kar je za vpis 
potrebno. Popoldne bom šel še 
na gimnazijo. Verjetno bom pro­
sil za štipendijo." 

Polona Pire iz Krškega: "Pri­
šla sem na informativni dan za 
program trgovske šole. Mislim, 
da bom sprejeta, sicer si nisem 
izbirala nobene druge šole. Na 
štipendijo ne računam.. Šole si 
nisem šla ogledovat, ker vem, 
kje je, ostalo pa bom že še vide­
la." 

Dorde Gosič iz Krškega: 
"Prišel sem na informativni dan 
za gimnazijo; povedali so nam 
dovolj. Ali bo šlo pri vpisovanju 
zlahka ali ne, ne vem, vendar ne 
grem danes nikamor drugam. S 
štipendijo verjetno ne bo nič." 

Daša Krošelj iz Brežic: "Za 
šolanje v gimnaziji sem dobila 
dovolj informacij, kakšnih težav 
pri vpisu pa ne pričakujem. Šti­
pendije menda ne bom imela." 

Ivan Ži-
bert, rav­
natelj 
SŠC v 
Krškem: 
"Letos 
smo se v 
našem 
srednje­
šolskem 
centru do­

bro pripravili na sprejem novih 
kandidatov. Bodočim dijakom in 
staršem smo kar se da slikovito 
predstavili potek šolanja dve-, 
tri- in štiriletnih programov tako, 
da smo kandidate razdelili v štiri 
skupine, za dve tehnični in dve 
poklicni smeri. Vsakdo je lahko 
videl, kako poteka učni program 
teoretičnega in praktičnega dela 
pouka. Obisk je bil zadovoljiv in 
dodatno pričakujemo interesen­
te še v petek in soboto, ta bo 
namenjena tistim, ki želijo študi­
rati ob delu. šolski program se 
iz leta v leto radikalno spreminja 
in v lanskem šolskem letu smo 
na novo uvedli triletni program 
za tiste, ki si želijo postati dobri 
praktiki v industriji ali obrti s pou­
darkom na pridobivanju stro-
kovniega in predvsem praktič­
nega znanja. Tako v novi triletni 
program sodijo poklici avtome-
hanika, avtokleparja in najnovej­
ša smer avtoelektrikarja. Za te 
nove programe je glede na sta­
tistike veliko zanimanje. Prav 
tako pa za v prihodnje razmišlja­

mo o nekaterih novih smereh, 
npr. program frizerstva. Lažje bi 
se odločili za nove programe, če 
bi na Zavodu za zaposlovanje 
raziskali potrebe v gospodarskih 
panogah." 

Anton 
Knez z 
Zdol: 
"Odločil 
se bom za 
triletno 
poklicno 
šolanje 
elektro 
smeri, saj 
me to že 
od nekdaj veseli in zanima. 
Upam, da mi šolanje ne bo de­
lalo večjih težav in da jo bom 
tudi uspešno dokončal." 

Nenad 
Martino-
vič iz Do-
bove: 
"Zanima 
me vse, 
kar je v 
zvezi z 
elektro 
stroko, 
čeprav se 

dokončno še nisem povsem od­
ločil, v katero smer se bom vpi­
sal, kajti prav tako se zanimam 
za poklic avtomehanika." 

Mirko 
Colner s 
Sotelske-
ga: "Infor­
mativni 
dan je bil 
dober in 
zvedel 
sem veli­
ko novih 
stvari o 
šoli in šolanju. Dokončno se še 
nisem odločil, v katero smer se 
bom vpisal. Odločil se bom za 
smer avtomehanika ali avtoelek­
trikarja." 

Gašper 
Bevc iz 
Radeč: 
"Odločil 
sem se za 
avtoelek-
trikarski 
poklic, ker 
v tem vi­
dim pre-
spektivo, 

vsaj kar se mene tiče. Upam, da 
bom uspešen v šolanju in zave­
dam se, da se bo treba učiti. 
Veseli me delo v delavnici in na 
tej šoli po informativnem dnevu 
sodeč nudijo vse pogoje za av-
toelektrikarski poklic." 

Srednja tekstilna šola v Sevni­
ci je imela informativni dan v pe­
tek, 8., in soboto, 9. marca. Rav­
nateljica šole Alenka Žuraj nam 
je povedala, da je bilo letos se­
znanjanje osnovnih šol s progra­
mom tekstilne šole zelo intenziv­
no in obširno. Zajeli so skoraj 
vse osnovne šole od Dobove do 
Zagorja z okolico. Z informativ­
nim dnevom so bili zadovoljni, 
tako da imajo že zapolnjena dva 
oddelka, tako za dveletni kot 
tudi za triletni program. Ker pri­
hajajo učenke tudi iz bolj odda­
ljenih krajev, je bilo zanimanje 
za bivanje v domu veliko. Seve­
da pa pričakujejo, da se bodo 
oddelki zapolnili v drugem kro­
gu, ko bodo znani končni podat­
ki o vpisu. 

Jožica 
Horvat iz 
Loga pri 
Rogatcu: 
"Za to 
šolo sem 
se odloči­
la zaradi 
njenega 
programa, 
ker rada 

šivam in imam rada tudi druga 
ročna dela. Za šolo sem izvedela 
iz šolskih informacij ter se po 
telefonu dogovorila o pogojih za 
vpis. Stanovala bom verjetno 
kot podnajemnica." 

Mihae­
la Prah iz 
Trlične-
ga: "šiva­
nje me ve­
seli, zato 
sem se 
pozani­
mala za 
vpis na tej 
šoli. Ker je 
moj rojstni kraj oddaljen od šole, 
bom verjetno stanovala kot pod­
najemnica ali v domu." 

Zdenka 
Kraj ne z 
Metnega 
Vrha: 
"Odločila 
sem se, 
da se bom 
vpisala v 
triletni 
program. 
Upam, da 

bom imela dobre sošolke in dru­
žbo. Seveda pa se najbolj vese­
lim praktičnega pouka, ker rada 
kreiram in šivam." 

TELEVIZIJA NOVO MESTO 

»I 
s Trdinovega vrha 

na kanalu 

vsak ponedeljek ob 18. uri 
OTROŠKA ODDAJA 

in po NOVICAH 
ŠPORTNI PREGLED 

vsak torek ob 20. uri 
CELOVEČERNI FILM 

in NOVICE ob 21.30 

vsako soboto 
tedenski pregled 

OD SODOTE DO SODOTE 
in 

mladinska oddaja 
H K C f V 
vsak d a n 

ob 19. in 21. uri 
NOVICE 

^ L P O 4 , 
UPRAVA in TRGOVINA: B Milavcev 3. Brežice 

Tel./Fa*; 0608 61-629 

RAČUNALNIŠKA 
TRGOVINA 

RAČUNALNIKI 
TISKALNIKI 
SOFTVVARE 

VVindovvs 95 upgrade 
17.990,00 SIT 
VVindovvs 95 
35.990,00 SIT 
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35. tradicionalna salamiada potolkla vse rekorde 
Sevnica, 9. in 10. marca - Dru­

štvo salamarjev Sevnica je v sobo­
to in nedeljo uspešno zaključilo že 
35. salamiado. Kot je že običajno, 
je bila prireditev v gostilni Vrtovšek 
v Sevnici, ki jo je pred približno 
letom dni prevzel Jože Teraž in s 
tem doživel ognjeni krst pri pripra­
vi te obsežne prireditve. 

Prvi dan, torej v soboto, se je 
začelo delo komisije, ki pa ni bilo 
lahko, saj so ocenjevali kar 92 sa­
lam in klobas. V komisiji so sode­
lovali: Franc Škrabec, predsednik 
komisije, in člani Kristjan Jane, An­
drej Kozmus, Jani šerjak in Jože 
Strgar. V nedeljo ob 15. uri pa je 
bila slavnostna razglasitev 15 naj­
boljših salam, za kar so lastniki 
prejeli praktična darila, prvi trije pa 
so poleg daril prejeli še priznanje 
za najboljše salamarje. 

Jože Strgar 

Prva tri mesta so zasedli: 1. 
Jože Strgar iz Brezine pri Breži­
cah, 2. Aleš Strgar (sin) ravno 
tako iz Brezine ter 3. Mitja Jeler 

s Senovega. Prvo mesto v kate­
goriji klobas pa je zasedel Miran 
Kozmus iz Sevnice. 
Pa naj govorijo kar salamarji sami. 
(ksenija) 

Franc 
Škrabec 
iz Krške­
ga: "Pra­
vila za 
ocenjeva­
nje salam 
in klobas 
so vsako 
leto ista. 
Letos je 

drugače le to, da ima vsak član 
komisije svojo mizo in da se pri 
ocenjevanju ne upošteva izvor 
črev. V prvi fazi se ocenjuje obli­
ka, to je razpored mastnega tki­
va, ki mora biti lepo oblikovano 
in čim bolj pravilno razporejeno. 
Upoštevali smo tudi salame z 
luknjo, če bodo zadovoljevale 
vsa druga merila. V drugi fazi 
ocenjejmo vonj in okus. Razlika 
je tudi v številčnem ocenjevanju, 
dovoljena so decimalna števila, 
ki bodo dala bolj natančne po­
datke pri končni oceni. 

Stane Krnc mlajši in Stane 
Krnc starejši, salamarja iz 
Sevnice: Stane Krnc mlajši na­
daljuje očetovo tradicijo. Letos 
je sodeloval tretjič in dosegel 
osmo mesto. Oče je že prazno­

val srebrni jubilej sodelovanja na 
salamiadah, kjer je osvojil trikrat 
prvo mesto in tako dobil prizna­
nje in pokal v trajno last, kar se 
ni posrečilo še nikomur." 

Bojan 
Kozmus, 
predsed­
nik Dru­
štva sala­
marjev 
Sevnica: 
"Mislim, 
da je leto­
šnja prire­
ditev po­

tolkla vse rekorde, saj smo oce­
njevali kar 92 salam. Tudi kako­
vost izdelkov je bila izredna, no­
bena salama ni bila izključena iz 
tekmovanja. Zadovoljni smo tudi 
z obiskom in se zahvaljujemo 
najprej Jožetu Teražu in vsej nje­
govi družini, ki je veliko pripo­
mogla k še večji kakovosti prire­
ditve, seveda pa tudi sponzor­
jem. Naj jih naštejem le nekaj: 

S ̂ M 

Kerametal in Petrol iz Brežic, 
Mercator Sevnica, Mercator -
Preskrba iz Krškega, Kmečka 
zadruga Krško in vsi drugi, ki so 
finančno ali z darili pripomogli k 
uspehu salamiade." 

Jani 
Šerjak, 
član ko­
misije iz 
Sevnice: 
"Hm, ne 
vem na­
tančno, 
kako bi jo 
ocenil, po 
dolžini, 
debelini ali po sestavini. Diši pa 
lepo in okusna je tudi." 

Miloš 
Munih, 
salamar 
iz Novega 
mesta: 
"Na sala-
miadi so­
delujem 
že šes-
tnajstič, 
pritegnili 
pa so me prijatelji Sevničani, ki 
živijo v Novem mestu. Skrivnosti 
pri izdelavi dobre salame ni. 
Važne so kakovostne sestavine 
in ravno pravi odmerek začimb. 
Pomembno je tudi mešanje, da 
se dobi lepa pisanost mesnate­
ga in mastnega tkiva. Sam pro­
ces končnega izdelka pa je odvi­
sen od pogojev sušenja in traja 
od 2-3 mesece." 

Meddržavni promet 

Prometni infarkti 
so na Obrežju čedalje pogostejši 

Obrežje, 7. marca - Da je 
mednarodni mejni prehod z 
republiko Hrvaško na Obrežju 
potencialna nova Dolga vas z 
enako dolgimi ali pa še daljši­
mi kolonami tovornjakov, 
opozarjajo domačini, občinski 
funkcionarji in posavski po­
slanci v Državnem zboru že 
dolgo. Kaj storiti, če bo v krat­
kem do takih prometnih infar­
ktov zares prihajalo, povsem 
natanko ne ve nihče, saj vseh 
podrobnosti in obsega groze­
če nadloge ni mogoče predvi­
deti. 

Minuli četrtek smo bili priča 
manjšemu zastoju na meji, ko 
so vozniki tovornjakov čakali na 
vstop v Hrvaško "le" po pet do 
šest ur. Ker je pričelo na parkirni 
ploščadi na Obrežju za mogoč­
ne tovornjake zmanjkovati pro­
stora, je obstajala nevarnost, da 
bodo vozila onemogočila tudi 
promet osebnih vozil po medd­
ržavni magistralki M1. Zato so 
policisti nekaj tovornjakov zad­
ržali že na oddaljenejših parkiriš­
čih ob nekdanji avtocesti. Vzrok 
za zastoj pa je bila tako imeno­
vana "štibra", med katero pri­
padniki hrvaških inšpekcijskih 

služb do potankosti pregledajo 
vsak tovor, ki prihaja v njihovo 
deželo. Te preglede opravljajo 
povsem nenapovedano večkrat 
na mesec in posledica takšne 
akcije je neizogiben zastoj na 
meji, ki v hipu zaposli slovensko 
prometno policijo in žre živce 
čakajočim kamionarjem. 

"Že ob petih zjutraj so me naši 
napotili na parkirni prostor na 
Čatežu, tu na Obrežju pa čakam 
od sedmih naprej. Sedaj je ura 
devet, a še nič ne kaže, da se 
bo kaj premaknilo," je povedal 
zasebni avtoprevoznik Jože Po-
drekar iz Ljubljane, ki je skupaj 
s številnimi, zvečine tujimi^vozni-
ki čakal, kdaj bodo Hrvatje kon­
čali svojo štibro. 

Kdaj bo med državama mogo­
če potovati po sodobni avtoce­
sti, ki bo na mejnem prehodu 
namesto sedanje ene vstopne 
postaje za tovorna vozila lahko 
vsebovala neprimerno več po­
staj, se še ne ve, saj Hrvatje v 
svojih načrtih izgradnje avtocest 
odseka med Zagrebom in Bre-
gano sploh nimajo vrisanega. 
Zanimajo jih le cestni koridorji 
do Avstrije in Trsta, pred dej­

stvom, da bo nekdaj najbolj pro­
metna žila med Evropo in Bliž­
njim vzhodom slej ko prej spet 

postala polnokrvnaj pa si (po­
dobno kot naša stran) trmasto 
zatiskajo oči. (ES) 

l&jcifrtruigalant 
DARKO VUČAJNIK 
MALI OBREZ 27 
DOBOVA 
tel.: 00386/608 67-061 (SLO) 
tel.: 00385/41 795-714 (HR) 

- IZDELAVA EVROPSKIH VLEČNIH KLJUK 
- IZDELAVA IN MONTAŽA VLEČNIH KLJUK ZA VSE TIPE AVTOMOBILOV 
- IZDELAVA PRIKOLIC IN KOVINSKE GALANTERIJE 
- POPRAVILO KMETIJSKE MEHANIZACIJE 
- PRANJE IN PESKANJE 

ATEST: 26118694 

BJUHUl 

Cesta bratov Milavcev 37 
68250 Brežice 

TelVfai.: 0608/62 - 646 

VSE VRSTE POHIŠTVA: spalnica, dnevne sobe. 
predsobe, sedežne garniture, kuhinje, kopalnice, 
jogije, otroške posteljice, zibeljke, vrtne PVC 
garniture, vrtne garniture RATAN 

TEKSTIL: prešite odeje. deke. posteljnina. 
zavese po naročilu. 

Tovornjaki pred mejnim prehodom Obrežje se dolgo niso pre­
maknili. 

GOSTILNA • PRENOČIŠČA • TENIS 
ŠPORT BOUTIOUE 

! 
P O H L E 

Del. čas: pon.-ned. od 6.00-23.00. \ 
LJUBITELJI TENISA-POMLAD JE TU! 
Tenis igrišča z umetno travo so odprta vsak dan. 
Telefon: 0608/79-112 Cesta na ribnik 3 
Mobitel: 0609/635-248 68280 BRESTANICA 

NA KRATKO: 
Mini deponija na Griču 

Krško, marca - Na Gubčevi ulici se očitno nihče ne vpraša, 
kdo bi lahko spravil v red odlagališče odpadkov, ki spominja na 
mini deponijo. V zimskem času jim to ne gre v nos, ker pač 
svinjarija ne razvije tistega ogabnega vonja, da bi si morali zatiskati 
nosove. A kaj kmalu bodo višje temperature poskrbele, da se 
bodo organski odpadki začeli hitreje razkrajati in nesnago bodo 
kmalu (kot vedno) najbolj občutili otroci, ki se igrajo v bližini. In 
velika verjetnost je, da bo kateri od otrok, ki bo iskal izgubljeno 
žogo v smetišču, staknil kakšno kužno bolezen. Sedaj so smetnjaki 
zaščiteni s treh strani; mogoče bi lahko zaprli še četrto steno -
po načelu, "pometi smeti pod posteljo, pa se ne bo videlo". 
(EkoJozo) 

Nevaren pesek s cestišč in pločnikov 
Krško, marca - Zimska služba je svoje delo ob sneženju opra­

vila zelo dobro, saj je redno posipavala cestišče in pločnike s 
peskom, ki sedaj povzroča nove nevšečnosti v prometu, ker je 
zavorna pot na pesku daljša in bolj nepredvidljiva. To posebej 
velja za stranske ceste, ko je pred znakom stop potrebno vozilo 
ustaviti. Vozilo pa nemalokrat kar drsi naprej. Prav tako čiščenje 
pločnikov napreduje zelo počasi in na takšni površini se podplati 
brusijo hitreje, nakar se porodi vprašanje: Ali imajo cestne službe 
dovolj ljudi, da odpravijo problem v najkrajšem možnem času, ali 
pa imajo morda tihe pogodbe s čevljarji, ki jim primanjkuje dela. 
(EkoJozo) 

Mirim, salame 
Trnovec, 9. marca - Da so salamiade res priljubljene, potrjuje 

podatek, da se bosta v marcu zvrstili še dve, v Loki pri Zidanem 
Mostu in v Šentjanžu. V soboto, 9. marca, pa je konkurenco 
največji salamiadi v občini Sevnica delala še ena v vasi Trnovec 
pri Zabukovju. Vendar je bilo letos za pokušino le 9 salam, tako 
da so salamarji vso prireditev opravili že v enem dnevu: jih ocenili, 
pojedli in zapili. Pa še kakšna na račun mučenikov je padla. 
(ksenja) 

Lepši dobovski vrtec 
Dobova, februarja - Dobovski vrtec Najdihojca je dobil novo 

preobleko. Prepleskali so stene, vrata in radiatorje, dodali nekaj 
zaščitnih oblog ter zamenjali panoje. Pri pripravi in čiščenju pro­
storov so delavci vrtca žrtvovali nekaj sobot in nedelj, da je delo 
med tednom potekalo neovirano. Bivanje v svetlejših in prijetnejših 
prostorih jim bo dalo nov polet za delo in prijetno bivanje v vrtcu. 
(Marija Stajnko) 

Oživljanje vaškega življenja 
Zabukovje, 9. marca - Vaščani Zabukovja in okoliških vasi so 

v soboto s pomočjo Kmetijske svetovalne službe iz Sevnice orga­
nizirali informativni sestanek o celostnem razvoju in obnovi vasi. 
Sestanek je bil nekakšen uvod v projekt, ki ga je zasnovala in 
predložila Brigita Berdik s pomočjo mag. Marka Koščaka iz Treb­
njega, ki je takšne projekte spremljal po državah Evrope, predstavil 
pa je tudi že izvedeno prenovo Knežje vasi pri nas. V ta sklop bo 
spadala tudi vinska cesta, ki naj bi oživila turizem v kmečkem 
okolju. Sestanke bodo nadaljevali še po posameznih vaseh, kjer 
bo krog ljudi manjši in bodo lažje s konkretnimi predlogi pripeljali 
projekt do zaključne faze. (ksenija) 

Turistično društvo Sromlje vabi vse krajane na družabni 
večer ob glasbi v počastitev materinskega dne, ki bo v 
soboto, 16. marca 1996, ob 18. uri v OŠ Sromlje. Igral bo 
ansambel Jožeta Škobemeta, pel bo MPZ Sromlje. 

PGD Krmelj 

Ali se bodo znašli na cesti? 
Krmelj, 9. marca - Pionirji, 

mladinci, veterani in redni čla­
ni Prostovoljnega gasilskega 
društva Krmelj so se zbrali na 
redni letni konfereflci, kjer so 
se pogovarjali predvsem o 
programu in pogojih delova­
nja društva. V zadnjih petih le­
tih so na ožjem področju delo­
vanja PGD Krmelj zabeležili 
samo dva večja požara, kar je 
tudi posledica obveščanja lju­
di in preventivnega delovanja. 

"Še naprej si bomo v sodelo­
vanju s šolo prizadevali pridobiti 
čim več mladih. Naša prednos­
tna naloga je vsekakor preven­

t i v n o delovanje, zato bomo tudi 
v prihodnje pregledovali hidran-
te in dimne naprave ter obveš­
čali o protipožarni varnosti," 
poudarja Anton Žvan, predsed­
nik PGD. Letos nameravajo po­
leg usposabljanja v okviru ob­
činske gasilske zveze izvesti tudi 
program za usposabljanje pio­
nirske, mladinske in članske de­
setine ter jih pripraviti za občin­
sko tekmovanje energetikov. 
Posodobiti in dopolniti pa name­
ravajo tudi gasilsko opremo, ki 

je kjučnega pomena za uspo­
sabljanje gasilcev in dobro delo­
vanje društva. Trenutno jim naj­
večje težave povzročajo neure­
jena lastninska razmerja prosto­
rov, ki so v uporabi društva. "Do­
kler niso rešena lastninska raz­
merja, ne moremo niti načrtovati 
niti preurejati prostorov, ki bi jih 
morali prilagoditi svojim potre­
bam," pravi Jože Kralj, vodja po­
žara. Prostori, ki jim jih je odsto­
pila Metalna, so zaradi stečaja 
last stečajnega upravitelja in če 
ne bodo dosegli prepisa prosto­
rov v korist društva, se bodo for­
malno znašli na cesti. (Jakob) 

m MI2AR$W 
J JUDEŽ £294 BOŠTAHJ 
Izdelujemo okna po naročilu 

na sodobnem CNC stroju 
po evropskih normah. 

Ugodne cene! 
Možnost obročnega odplačila. 

Tel. : 0608/41-132,82-132 
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Banka Čepe 

V Posavju nas še ne poznajo dovolj 
Celje, 5. marca - Banka Ce­

lje, ki je s svojo krško poslov­
no enoto od lani prisotna tudi 
v Posavju, je na novinarski 
konferenci predstavila svoje 
poslovanje v preteklem letu. 
Generalni direktor Niko Kač je 
pri tem poudaril, da so dose­
ženi uspehi v letu 1995 celo 
presegli njihova pričakovanja, 
saj se je bilančna vsota banke 
v tem času povečala kar za 34 
odstotkov in je na koncu leta 
dosegla 69,4 milijarde tolarjev. 

Tako so lani ustvarili 799 mili­
jonov tolarjev čistega dobička^ 
velik del tega pa bodo v obliki' 
dividend izplačali svojim delni­
čarjem. S povečanjem tržnega 
deleža pa so med 31 slovenski­
mi bankami napredovali za dve 
mesti in tako sedaj zasedajo vi­
soko peto mesto. Lani so odo­
brili tudi več kot 18.300 posojil 
v skupni vrednosti 9,8 milijarde 
tolarjev, kar je triinpolkrat več 
kot leto poprej. Zanimanje za 
posojila in ostale bančne stori­

tve narašča tudi v Posavju, ven­
dar pomočnik generalnega di­
rektorja Jože Veber ugotavlja, 
da njihove krške poslovalnice, ki 
se je lani povsem zadovoljivo 
postavila na lastne noge, posav­
sko prebivalstvo in podjetniki ne 
poznajo dovolj, kar je po njego­
vem tudi za uporabnike prava 
škoda, saj v Celju trdijo, da si 
pri njih stranka enostavno ne 
more izmisliti programa, ki ji ga 
ne bi mogli ponuditi. 

Banka je v lasti 945 delničar­

jev, največji med njimi razpolaga 
z 11,8 odstotki delnic, le še šest 
delničarjev pa ima svoje deleže 
večje od treh odstotkov kapitala. 
S stalnim zniževanjem obrestnih 
mer pri Banki Celje ohranjajo 
konkurenčnost, posebej pa 
poudarjajo ugodno ponudbo 
posojil za nakup vseh vrst pohi­
štva, avtomobilov ter kmetijske 
in gradbene mehanizacije. (ES) 

* Apolonija Simon 
znova med svojimi Brežičani 

Brežice, 7. marca - Galerija 
Posavskega muzeja je minuli 
četrtek že drugič odprla vrata 
mladi akademski slikarki in 
brežiški rojakinji Apoloniji Si­
mon, ki sicer živi in ustvarja v 
Ljubljani. Njeno delo, ki je na­
stalo v zadnjih šestih letih, je 
obiskovalce z besedo pred­
stavila umetnostna zgodovi­
narka Jožica Vrtačnik Lorber. 
Ni se ni mogla izogniti omembi 

modre barve, ki prevladuje na 
slikarkinih zgodnejših upodo­
bitvah interierja. Na razstavi, 
ki si jo je vsekakor vredno 
ogledati, med novejšimi slika­
mi prevladujejo ženski akti, 
kar je morda za slikarko žen­
sko nekoliko nenavadno, toda 
ti so običajno upodobljeni 
malce nejasno, dostikrat so 
celo samo nakazani, vedno pa 
so, zanimivo, vsaj malo oble­

čeni. Po nastopu izjemnih za­
grebških umetnikov, pianista 
Stjepana Mihaljinca in violini­
sta Josipa Klime, je razstavo, 
ki bo na ogled do 28. marca, 
odprl direktor Posavskega 
muzeja mag. Tomaž Teropšič. 
Pri tem pa gre opozoriti na 
dejstvo, da je za takšne kultur­
ne prireditve mali avditorij v 
grajskem stolpu občutno pre­
majhen, da bi lahko sprejel 
vse ljubitelje umetnosti, saj je 
tudi tokrat mnogo obiskoval­
cev ostalo pred vrati, medtem 
ko je velika in bogato poslika­
na slavnostna dvorana same­
vala. (ES) 

Javna tribuna 
o upokojenski problematiki 

Brežice, 6. marca - "Kljub te­
mu, da se je upokojevanje kot 
izhod v sili pri reševanju tehno­
loških presežkov delovne sile v 
zadnjem času umirilo, pa prav 
nič ne kaže, da bi se v bližnji 
prihodnosti število 450 tisoč slo­
venskih upokojencev znižalo. 
Človekova življenjska doba se 
namreč daljša in razmerje med 
številom upokojencev in števi­
lom zaposlenih dobiva vedno 
bolj neugodno podobo. Zato 
ima za polnjenje pokojninskega 
sklada medgeneracijska soli­
darnost vedno večji pomen." 
Tako nekako je minulo sredo na 
slabo obiskani javni tribuni, ki jo 
je pripravil občinski odbor breži­
ških krščanskih demokratov, 
razmišljal predsednik Komisije 
za delo, družino in socialno po­
litiko pri Državnem zboru, dr. 
Štefan Kociper. Poleg že znanih 
sprememb pokojninskega zako­
na je opozoril tudi na vse večji 
pomen dodatnega prostovoljne­
ga zavarovanja, saj je že dolgo 
jasno, da če si človek sam ne 
pomaga, mu tudi Bog ne bo. 
Tega pa se po besedah Štefana 
Kocipra ljudje danes še ne zave-

Dr. Štefan Kociper 

dajo v zadostni meri, kajti vpra­
šanje je, ali bodo vsi bodoči 
upokojenci zadovoljni s pokojni­
nami, kakršne jim bodo ob vse 
večjem številu nezaposlenih, ki 
v pokojninski sklad nimajo kaj 
prispevati, namenjene. Recept 
za brezbrižno starost je torej -
prostovoljno pokojninsko zava­
rovanje. To pa tudi močno obre­
menjuje že tako odrte nizke de­
lavske plače. (ES) 

Minutka za jezikovno zdravje 
Ni, da bi se človek preveč pritoževal, ker se mu tudi samemu 

zapiše sem ter tja kakšna neumnost, ki čisto očitno ni lapsus. 
Včasih pa je le treba opomniti, ko imamo vedno tako polna usta 
slovenstva v tej ali oni obliki. Osebno sicer verjamem v to, da jezik 
rase in se pomlaja tudi tako, da vsi uporabljajo nekaj, nad čimer 
slovenisti sicer niso navdušeni, pa morajo potem pod težo (večinske) 
rabe popustiti in zadevo sprejeti v knjižnobesediščno elito, vendar... 

Zadnje čase se silno uveljavlja (moteča!) beseda PLEŠOČ (s 
pomenom 'tak, ki pleše'). Najti jo je v različni rabi, precej tudi v 
besedilih, ki imajo opraviti s kulturo. Ker pa jezik tudi pozna kulturo, 
v opombo: 
plesati /.../ plešoč -a -e: hoditi med plešočimi pari; peketanje ple­
šočih nog; plešoče sonce na stropu (SSKJ III, str. 633); 
plesoči->plešoči (J. Sršen, Jezik naš vsakdanji, str. 118); 
plesati /.../ plešoč -a -e /.../ (SP 1962, str. 586). 

Se bodo smeti ustavile šele 
na Šedmu? 

Senovo, 8. 
marca - Dan 
žena je pra­
znik, ko žen­
skam in njiho­
vim težavam 
namenimo 
malo več po­
zornosti. Nara­
vi, ki je tudi 
ženskega spo­
la, se sicer na­
menja dosti 
več besed, a 
na koncu do­
življa enako 
usodo kot ve­
čina žensk. 
Vse so deležne 
bolj malo člo­
večnosti. 

Šele kopnenje belega snežnega pregrinjala ponavadi pokaže, 
kako slabo in nespametno ravnamo z našim okoljem, kako ogroža­
mo tudi lastni obstoj. Že nekaj številk nazaj smo pisali o cvetoči 
podobi divjega odlagališča v Štirku ob cesti na Sedem. Žal je tako 
da večkrat, ko greš tam mimo, večji so kupi, bolj je smetišče 
razpotegnjeno in bolj je pisano. Na fotografiji se vidi (žal le v črno-beli 
tehniki), kaj vse se najde skoraj na sredini ceste - od odsluženih 
oblek, pralnih strojev do avtomobilskih karoserij. Šedemčani se 
bojijo, da bo smetišče prej na Šedmu, kot bo kdo kaj napravil. 

Morda je sneg resnično onemogočal sanacijo črnega odlagališča, 
ni pa onemogočil priprave na celovito rešitev problema, ki žal ni 
edini te vrste. Krajani niso obveščeni, da bi kdo kaj storil, vsaj ne 
v smislu celovite rešitve, ki mora vključiti postavitev zabojnikov in 
odvoz smeti iz vseh vasi. Končno se moramo zavedati, da vsi 
ustvarjamo smeti in da smo dolžni za to plačevati odškodnino, 
čeprav v obliki stroškov odvoza. (Toni) 

Začelo seje premikati 
Senovo, 12. marca - Tajnik 

KS Senovo Marjan Šebjan nas 
je obvestil, da je bil v ponede­
ljek, 11. marca, sestanek 
predstavnikov Občine Krško, 
Kostaka, Rudnika in krajevne 
skupnosti Senovo na temo Sa­

nacija odlagališča Štirk. Do­
govorili so se, da bodo črno 
odlagališče sanirali z javnimi 
deli ob pomoči Kostaka in ogi-
sa, ki bo dal vozilo. Sanacija 
naj bi se začela v ponedeljek, 
18. marca. (Toni) 

Slovenski krščanski demokrati, občinski odbor Krško, vas 
prisrčno vabijo rta prireditev ob materinskem dnevu 

16. marca ob 19. uri v Gasilskem domu na Gori 
Mladi z Gore in iz okoliških krajev bodo na pobudo krajev­
nega odbora SKD Gora priredili kulturni program, sledilo 
bo družabno srečanje s pogostitvijo. 

Krajevna skupnost Dolenja vas Vas vljudno vabi na koncert, 
ki ga prireja in podarja za materinski dan 

v nedeljo, 24. marca 1996, ob 16. uri 
v cerkvi Sv. Marije v Dolenji vasi 

Nastopili bodo dobro znani Kamniški koledniki v narodnih 
nošah in ob spremljavi citer. Vzemite si čas in prisluhnite 

lepi slovenski pesmi! 
Vstopnine ni! 

Prodajna razstava v sevniški knjižnici 
Sevnica, marca - Občinska knjižnica Sevnica je v sodelovanju 

z domom upokojencev na Impoljci odprla prodajno razstavo njiho­
vih izdelkov. Oskrbovanci so nameravali z njo opozoriti na svoje 
delo, ga predstaviti širšemu krogu ljudi, z izkupičkom pa pokriti 
stroške svojega dela. Razstavili so različna ročna dela, od prtičkov 
z vezenimi cvetnimi ali drugimi motivi, majhnih ljubkih pletenih 
košaric, okrasnih blazin, ročno poslikanih vaz in še česa. Razstava 
bo odprta do 25. marca, tako da lahko mted izdelki izberete tudi 
primerno darilo za materinski dan ali kakšno drugo priložnost. 
(ksenija) 

MePZ "SVIT" in komorni zbor 
"GAUDEAMUS" v KD Krško 
Kulturni dom Krško vas vabi na koncert mešanega pevske­
ga zbora "SVIT" Krško in komornega zbora GAUDEAMUS 
iz Ljubljane, in sicer v soboto, 16. marca 1996, ob 19. uri. 
MePZ "SVIT" v Krškem prepeva že tretje leto in združuje 
trideset pevcev, ki z mladostno zagnanostjo in svežino pod 
vodstvom zborovodkmje Mojce Jevšnik nadaljujejo pevsko 
tradicijo kraja. Na koncert so povabiti študentski komorni 
zbor GAUDEAMUS iz Ljubljane, ki bo izvajal program jaz-
zovske in zabavne glasbe ob spremljavi instrumentalnega 
tria pod vodstvom zborovodje Marka Tirana. Koncert je za 
izven (500 SIT). 

Na svidenje nad zvezdami še nekajkrat 
Gledališka skupina Delavskega kulturnega društva "Svo­

boda" Senovo gostuje s "pokopališko komedijo v štirih 
dejanjih" Toneta Partljiča še: 

23. marca 1996 na Senovem v Domu XIV. divizije 
29. marca 1996 v Krškem v Kulturnem domu (srečanje 

prosvetnih delavcev) 
28. in 29. marca 1996 v Radljah ob Dravi (srečanje 
amaterskih gledaliških skupin) 

Razstava ob 50-letnici dela 
DKD Svoboda Brestanica 
Grad Brestanica, 8. marca -

Galerija samorastnikov na 
gradu je prizorišče razstavlje­
nih dokumentov, ki pričajo o 
opravljenem delu ljudi, pove­
zanih v DKD Svoboda Bresta­
nica. Številni udeleženci otvo­
ritve so bili zelo aktivni člani 
sekcij ter so s svojim delom 
in znanjem bogatili kulturno 
življenje kraja. 

Razstava je postavljena več­
plastno, saj prikazuje posame­
zne dejavnosti in tudi posame­
zna časovna obdobja. Predsed­
nica DKD Svoboda Margareta 
Marjetic je v svojem pozdrav­
nem nagovoru povedala, da je 
to le del obstoječega pričevanja 

o preteklem delu, iz katerega se­
danji člani črpajo moč in koreni­
ne za nadaljnje uspešno delo. 
Pričujoče gradivo bo trden te­
melj kronike DKD Svoboda Bre­
stanica. 

Na razstavi se predstavljajo 
vse delujoče sekcije: pevska, 
dramska in literarna, likovna ter 
plesna. V programu so sodelo­
vali recitatorki, ženski oktet in 
moški pevski zbor, ki je ob dne­
vu žena zapel pesem v čast žena 
in jih obdaril s pomladnimi zvon­
čki. Razstava bo odprta še na­
slednji dve soboti in nedelji v po­
poldanskem času, kjer si jo lah­
ko ogledate in uživate v lepih 
spominih. (Toni) 
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KOŠARKA 

KK Interier : KK Litostroj 
83 : 70 (43:46) 

Športna dvorana Leskovec, gledalcev 700, sodnika Potočnik (Slovenske 
Konjice) in Kovačič (Kranj). 

Gostje so začeli tekmo zelo borbeno, z dobro igro v obrambi in napadu 
pa so večji del prvega polčasa vodili z majhno prednostjo. V drugem polčasu 
je Interier v 22. minuti povedel s 47:46, nakar sta se do 30. minute ekipi 
menjavali v vodstvu. V zadnjem delu so gostitelji z agresivno obrambo in 
zbrano igro v napadu povsem razorožili goste, še posebej razpoložen je bil 
Ivo Nakič, ki je dosegel 44 točk. 

KK Interier: Ademi 9, Nakič 44, McDonald 6, Krajcar 6, Kraljevič 18. 

Novo v Krškem: 
Športna trgovina SHARK 

Krško, 8. marca - V petek smo bili priča otvoritvi nove 
športne trgovine SHARK v Krškem, na CKŽ 35. Za popestri­
tev svečanega dogodka je solastnik trgovine Stanko Lučev, 
član KK Interier, na otvoritev povabil tudi svoje klubske 
soigralce, ki so se z veseljem odzvali (na sliki). 

Športna trgovina SHARK nudi športno opremo za vse gene­
racije, tako za rekreativce kot vrhunske športnike, in veliko 
izbiro copat in konfekcije svetovno znanih podjetij, kot so Pu­
ma, Champion, Nike in Converse. Prav slednji podjetji sta v 
SHARK-u zastopani v celotni ponudbi. Pa še oblačila za fitness 
ter kataloška prodaja ortopedskih pripomočkov za športnike 
in še in še. (Galex) 

Dvorana na Kodeljevem, gledalcev 300, sodnika Repenšek (Rečica) in 
Požežnik (Celje). 

Krški rokometaši so srečanje s Kodeljevim v Ljubljani odigrali že med 
tednom. Srečanje je bilo pomembno za obe ekipi, saj zmagovalec že lahko 
računa na uvrstitev med prvo osmerico na prvenstveni lestvici, poražena 
ekipa pa je na pragu play outa, ki bo odločal o izpadu iz lige. Tekma ni bila 
preveč kakovostna, čeprav so igralci obeh ekip igrali borbeno. Krčane je 
reševal odlični vratar Bašič, ki je ubranil kar 24 strelov, od tega tudi tri 
sedemmetrovke. Prvi del srečanja so Krčani po hudem boju dobili z dvema 
zadetkoma prednosti. V nadaljevanju so povedli že z rezultatom 17:12. vendar 
so se jim domači kmalu približali, tako da je bil rezultat v 57. minuti 19:20. 
Takrat sta sodnika izključila kar tri krške igralce in zdelo se je, da hočeta 
narediti neodločen rezultat. K sreči pa so domači zaigrali zelo zmedeno, tako 
da jim niti sodnika nista mogla pomagati. Poleg tega pa je v teh trenutkih 
ponovno zablestel vratar Bašič. 

RK Krško: Božič, Dragar 1, Škof, Bogovič 1, Urbane D. 3, Kukavica 3, 
Sirčo 8, Mašič 2, Cvijič 4, Urbanč M., Bašič. (J.A.) 

RK AFP Dobova : RK Pivovarna Laško 
19 : 25 (10:10) 

Dvorana OŠ Dobova, gledalcev 600, sodnika Korič in Kalin (oba Ljublja­
na). 

V Dobovi sta se v 20. kolu slovenskega rokometnega prvenstva pomerili 
vodilni ekipi lige. V prvem delu smo videli izenačeno igro, saj sta se ekipi 
izmenjavali v vodstvu. Boljši del obeh ekip je bila obramba, pri domačih se 
je še posebej odlikoval vratar Denič, ki je branil odlično. Ostali domači igralci 
so bili kar precej nespretni in so tako izgubili veliko žog še pred zaključkom 
napada. Vseeno pa je bil rezultat ob koncu prvega polčasa izenačen. V prvih 
minutah nadaljevanja so Celjani na čelu z razpoloženima Vugrincem in Ivandijo 
izkoristili nekaj napak domačih in v 39. minuti povedli s 17:12. Domači so 
bili do konca srečanja enakovreden nasprotnik in so ves čas držali razliko 
petih do šestih zadetkov. 

RK AFP Dobova: Denič, Džapo 2, Begovič 4, Mijačinovič 7, Voglar, Ocvirk 
1, Češnovar, Žibert, Glaser 1, Leveč, Medved 2, Stojakovič 2. (J.A.) 

STRELJANJE 

KK Rogaška Donat Mg : KK Interier 
76 : 86 (42:52) 

Dvorana OŠ Rogaška Slatina, gledalcev 900, sodnika Lovšin in Turk (oba 
Ljubljana). 

Košarkarji Interierja so ponovno dokazali, da so kljub nekaterim težavam 
v klubu, postali ekipa, ki lahko zmaguje tako doma kot v gosteh. Interier si 
je z zmago v Rogaški Slatini praktično že zagotovil drugo mesto pred rangi-
ranjem za prvaka, če pa bodo nadaljevali s takšno igro, imajo možnosti, da 
prehitijo ljubljansko Olimpijo. V srečanju z ekipo Rogaške sta v prvem delu 
ponovno blestela Kraljevič in Nakič, v nadaljevanju pa so tudi ostali igralci 
pokazali, da je nanje potrebno računati. 

KK Interier: Murovec 5, Kraljevič 14, Krajcar 7, McDonald 8, Kralj 8, Nakič 
26, Ademi 14, Vukič 4. (J.A.) 

A-l SKL Od 1. 
Smelt Olimpija 
Interier 
Idrija 
Satex 
Kovinotehna Sav. 
Rogaška Donat Mg 
Litostroj 
Bavaria Wolltex 

de 8 . 
20 
20 
20 
20 
20 
20 
20 
20 

13 
13 
11 
10 
10 
9 
7 
7 

mesta 
7 
7 
9 

10 
10 
11 
13 
13 

1722:1539 
1680:1587 
1531:1567 
1756:1729 
1738:1721 
1554:1649 
1526:1618 
1723:1820 

33 
33 
32 
30 
30 
29 
27 
27 

KK Brežice - KK Borovnica 90 : 67 (46:36) 
Tekma je bila izenačena samo na začetku, nato pa so pobudo prevzeli 

domačini. V obrambi so prestregli nekaj žog, v napadu pa zadevali iz vseh 
položajev. Z dobro igro so nadaljevali tudi v drugem polčasu in v 29. minuti 
je bila razlika že 27 točk. Proti koncu tekme so priložnost za igro dobili tudi 
mlajši brežiški košarkarji, ki so s prikazanim navdušili nekaj več kot 150 
gledalcev. Za KK Brežice so nastopili: Rozman 12, Antolovič 3, Boh 2, 
Santelj 2, Krivokapič 6, Strgar 2, Ogorevc 4, Marčetič 22, Krošelj 31. (J.A.) 

ROKOMET 
RK Kodeljevo : RK Krško 

19 : 22 (9:11) 

1. SRL 
Pivovarna Laško 
Gorenje 
Dobova 
Primorske novice 
Slovan 
Prevent 
Krško 
Akripol 
Fructal 
Rudar 
Kodeljevo 
Inženiring Šarbek 

20 
20 
20 
20 
19 
20 
20 
20 
20 
20 
20 
19 

18 
10 
11 
10 

9 
9 
7 
7 
7 
6 
6 
4 

1 
4 
2 
2 
3 
1 
4 
2 
2 
4 
3 
2 

1 
6 
7 
8 
6 

10 
9 

11 
11 
10 
11 
13 

584 :424 
4 6 7 : 4 1 0 
466 :454 
454 :482 
454 :417 
4 8 6 : 4 7 3 
4 5 8 : 4 5 8 
4 2 2 : 4 5 8 
433 :495 
460 :514 
4 4 6 : 4 6 8 
427 :502 

37 
24 
24 
22 
21 
19 
18 
16 
16 
16 
15 
10 

RK Brežice - RK Gorenje B 26 : 38 (11:18) 
V dvorani brežiške OŠ so se pomerili Brežičani in ekipa Gorenja B. Mladi 

Velenjčani so bili za Brežičane veliko premočan nasprotnik, da bi ti lahko 
upali na kaj več kot poraz. Domačim je uspelo pokazati nekaj lepih akcij, 
toda bile so preredke. Pri Brežičanih je bil najboljši Dobovčan Alan Kranjc. 
Za RK Brežice so nastopili: Kuhar, Božič, Pinterič 6, Gabron 3, Avsec M. 
1, Avsec G. 2, Pink 1, Aringer 4, Haler, Kranjc 9, Šiško. (ES) 

RK Lisca Sevnica - RK Ormož 26 : 16 (13:7) 

Vrstni red 2. SRL - vzhod: Radeče Papir 30, Gorenje B 24, Lisca 
Sevnica 23, Pomurka 22, Drava 21, Dol 20, Ormož 18, Pivovarna 
Laško B 16, Velika Nedelja 14, Polet 13, Brežice 8, Krog 7. 

NOGOMET 
NK Krško na pripravah 

Nogometaši NK Krško so se pred dnevi vrnili z bazičnih priprav na otoku 
Krku, kjer so se pripravljali na nadaljevanje lige MNZ Celje. Odigrali so tudi 
dve prijateljski tekmi, in sicer so v Hreljinu izgubili z Naprijedom 1:3, v Bakru 
pa proti domači ekipi Borac igrali izenačeno 3:3. 

Krški nogometaši so gostovali tudi v Beli krajini in izgubili z ekipo Kolpe, 
članom tretje slovenske nogometne lige - zahod. (Pilip) 

Ratislav Matic ni več krški trener 
Takoj po povratku s priprav in deset dni pred začetkom prvenstva je NK 

Krško ostal brez trenerja, saj je dosedanji trener prof. Ratislav Matic zapustil 
Krško in se preselil na Prevalje, kjer je prevzel prvoligaško ekipo Mag Korotan. 
Zato bodo v NK Krško v najkrajšem času "mobilizirali" vse moči, da se reši 
vprašanje trenerja članske ekipe. 

NK Krško vabi navijače, da se udeležijo nogometne tekme prvega kroga 
nadaljevanja prvenstva MNZ Celje v soboto, 16. marca, v Hrastniku proti 
ekipi Laškega. V primeru večjega zanimanja za ogled bo organiziran avtobusni 
prevoz. 

Tudi mlajše krške selekcije se pripravljajo na nadaljevanje tekmovanja, zato 
so minulo soboto gostovali v Radečah, kjer so odigrali prijateljski tekmi. Mlajši 
dečki so premagali vrstnike iz Radeč z rezultatom 8:2, prav tako pa so bili 
uspešni tudi starejši dečki, ki so Radečane premagali s 4:0. (Pilip) 

HALI NOGOMET 
OŠ Leskovec prvak Posavja 

V organizaciji Športne zveze Brežice je v športni dvorani pri OŠ Brežice 
potekalo območno prvenstvo v malem nogometu osnovnih šol Posavja. So­
delovale so prvo- in drugouvrščene ekipe sedmih in osmih razredov iz sev-
niške, krške in brežiške občine. Prvo mesto je osvojila ekipa OŠ Leskovec, 
pred OŠ Bizeljsko, OŠ Krško, OŠ Sevnica, OŠ Boštanj in OŠ Pišece. Najboljši 
strelec in igralec turnirja je bil Dejan Rusič (OŠ Leskovec). (Pilip) ,i 

I. 

Kanja zmagovalec Končar cupa '96 
V nedeljo je v Zagrebu potekalo mednarodno tekmovanje v streljanju z 

zračno puško in zračno pištolo v mladinski konkurenci. Tekmovanja so se 
med slovenskimi strelci udeležili tudi strelci Kruna Brežice in Kanje Leskovec. 
Leskovčani so dosegli svojo prvo mednarodno zmago, s 1.717 krogi pa so 
dosegli tudi odličen rezultat. Tudi v posamični konkurenci so bili odlični, saj 
je Tina Grabnar osvojila drugo. Urška Arh pa šesto mesto. 

Rezultati ekipno: 1. Kanja Leskovec 1.717. 2. Končar Zagreb 1.705. 3. 
Končar Zagreb II 1.702. 4. Kanja Leskovec II 1.662: posamezno: 2. Grabnar 
576, 6. Arh U. 572. 10. Zorič 569 (vsi Kanja). 13. Fndl 562 (Kruno). 14. Mlakar 
560, .15. Vrščaj 560, 23. Arh B. 545, 25. Arh Š. 542 (vsi Kanja); v konkurenci 
pištola je Ferenčak (Kruno) s 541 krogi zasedel 7. mesto. (J.A.) 

Kruno Brežice : Moriš Krim 
1650:1652 

SD Kruno Brežice: Sabadoš 553, Ferenčak 552. Krošel| 545. 
V 9. krogu prve državne strelske lige v streljanju z zračno pištolo so brežiški 

strelci na "domačem" strelišču v Boštanju doživeli povsem nepričakovan in 
boleč poraz, saj so izgubili z neposrednim tekmecem v boju za obstanek. 
Tragika poraza je tudi v tem, da so fantje streljali zelo dobro ter dosegli drugi 
najvišji rezultat v zgodovini društva, toda nasprotnik iz Ljubljane, ki podobnega 
izida ni še nikoli dosegel, jih je vendarle premagal za pičla dva kroga. Robert 
Ferenčak je z novim osebnim rekordom dosegel letos drugi najvišji izid med 
slovenskimi mladinci. 

Kovinar - Kruno Brežice 1635 : 1575. Brežiški tretjeligaši so z zračno 
puško v Štorah zabeležili še tretji zaporedni poraz in z vrha zdrsnili v sredino 
lestvice. Peter Fridl je izgubil dvoboj z najboljšim strelcem lige, Štorjanom 
Dobovičnikom, za vsega štiri kroge, prvič pa je s puško nastopil pištolar 
Robert Ferenčak. Za SD Kruno Brežice so nastopili: Fridl 565, Manojlovič 
535, Ferenčak 475. (ES) 

Kanja Leskovec : Koloman Flisar Tišina 
1735 : 1732 

SD Kanja Leskovec: Župane 590, Zorič 566. Grabnar 579. 
Strelci leskovške Kanje so se pomerili z drugouvrščeno K. Flisar iz Tišine 

in zmagali s tremi krogi razlike. V tem srečanju so Leskovčani postavili tudi 
svoj rekorden rezultat. Posebej se je odlikoval Zupane, ki je s 590 krogi 
dosegel svoj drugi najboljši rezultat v karieri. S to zmago, tretjo v letošnjem 
prvenstvu, so si strelci Kanje precej izboljšali možnosti za obstanek v ligi 
najboljših strelcev Slovenije. 

Kanja - Kranj 1678 : 1621. Mladi strelci Kanje, ki nastopajo v tretji strelski 
ligi, so gostili strelce iz Kranja in jih zanesljivo visoko premagali. Razveseljivo 
je, da so strelci Kanje postali zanesljiva ekipa in da njihovi rezultati nenehno 
napredujejo. Za SD Kanja so nastopili: Mlakar 566. Vrščaj 565. Arh Š. 547. 
(J.A.) 

Občinsko prvenstvo s standardnim zračnim orožjem 
Na strelišču v Boštanju je pred dnevi potekalo občinsko prvenstvo v stre­

ljanju s standardnim zračnim orožjem. Rezultati - pištola: 1. Mirtelj 548, 2. 
Ajster 548,3. Tomše 527; puška: 1. Petrin 569,2. Umek 569,3. Hrovat 555. 

Sevniški strelci s puško, ki nastopajo v drugi slovenski strelski ligi, so na 
gostovanju v Žalcu pri ekipi Inteks izgubili z rezultatom 1703:1683. Za Sev-
ničane so nastopili: Petrin 561, Umek 552 in Hrovat 570. (J.A.) 

Državno prvenstvo v LA plesih 
V soboto je v organizaciji PK Kazina potekalo državno prvenstvo v latinskoa-

meriških plesih, ki se ga je udeležilo deset plesnih parov Posavskega plesnega 
kluba Lukec. Rezultati - pionirji: 18. mesto Marko Babic in Sanja Antolič. 
21. mesto Jaka Piltaver in Tina Korber, 25. mesto Iztok Urbanč in Katja 
Zakšek, 27. mesto Peter Toporišič in Tina Strgar, 34. mesto Uroš Škoberne 
in Mojca Peterkovič, 34. mesto Nejc Zvar in Suzana Navoj; mlajši mladinci: 
21. mesto Mitja Puntar in Jasmina Zakšek, 33. mesto Klemen Škoberne in 
Staša Puntar, 38. mesto David Tomažin in Manca Pire; mladinci: 17. mesto 
Sebastjan Vodlan in Urška Klakočar. (Galex) 

Posavski plesni klub lukec Krško vabi rta ogled državnega kvalifi­
kacijskega plesnega turnirja v standardnih in latinskoameriških ple­
sih, ki to v nedeljo, 17. marca, v Hotelu Terme, Čateške toplice s 
pHčetkoro ob 10. uri za pionirje in mlajše mladince, ob 16, uri za 
mladince, starejše mladince in člane C, ob 18. uri za mladince B 
t« starejše mladince B ter člane B, A. Vabljeni! 

Pokrita dvorana za 10. obletnico? 
"Lahko trdimo, da so v klubu delovali dobro strokovno usposobljeni 

trenerji in da je delo z mladimi strokovno in načrtno zastavljeno. Trenutno 
je delo s selekcijami delno okrnjeno zaradi odločitve češkega trenerja 
Radina Nohača, da se vrne v domovino, in odsotnosti vodnika Matjaža 
Kukovičiča, ki služi vojaški rok. Z začetkom letne sezone pa pričakujem, 
da teh problemov več ne bo," je poudaril predsednik Teniškega kluba 
Krško Jani Longo na letni skupščini. 

Teniški klub Krško, ki letos praznuje 10-letnico delovanja, šteje 91 članov 
ter 49 otrok, ki trenirajo v 13 vadbenih skupinah. Članska ekipa je v lanski 
sezoni osvojila 2. mesto v II. slovenski teniški ligi, med posamezniki pa velja 
omeniti Dejana Kuntanča. ki |e trenutno 18. na absolutni lestvici Slovence 

Dejan Kuntarie je na skupščini TK Krško prejel diplomo za tekmo­
valne dosežke v letu 1995, Stojan Jazbec - Gašo pa zahvalo za 
dolgoletno delo pri vzdrževanju nadpovprečno kakovostne ravni 
igrišč, organizaciji sodniške službe in vodenju tekmovanj. 

Občinsko rekreativno prvenstvo v odbojki 
Športna zveza Brežice je v okviru tekmovanj "Razgibajmo življenje" orga­

nizirala v soboto občinsko rekreativno prvenstvo v odbojki, na katerem je 
sodelovalo šest ekip. Končni vrstni red: 1. Športno društvo Globoko I, 2. 
Učni center Cerklje, 3. Športno društvo "Sušica" Dolnja Pirošica, 4. Športno 
društvo Globoko It, 5. Športno društvo Kapele, 6. športno društvo Globoko III. 

V klubu so izredno zadovoljni nad pomembnim korakom - pridobitvijo 
klubskega objekta, ki so ga pridobili s pomočjo gospodarskih dejavnikov, še 
posebej Nuklearne elektrarne Krško. S postavitvijo klubskega objekta, ki je. 
ličen, higiensko in funkcionalno urejen, si je klub zagotovil enega od osnovnih 
pogojev za nemoteno delo. Uspeli so tudi dodatno osvetliti igrišče št. 6 s 
strani zidu za trening in namestiti nove, višje ograje na steni za ogrevanje ter 
urediti vodovod za zalivanje igrišč št. 5 in 6, kar ob preureditvi v peščena 
igrišča ni bilo storjeno. 

Krški ljubitelji tenisa že z velikim veseljem pričakujejo pokrito teniško dvo­
rano s tremi igrišči, o kateri se v zadnjem času govori, vendar pa uresničitvi 
tega projekta še ni videti konca, ker zaenkrat še ni zagotovljenih dovolj ... 
(Galex) 
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PLAVANJE 
g-r; 

Zimsko šprintersko prvenstvo Slovenije 
V Ljubljani je v soboto in nedeljo potekalo zimsko šprintersko prvenstvo 

Slovenije, ki so se ga udeležili tudi plavalci PK Vitacel - Celulozar Kršijo. 
Rezultati 50 m - prosto mladinke: 6. Pribošič (0:29,36); prsno dečki: & 
Marušič (0:37,73); prsno kadetinje: 2. Herakovič (0:37,50); prsno mladinke: 
8. Pribošič (0:38,47); prsno članice: 5. Cargo (0:37,81); hrbtno dečki: 17. 
Kerin (0:36,27), 24. Marušič (0:37,52), 31. Jevnik (0:38,42), 38. Brili (0:40,34), 
39. Kovačič (0:40,91), 40. Pavlic (0:41,33); hrbtno kadeti: 27. Molan (0:35,06), 
30. Fuerst (0:35,14), 38. Zakšek (0:36,79); hrbtno deklice: 14. Soldat (0:40,27), 
31. Jelen (0:43,04), 36. Klemenčič (0:44,66); hrbtno kadetinje: 17. Pečar 
(0:39,12); hrbtno mladinke: 5. Pribošič (0:33,42), 25. Kozole (0:38,02); hrbtno 
članice: 5. Bizjak (0:34,94); delfin dečki: 26. Kerin (0:35,50), 35. Jevnik 
(0:36,68), 41. Marušič (0:37,31), 44. Kovačič (0:37,80), 46. Pavlic (0:38,08), 
52. Brili (0:43,63); delfin kadeti: 13. Kelhar (0:31,24), 18. Fuerst (0:31,53), 
37. Kosič (0:33,42), 41. Molan (0:34,49), 45. Vegelj (0:35,19); delfin mladinci: 
26. Baje (0:31,48); delfin deklice: 20. Soldat (0:40,34); delfin kadetinje: 11. 
Herakovič (0:36,32), 23. Pečar (0:45,40); delfin mladinke: 11. Pribošič 
(0:33,07); hrbtno mladinke: 6. Pribošič (0:34,24); hrbtno članice: 6. Bizjak 
(0:34,70); 4 x 50 m prosto moški absolutno: 7. PK Vitacel - Celulozar 
(1:51,97); 4 x 50 m prosto ženske absolutno: V. PK Vitacel - Celulozar 
(2:01,28); 4 x 50 m mešano moški absolutno:-2 PK Vitacel - Celulozar 
(2:09,43); 4 x 50 m mešano ženske absolutno: 6 PK Vitacel - Celulozar 
(2:16,09). Rezultati 100 m - mešano kadetinje: 5. Herakovič (1:15,68); 
mešano mladinke: 5. Pribošič (1:13,63). 

ATLETIKA 
Dvoransko atletsko DP v mnogoboju 

Ivan Kostevc postal državni prvak 
Ljubljana, 9. marca - Ob zaključku zimske sezone so se atleti in atletinje 

v šišenski dvorani pomerili še za naslove državnih pravkov v mnogoboju. 
Nastopili so tudi atleti brežiškega FIT-a in dosegli lep uspeh. Ivan Kostevc 
je z doseženimi 4.616 točkami postal državni prvak v kategoriji starejših 
mladincev, v isti kategoriji pa sta nastopila tudi Boris Čurčič in Anton Tršelič, 
ki sta osvojila 4. oz. 5. mesto. V kategoriji pionirjev je 2. mesto osvojil Luka 
Planine (2.689 točk), llija Trajkovič pa je zasedel 3. mesto (2.649). Pri pionirkah 
je dobro nastopila tudi mlada Darja Molan, ki je osvojila 4. mesto z doseženimi 
2.227 točkami. (Galex) 

KEGLJANJE 
Piramida Zagorje - Krško 3 : 5 

V 13. krogu Območne kegljaške skupnosti Zasavje-Posavje so krški kegljači 
gostovali v Zagorju in dosegli zelo pomembno zmago ter tako obdržali drugo 
mesto na lestvici. Točke so prinesli Pinoza, Macur in Soldat, ki se je še 
posebej izkazal, saj je podrl 548 kegljev oz. 85 več od nasprotnika ter svoji 
ekipi tako prinesel še dve točki na rezultat. 

V 13. krogu so tudi Sevničani prišli do prvih točk. Ekipa Litusa iz Litije ni 
prišla na gostovanje v Krško, tako da je tekma registrirana z rezultatom 8:0 
v korist Sevnice. (Pilip) 

CINNASTIKA 
Uspešni akrobati Sokola 

Ljubljana, 9. marca - Gimnastična zveza Slovenije je v športnem centru 
Šiška organizirala državno prvensto v akrobatiki. Sodelovalo je 143 akrobatov 
iz enajstih slovenskih telovadnih društev. Zelo uspešno so nastopili tudi člani 
TD Sokol Brežice, še posebej pa velja pohvaliti Bogomira Brložnik, Mateja 
Krstova in Marka Erkiča, med ekipami pa starejše dečke, ki so postali državni 
prvaki. Rezultati - mlajši dečki - ekipno: 2. TD Sokol Brežice; posamezno: 
3. Krstov, 7. Rancinger, 8. Cetin, 10. Strgar; mlajše deklice - ekipno: 3. TD 
Sokol Brežice; posamezno: 8. Ljubic, 10. Poček, 17. Truden, 18. Lopatic; 
starejši dečki - ekipno: 1. TD Sokol Brežice; posamezno: 3. Erkič M., 5. 
Borošak, 6. Erkič L., 8. Grubič; starejše deklice - ekipno: 3. TD Sokol 
Brežice; posamezno: 7. Figar, 10. Kosi, 13. Trefalt; mladinke - ekipno: 1. 
TD Sokol; posamezno: 2. Brložnik, 4. Lesar, 6. Merslavič, 7. Cetin. 

Prekinjeno izsiljevanje za denar 
Brežice, 1 . marca - Kr imina­

l ist i UKS UNZ K rško so v Bre­
ž icah izvedli aretac i jo o s u m ­
l jencev, ki so si hotel i z izsi l je­
van jem in grožn jami z ubo jem 
te r us t rahovanjem oškodo-
vanke A.S. iz oko l ice Brežic ter 
njenih druž insk ih č lanov ter 
ožj ih znancev pr idobi t i p remo­
ženjsko kor is t v višini 75.000 
DEM. Ugotovl jeno je bi lo, da 
so oškodovank i grozi l i po te ­
lefonu in da je ta zaradi st rahu 
pred grožn jami že pred pr i ­
bl ižno št i r inajst imi dnevi o d ­
potovala v Zagreb, kamor je 
odnesla 10.000 DEM in j ih izro­
či la neznancem. 

A.S. bi jim morala 29. februar­
ja izročiti še 65.000 DEM, vendar 
so za namero pravočasno izve­
deli kriminalisti ter v Brežicah 
nastavili past, kamor so se ujeli 
L.Ž., državljan RS iz Brežic, ter 
hrvaška državljana J.S. in M.M. 
iz Samobora. Ugotovljeno je bilo 
tudi, da si je izsiljevanje omislil 
L.Ž., za izvajalca pa je pridobil 
prijatelja iz Hrvaške, ki obvlada­
ta borilne veščine. Ob aretaciji 

osumljenih sta se v neposredni 
bližini nahajala še dva državljana 
Hrvaške, in sicer blizu vozila 
oškodovanke. Ob prihodu krimi­
nalistov sta se ustrašila in pričela 
bežati po parkirišču, ker pa nista 
upoštevala jasnih in zakonitih 
ukazov policije, sta bila aretira­
na. Ker sta se upirala, je bila 
uporabljena fizična sila ter sred­
stva za vezanje in vklepanje. 
Oba sta bila po postopku pripe­
ljana na PP Brežice, kjer je bilo 
ugotovljeno, da gre za Č.M. in 
B.M. iz Zagreba. Po razgovoru 
z osumljencema je bilo ugotov­
ljeno, da nimata nobene zveze 
z izsiljevalci, ampak sta se v kri­
tičnem trenutku naključno poja­
vila na kraju aretacije. Oba sta 
povedala, da sta se močno us­
trašila in zaradi tega pričela 
brezglavo bežati. Oba so napo­
tili v splošno bolnišnico Brežice, 
kjer je dežurni zdravnik za oba 
opredelil lahke telesne poškod­
be, in sicer odrgnine in udarnine. 
Izdan je bil tudi poškodbeni list. 
Obema je bilo pojasnjeno, zakaj 
sta zapadla pod ukrepe, kar sta 

r Srebrno priznanje 
za Miladina Zekoviča 

Ljubl jana, 2. marca - V hotelu Ilirija so ob proslavi 45. 
obletnice Balinarske zveze Slovenije najzaslužnejšim sodelav­
cem podelili priznanja s plaketami. Med nagrajenci je bil tudi 
predstavnik Balinarskega kluba Krško, in sicer Miladin Zekovič, 
ki je kot tekmovalec prejel srebrno značko s plaketo. Sam 
pravi, da je to zanj kronsko odlikovanje, po vseh do sedaj 
doseženih uspehih, ki jih ni malo. Ljubitelji tega športa Miladina 
dobro poznajo, saj je eden izmed ustanoviteljev treh balinarskih 
klubov v Posavju. Izkazal se je tudi kot tekmovalec, saj je v 
njegovi zbirki cela vrsta pokalov, ki jih je od leta 1984 redno 
osvajal. Krški balinarji so imeli zadnjih nekaj let svoj prostor 
za treninge za hotelom Sremič, ki pa so ga z letošnjim letom 
izgubili, saj bo ta prostor prenovljen v dvorano za squash. Za 
nadomestilo so dobili nov prostor na Resi, ki pa ga žal zaradi 
finančnih primanjkljajev ne morejo urediti. Zato bi radi izkoristili 
to priložnost, da pozovejo vse, ki bi j im lahko na kakršen koli 
način pomagali, da dosedanji trud ne bi odšel v pozabo, tako 
kot klub, ki je deloval pred tridesetimi leti in je z aktivnostmi 
prenehal iz podobnih razlogov. (SportJozo) 

Zlato in bron tudi v Krško 
Ravne na Ko­

roškem, 9. marca 
- Člani posav­
skega društva 
gluhih in naglu­
šnih so se v so­
boto udeležili 
odprtega držav­
nega prvenstva v 
veleslalomu za 
invalide, ki sta ga 
skupaj priredila 
domače invalid­
sko športno dru­
štvo Samoras-
tnik in Športna 
zveza invalidov 
Slovenije. Barba­
ra Vegelj iz 
Krškega je v ka­
tegoriji članic za­
sedla uspešno 
tretje mesto, 
Franci Rozman iz Franci Rozman in Barbara Vegelj 
Globokega pa je med pionirji postal celo državni prvak. Med člani velja 
omeniti še Bogdana Kuharja iz krškega društva, ki je zasedel uspešno 
šesto mesto. Za prevoz krških tekmovalcev so prijazno poskrbeli pri 
papirnici Pelikan iz Krškega, (nic) 

Koga je ogoljufal Božidar Prah? 
UNZ Krško zbira obvest i la o 
gol juf i jah Božidarja PRAHA 
iz Brežic, ki je p reko Sa lamo-
novega oglasnika zbiral inte­
resente - nekval i f ic i rane de ­
lavce za delo v Rusij i in An ­
gl i j i . Predstavl jal se je s 
p r i imkom ABRAM. Od inte­
resentov, ki so prihajal i na 
srečanje v Brežice, je pobira l 
plači lo s t roškov v višini 5.200 
SIT in tud i po 200 DEM. Ugo­
tov l jeno je , da so v Brežice 

prihajal i iz L jubl jane, Kranja in oko l ice Krškega, vendar 
točna števi lka oškodovancev ni znana, dela pa Prah seveda 
ni pr iskrbe l . 

Morebi tn i oškodovanc i naj se zglasi jo na UNZ Krško, š te­
vi lka te lefona 0608/22-080 ali na števi lko 92. 

sprejela z razumevanjem, izre­
čeno pa jima je bilo tudi opravi­
čilo. 

Zoper vse tri osumljene je bila 
podana kazenska ovadba za ka­
znivo dejanje izsiljevanja, nakar 
so jih privedli k dežurnemu prei­
skovalnemu sodniku, ki je za 
L Ž . iz Brežic ter J.S. iz Samobo­
ra odredil pripor. 

Z verigo 
sta ga hotela obesiti 

H.D., roj. 1969, in B.C., roj. 
1955, oba iz Straže pri Raki, sta 
v četrtek, 7. marca, prišla do sta­
novanjske hiše B.J., roj. 1934, 
iz Sel pri Podbočju, kjer sta raz­
bila steklo na kuhinjskem oknu 
in vstopila v notranjost. Takrat 

Šolski občinski turnir v karanju 
Sevnica, februarja - Karate klub Sevnica je v dvorani sevniške osnovne 

šole organiziral šolski turnir v karateju v katah in športnih borbah. Nasto­
pili so najmlajši karateisti - člani KK Sevnica iz Krškega, Brestanice, 
Radeč, Zidanega Mostu in Sevnice. «, 

Rezultati kate - malčki: 1. Kump (Brestanioaf. 2. Kerin. 3. Gorenc (oba 
Krško). 4. Davidovič (Sevnica). 5. Samirič (Brestanica); mlajši dečki: 1. Oštir 
(Krško). 2. Povodnik (Sevnica). 3. Špilar (Radeče). 4. Selak (Sevnica). 5. Tišler 
(Krško): starejši dečki: 1. Orač. 2. Lisec. 3. Črepinšek. 4. Tabak (vsi Sevnica). 
5. Krivec (Zidani most). Rezultati športne borbe - mlajši dečki: 1. Keše. 
2. Oštir (oba Krško). 3. Samirič (Brestanica). 4. Selak, 5. Košir (oba Sevnica): 
starejši dečki: 1. Lisec. 2. Orač. 3. Tabak (vsi Sevnica). 4. Krivec (Zidani 
most), 5. Črepinšek (Sevnica). (Galex) 

Denar vlada tudi v karateju 
Športna dejavnost v Karate klubu Sevnica je namenjena vsej 

populaciji, od šolskih otrok do starostnikov. Vsakdo, ki se želi udej-
štvovati, izbira med možnostmi, obenem pa je potrebno možnosti 
še širiti na programskih izhodiščih, ki so Si jih zadali za letošnje leto. 

Tekmovalce čaka letos obilo nastopov doma in na tujem. Pred­
vsem mednarodna udeležba pa za klub predstavlja veliko finančno 
breme, ki ga brez podpore občinske športne zveze in sponzorjev 
ni moč uresničiti. Za reprezentančne nastope tekmovalcev, ki zasto­
pajo Slovenijo v tujini, morajo vse breme in stroške kriti njihovi 
klubi. Ker ima sevniški klub v svojih vrstah kar šest reprezentantov 
(Lisec, Orač, Črepinšek, Stopar*. Busar in Vaš), predstavljajo stroški 
skorajda nepremostljive težave. 

Zaradi finančnih težav kluba se mladinska reprezentanta Marko 
Stopar in Sašo Vaš februarja letos nista mogla udeležiti evropskega 
prvenstva ta kadete in mladince v Istanbulu. Reprezentančnih pri­
prav sta se sicer udeležila, vendar pa na prizorišče EP nista odpo­
tovala, ker klub ni bU sposoben kriti njunega potovanja. 

Pod vprašajem je tudi nastop sevniških starejših dečkov, kadetov 
in mladincev do 18 let na svetovnem pokalu v južnoafriškem Johon-
nesburgu, ki bo v začetku letošnjega junija, č e bo klub zbral pre-
potrebnih 2.000 OEM na člana (50 odstotkov sredstev krijejo čtan) 
sami), bosta vse dosedanje vloženo delo in trud z mladimi poplača­
na. (Galex) 

Turnir za pokal 40 mučencev 
Krmelj, 9. marca - Na drugem turnirju za pokal 40 mučencev, ki postaja 

tradicionalen in ki je bil obenem tudi redni mesečni turnir, se je pomerilo 
osemnajst šahistov iz Krmelja. Kljub manjšim spremembam, se razmerja v 
vrhu niso spremenila. Prvo mesto je osvojil Arif Begovič. drugo Rudi Prosenik. 
tretje mesto pa si je priboril Branko Keber. Zmagovalci so dobili praktične 
nagrade, prijetno pa so bili presenečeni tekmovalci, ki so zasedli mesta z 
ljudskimi števili 5, 7 in 9, saj so dobili simbolična darila. (Jakob) 

Občinsko rekreativno prvenstvo v košarki 
Športna zveza Brežice pripravlja v okviru tekmovanj "Razgibajmo življe­
nje" v soboto, 16. marca, občinsko rekreativno prvenstvo v košarki. 
Potekalo bo v telovadnici brežiške gimnazije, s pričetkom ob 9. uri. 
Nastopijo lahko ekipe osnovnih športnih organizacij brežiške občine ter 
ekipe podjetij in drugih organizacij s sedežem v občini Brežice. Na 
tekmovanju ne smejo igrati registrirani igralci košarke, ki igrajo v rednem 
tekmovalnem sistemu, ter mlajši od 16 let. Pri|ave sprejemajo na mestu 
tekmovanja od 8.30 do 8.45. Prijavnina znaša 5.000 tolarjev. 

l:l:IUH!f:lJ-M-M!IIEirci 
V času med 4. in 1 1 . m a r c e m so v brežišk i porodn išn ic i 

postale mamice : Bojana Grilc s Senovega - Anj i , Damjana 
Hudorovac z Gor ice - Damjani , Jož ica Olovec z Br loga -
A lešu, Edita Povhe iz Sevnice - Nik i , Mar i ja Dimec iz Spod ­
njega Starega Grada - Tjaši , Mari ja Barbič s Spodnjega Pijav-
škega - Suzani in Jelka Bec iz Boštanja - Niku. Vsem iskreno 
čes t i tamo! 

je v kuhinjo stopil oškodovanec. 
H.D. in B.C. sta lastnika pretepla 
in od njega zahtevala denar. Ker 
je dejel, da ga nima, sta mu okoli 
vratu nadela verigo in mu grozila 
z obešanjem. H.D. je lastniku 
vzel žepni nož in mu z njim gro­
zil, ker pa B.J. ni imel denarja, 
sta mu vzela liter vina in žepni 
nož ter hišo zapustila. 

Umorila taščo 
Blanca, 6. marca - V sredo 

je pr iš lo v s tanovanjsk i hiši 
Stranje 8 do nove druž inske 
t ragedi je . V kuhinj i je pr iš lo do 
prepira med I.A., ro j . 1934, n je­
govo ženo M., ro j . 1936, s inom 
I.A., ro j . 1963, in n jegovo ženo 
I.A., ro j . 1966. Pri t e m je pr iš lo 
med oče tom in s inom do pre­
r ivanja, pri čemer je nekdo iz­
med nj i ju potegni l izza ob lač i ­
la p iš to lo in ustrel i l pro t i oknu . 
Med tem pa je I.A. stekla iz ku ­
hinje v k letne pros tore hiše in 
tam vzela kov insko pal ico, 
mon t i rno železo dolž ine 60 
c m . Vrnila se je pred vhod v 
s tanovanjsko hišo, kjer je s ta­
la I.M., in j o s pal ico večkrat 
udari la po glavi , t ako da je na 
dvor išču s tanovanjske hiše 

p o š k o d b a m tako j pod leg la . 
Zoper I.A. j e bi lo odre jeno 
pr idržanje, s ledi kazenska 
ovadba. 

STJillBHEZlCL 
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FILMSKI SPORED 

"Kino servis"Brežice 
14., 15., 16. in 17. HI. ob 17.30 
in 20. uri in 18. III. ob 20. uri; 
SEDEM (dts), triler 

Kulturni dom Krško 
14. HI. o b 19. uri, 15. lil. ob 
20. uri in 17. lil. ob 18, uri: 
FRANCOSKI POLJUB, ro­
mantična komedija 

Kino Sevnica 
15. in 16. t« , ob 19. uri in 17. 
III. ob 18. uri: S E D I M , triler 

Kino Kostanjevica 
16. III. ob 18. uri: DESPERA-
0 0 , akcija 
17. III. ob 18. uri: FRANCO­
SKI POLJUB, romantična 
komedija 

Kino Šentjernej 
15. III. ob 18. uri: DESPERA* 
DO, akcija 
15. III. ob 20. Uri; FRANCO­
SKI POLJUB, romantična 
komedija 

# 

KMEČKA ZADRUGA 
KRŠKO, z.o.o. 
68270 Krško CKŽ 52 

Objavlja 

javni razpis 
za izbiro najboljšega najemnika 
za poslovne prostore, trgovino in skladišča v objektu na 
Cesti Krških žrtev 52 v Krškem, 
Ogled je možen vsak dan med 8. in 15. uro, 
Pisne ponudbe o vašem interesu pošljite na gornji naslov 
do 20.3. 1996. 

Kmečka zadruga Krško 

••:::•:•;-;::::":':•::;•:•' ^ : : : : : - ' - W & 

,ALVO^ 
UPRAVA in TRGOVINA B Urlavccv 3. Brežice 

Teurm 060« 61-629 

RAČUNALNIŠKI TEČAJI 

VVindovvs 95 
VVindovvs 3.1 x 
MS Office 95 

MS Office 

# 

KMEČKAZADRUGA 
KRŠKO, z.o.o. 
68270 Krško . CKŽ 52 

Objavlja na podlagi sklepa Upravnega odbora 
Razpis za prosto delovno mesto 

K O M E R C I A L I S T A 
Kandidati morajo izpolnjevati naslednje pogoje: 
- najmanj višja izobrazba ekonomske, agronomske ali druge 

ustrezne smeri 
- 3-5 let delovnih izkušenj 
- sposobnost vodenja in organiziranja 
- poskusna doba 3 mesece 
- kandidati naj pošljejo prijave na zgornji naslov do 28.3.1996. 

Kmečka zadruga Krško 

Ste nezaposleni? 
Iščemo sodelavke v pro­
daji, s katerimi smo pri­
pravljeni skleniti tudi red­
no delovno razmerje po 
poteku poskusne dobe. 
Potrebna je srednješol­
ska izobrazba, znanje 
slovenskega jezika, tele­
fon in uglajen nastop. 
Pisne prijave s telefonsko 
številko v roku 5 dni po­
šljite na naš naslov: NOVA 
REVIJA d.o.o., Dalmati­
nova 1 , p.p. 170, 1000 
LJUBLJANA. 

Prodam 
pinčev. Tel. 

srnastih 
0601/84-157. 

Vinograd z z idanico v oko­
lici Sevnice prodamo. Tel.: 
061/713-855 (popoldan). 

P r o d a m gradbeno parcelo v 
izmeri 5 arov (Stara vas, Pot 
na Ubito). Tel.; 31-117 (po 19. 
uri). 

P rodam stroj za izdelavo be­
tonskih kvadrov in pohodnih 
ttakovcev. Tel.: 51-380 - dO 
9, ure zjutraj. 

P r o d a m agregat, primeren 
za zidarstvo ali a vikende 
brez elektrike Te.: 51-380. 
Kličite do 9. ure zjutraj. 

P r o d a m motor avtomati k, 
dobro ohranjen, v voznem 
stanju. Tel: 51-380. Kličite do 
9. ure zjutraj. 
P r o d a m enoinpolsobno sta­
novanje v Krškem v izmeri 
48 m2 . Tel.: 87-364. 

Prodamo dvosobno stano­
vanje v Krškem (52 m2) z bal­
konom, telefonom, kabelsko 
ali zamenjamo za starejšo 
hišo z vrtom. Cenjene po­
nudbe na Tel,: 32*865, 

P r o d a m otroško posteljico z 
jogijem. Tel.: 79-866. 

P rodam opel kadett 1.3 GLS, 
letnik 1984, dobro ohranjen. 
Cena po dogovoru. Tel.: 33-
991 (Testen, po 16, uri). 

K a d e t t tip C, letnik 1979, re­
gistriran do avgusta, lepo 
ohranjen prodam. Cena po 
dogovoru. Tel . : 34-866. 

Likam na vašem domu ali 
odpeljem - zlikano pripe­
ljem. Zaupajte mi. Tel.: 
56-168 {kličite Zjutraj). 

Tuj i j ez ik i . Inštruiram nem­
ščino, angleščino in italijan­
ščino, vse stopnje. Tel.: 89-
247. 

izdelujem garažna vrata, 
vrata za kurilnice, balkon­
ske ograje, stopnice. Tel.: 
43-269 (popoldne ali zve­
čer). 

Mixer Solton 8-kanalni 
PA-209-N, dve zvočni 
skrinji po 150 W, stojalo 
za mikrofon, električno 
kitaro Melodija in uglaše-
valec kitarskih strun zelo 
ugodno prodam. Te).: 84-

UGODNA PRODAJA 
GOSPODARSKEGA DELA DOMAČIJE DEBEVC V KRAJEV­
NEM SREDIŠČU VELIKI TRN (SV. DUH), IN SICER: 

- PAŠNIK V IZMERI 4.823 M 2 

- STAVBIŠČE V IZMERI 218 M 2 

- DVORIŠČE V IZMERI 349 M 2 

- DVA GOSPODARSKA OBJEKTA S KAMNITIMI ZIDOVI V 
P R I Z E M U U DIMENZIJE (8 X 6,5 (P) IN 12 X 8 (P + 1)) 

MOŽNOST NADOMESTNE GRADNJE. 
INFORMACIJE V ZVEZI S PRODAJO DOBITE NA NASLOVU 
IR INŽENIRING KRŠKO D.O.O., CKŽ 53, ALI PO TELEFONU 
0608/21-944. 

O B Č I N A K R S K O 
ODDELEK ZA GOSPODARSKE DEJAVNOSTI 

o b j a v l j a 
PONUDBE IN POVPRAŠEVANJA ZA POSLOVNE PRILOŽNOSTI 

PODJETNIKOV 
Nadaljujemo z objavo ponudb in povpraševanja, ki nam jih posreduje 
POSPEŠEVALNI CENTER ZA MALO GOSPODARSTVO (EURO INFO 
CORRESPONDENCE CENTRE). 
Podatke občina Krško redno dobiva kot članica pospeševalne mreže 
za razvoj malega gospodarstva, zato na tej osnovi letos objavljamo 
že peto informacijo o ponudbi in povpraševanju iz te EIC BORZE, 
kjer se zbirajo informacije iz več kot 220 Euro Inf o Centrov v Evropi. 
Z objavljanjem informacij bomo nadaljevali skozi vse leto, zato vam 
priporočamo, da sledite objavam v časopisu NAŠ GLAS. Informacije 
so zelo raznolike, so iz raznih dežel pa tudi iz zelo različnih področij 
in kot že rečeno "vsakokrat nove". 
Če ste zainteresirani za poslovno sodelovanje ali morda celo za 
sklenitev posla, vas vabimo, da pošljete natančno izpolnjen obrazec 
(EIC BORZA-Prijava) na naslov: POSPEŠEVALNI CENTER ZA MALO 
GOSPODARSTVO, DUNAJSKA 156/1, 61000 LJUBLJANA (tel. 061/188 
11 67; fax 061/188 11 78 (za Ireno Rezec ali Laro Černetič). 
Rok prijave velja 7 dni od objave v Našem glasu. 
Obrazec EIC pa lahko dobite na Občini Krško-Oddelek za gospodar­
ske dejavnosti (soba 212-ali telefon 22-771 int. 293). 
Bralcem oziroma vsem zainteresiranim podjetnikom in obrtnikom iz 
občine kakor tudi iz širše okolice, ki jo pokriva časopis NAŠ GLAS, 
so tokrat namenjene naslednje informacije: 

številka objave/ 
Message Identification V S E B I N A : 

FTS151 Švedsko podjetje, s katerim lahko kontaktirate tudi v sloven­
ščini, je pripravljeno prevzeti prodajo in trženje izdelkov slo­
venskih proizvajalcev na osnovi predhodno dogovorjene pro­
vizije, ki je izplačljiva po uspešni realizaciji posla. 

747 bfh Izraelsko podjetje išče distributerje in partnerje za trženje 
kozmetičnih proizvodov z minerali iz Mrtvega morja. 

327 bzd Nemško podjetje išče ekskluzivne zastopnike z že vzpostav­
ljeno učinkovito prodajno mrežo za čistilne proizvode, ki so 
prijazni okolju, ter kozmetične proizvode /npr.: deodoranti, 
lotioni, šamponi, zobne paste, izdelki za tuširanje, itd./. Proi­
zvodi so prijazni za kožo in so dermatološko testirani. 

402 c4c Nemško podjetje išče partnerja na področju strojegradnje, 
plastične industrije in varstva okolja. 

403 c3s Nemško podjetje išče partnerje, ki bi lahko ponudili licenco 
na področju proizvodnje in distribucije strojev ter njihovo 
instalacijo v plastični industriji. 

357 bhg Špansko podjetje želi uvažati naslednje izdelke za notranje 
opremljanje: tlakovancev (PVC, pluta, linolej), parket, stene, 
strop (aluminij, pluta, mineralna vlakna), vinyl prevleke. 

024 b7r Italijansko podjetje, ki proizvaja kvalitetno spodnje perilo in 
pižame iz bombaža, svile ali jersija, išče uvoznike za njihove 
izdelke. 

026 b8n Italijansko podjetje trguje z vinsko embalažo in želi navezati 
poslovne stike s proizvajalci vina, ki se zanimajo za njihovo 
embalažo. 

350 cn3 špansko podjetje predstavlja in trguje s prehrambenimi iz­
delki (mleko, sir, klobase, konzervirani izdelki,...), išče podje­
tja, ki bi želela izvažati omenjene izdelke v Španijo. 

339 dbj Grško podjetje želi navezati poslovne stike s partnerji, ki se 
ukvarjajo z reciklažo avtomobilskih pnevmatik. 

Komisija za oddajanje poslovnih prostorov v najem občine Brežice v 
skladu s pravilnikom o oddajanju poslovnih prostorov v najem (Ur. 
list RS, št. 69/93) objavlja 

JAVNI RAZPIS 
ZA ODDAJANJE POSLOVNIH 

PROSTOROV V NAJEM 
1. Poslovni prostor v podstrešju poslovne stavbe CPB 11: 

- dve pisarni v izmeri 44,00 m2, 
2. Poslovni prostor v podstrešju poslovne stavbe CPB 11: 

- ena pisarna v izmeri 17,70 m2, 
3. Poslovni prostor v pritličju poslovne stavbe CPB 11: 

- ena pisarna v izmeri 29,13 m2, 
4. Poslovni prostor v prvem nadstropju stavbe bivšega Zdravstve­

nega doma Bizeljsko: 
- ena pisarna v izmeri 14,80 m2, 

5. Poslovni prostor v kleti stavbe Velika Dolina 8: 
- delavnica s skladišči v izmeri 155,08 m2, 

6. Poslovni prostor v prizidku stavbe CPB 48 z vhodom iz Levstikove 
ulice: 
- tri etaže v skupni izmeri 240 m2 (pritličje 80 m2, nadstropje 80 m2 

in podstrešna etaža 80 m2). 

Pogoji najema: 
- Najemnik dobi v najem poslovni prostor pod pogojem, da ga uporabi 

za potrebe svoje dejavnosti. Investicijski vložek se bo upošteval pri 
obračunu najemnine za najeti poslovni prostor. 

- Najemna pogodba se sklene v 8 dneh po prejetju obvestila o izbiri. 
- Najemnina bo določena v skladu z Odlokom o določanju najemnin. 
Interesenti lahko dobijo informacije o poslovnih prostorih in ostalih 
pogojih v Oddelku za gospodarske javne službe in gospodarske zade­
ve Občine Brežice, Cesta prvih borcev 18, Brežice, soba št. 23, vsak 
dan od 8.00 do 14.00 ure ali po telefonu 0608/62-050 int. 230. 

Pisne ponudbe oziroma vloge morajo prosilci poslati priporočeno po 
pošti z oznako "Za javni razpis" v 15 dneh od dneva objave na naslov: 

OBČINA BREŽICE - KOMISIJA ZA ODDAJANJE POSLOVNIH PROSTO­
ROV V NAJEM, Cesta prvih borcev 18, 8250 Brežice. 

Ponudbi je treba priložiti izpisek iz sodnega registra oziroma dokazilo 
o strokovni usposobljenosti za opravljanje dejavnosti prosilca, doka­
zilo o finančnem stanju prosilca in potrdilo o stalnem bivališču. 

O izbiri bomo kandidate obvestili v 15 dneh po končanem razpisu. 

Komisija za oddajanje 
poslovnih prostorov v najem 

občine Brežice 

UVELJAVLJANJE PRAVICE 
DO OTROŠKEGA DODATKA 

Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o družinskih prejem­
kih je do 1.5.1999 odmaknil uvedbo univerzalnega otroškega 
dodatka, ko bodo do otroškega dodatka upravičeni vsi otroci s 
prebivališčem v Republiki Sloveniji. Do tedaj se bo otroški doda­
tek še naprej dodeljeval v odvisnosti od socialnega statusa dru­
žine, v kateri otrok živi. 
Pravico do otroškega dodatka ima eden od staršev za otroka s 
prebivališčem v Republiki Sloveniji, in sicer do dopolnjenega 15. 
leta starosti, za starejšega otroka pa, če se šola, dokler ima 
status učenca ali rednega študenta, vendar najdlje do dopolnje­
nega 26. leta starosti. Za otroka z motnjami v telesnem in dušev­
nem razvoju se pravica do otroškega dodatka podaljša do dopol­
njenega 18. leta starosti. 

VSTOPNI CENZUSI IN VIŠINA OTROŠKEGA DODATKA 
V LETU 1996 

GLEDE NA POVPREČNI BRUTO MESEČNI DOHODEK 
NA DRUŽINSKEGA ČLANA V LETU 1995 

bruto mesečni dohodek na 
družinskega člana v letu 1995 

od vključno 

28.111 
33.711 
44.910 
50.510 
61.710 

manj kot 

28.111 
33.711 
44.910 
50.510 
61.710 

123.196 

višina otroškega dodatka 

*vSIT 

7.108 
6.137 
5.188 
4.199 
3.230 
2.261 

v % zajamčene 
plače 

•j 22 
' b 19 

16 
13 
10 
7 

Nominalna višina otroškega dodatka od 1.5.1996, izražena v SIT, 
je izračunana ob predpostavki, da bo zajamčena plača v maju 
1996 enaka zajamčeni plači v februarju, to je 32.300,00 SIT. 

Pravico do otroškega dodatka uveljavlja tisti od staršev, pri ka­
terem otrok živi oz. eden izmed staršev na podlagi medsebojnega 
sporazuma. 

Zahtevki za otroškeSfdodatke se vlagajo na posebnih obrazcih, 
"Vloga za uveljavite*otroškega dodatka", ki so na voljo v vseh 
knjigarnah DZS. Posebna novost pri vlaganju zahtevkov v leto­
šnjem letu je, da podatkov, ki jih bo vlagatelj vpisoval, ne bo več 
potrebno potrjevati pri posameznih organih, saj bo kontrola po­
datkov izvedena neposredno med Centrom za socialno delo in 
upravljalci podatkov (matično službo, upravo za javne prihodke). 
Edini podatek, ki ga bo potrebno še naprej potrjevati, so podatki 
o plačah in drugih izplačilih iz dela, ki jih bo potrjeval delodajalec. 
Nove vloge bodo morali predložiti vsi dosedanji prejemniki kot 
tudi tisti, ki otroškega dodatka ne prejemajo, najkasneje do 
31.3.1996. Pravice po spremenjenem zakonu bodo priznane od 
1.5.1996 dalje z obveznostjo vsakoletnega preračuna v mesecu 
aprilu. 

N>Pravico do otroškega dodatka uveljavljajo vlagatelji pri Centru 
za socialno delo, ki je krajevno pristojen glede na otrokovo stalno 
prebivališče. 

CENTER ZA SOCIALNO DELO KRŠKO BO V MESECU MARCU 
SPREJEMAL VLOGE OB VSEH DELOVNIH DNEVIH: 

- ponedeljek in petek od 8. do 15. ure 
- torek, sreda in četrtek od 8. do 18. ure 

Pravočasno vloženi zahtevki bodo pogoj za uveljavitev pravic v 
zakonsko določenem roku. . 

CENTER ZA SOCIALNO DELO 
KRŠKO 
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i . Naša anketa: 

Kmetijske svetovalne službe po letu enaindevetdeset 
Do leta 1991 je imel vsak agrokombinat svojo pospeševalno službo. 

V njej so kmetijski strokovnjaki sicer kmetovalcem strokovno svetovali, 
menda pa je bil najbolj viden del njihovega dela uvajanje novosti v 
kmetovanje in (predvsem) pomoč ali kar priprava investicijskih načrtov 
ter sodelovanje pri zagotavljanju potrebnih sredstev. Sredstva so bila v 
začetku celo nepovratna, kot pomoč ali nadomestilo družbe kmetu, ki 
so ga po vojni v imenu boja zoper kulaštvo skoraj dotolkli. Nekakšen 
obliž na slabo vest komunistične oblasti torej. Res pa je, da so bila 
sredstva ali nepovratna ali pa so bili krediti pod zelo ugodnimi pogoji, 
čeprav bi danes marsikateri močan kmetovalec na to najraje pozabil. K 
sreči obstajajo še dokumenti. Pa bodi dovolj o tem. 

Po slovenski spomladi so se agrokombinati preoblikovali, ločili so se 
na dele z lastnimi dejavnostmi, predvsem pa so iz njih izstopili klasični 
zadružniški deli in se oblikovali kot kmečke zadruge. Očitno so pospe­
ševalne službe nekako izvisele v zraku in treba je bilo zanje najti skupno 
vodstvo ali skrbnika. Postali so javna, Kmetijska svetovalna služba v 
okviru Zavodov za kmetijstvo ali veterinarskih zavodov. Posavje in Do­
lenjska sta vključeni v ljubljanski Zavod za ktnetijstvo. Za delo kmetov 
v Brežicah, Krškem in Sevnici tako skrbi 14 svetovalcev, med katerimi 
so trije namenjeni skrbi za kmečke družine in dopolnilne dejavnosti. 
Jože Kramer, vodja KSS v Krškem: "Naša naloga je, da skrbimo za 
izobraževanje kmetov, da jim svetujemo in pripravljamo vse vrste inve­
sticijskih programov za pridobitev sredstev. Tam, kjer so po referendumu 
nastale nove občine pomagamo tudi krojiti kmetijsko politiko in sodelu­
jemo pri pripravi občinskih proračunov za kmetijstvo. Vsak izmed nas 
ima določen svoj teren, delamo tako zunaj, med ljudmi, kot v pisarni. 
Naše službe financira Ministrstvo za kmetijstvo, del potrebnih sredstev 
pa naj bi si v zadnjih letih zaslužili sami." Takjo se svetovalne službe 
vključujejo v projekte za celovit razvoj podeželja (CRPOV), gradnje vin­
skih cest... Ena pomembnih nalog, ki nas čaka, je priprava naših kmetij 
na sprejem Slovenije v Evropsko unijo." 

Če namreč Sloveniji uspe stopiti v polnopravno članstvo do leta 2.003 
ali 2.004, moramo imeti tako zasnovane kmetije, da bodo lahko kos 
pogojem dela in življenja, ki v Evropi niso ravno milostni. Zato naj bi iz 
razbitih slovenskih kmetij gradili čim večje, ki bodo lahko redile vsaj 30 
krav mlekaric ali 50 plemenskih svinj ali 150 pitancev, ki naj bi imela 
vsaj 6 ha nasadov ali vinogradov. Tam, kjer se malih kmetij ne bo dalo 
povečati, naj bi uvedli čim več dopolnilnih dejavnosti. Tokrat smo naše 
anketirance vprašali, kako so zadovoljni s svojimi kmetijskimi svetovalci. 
(Ika) 

Rudolf Kozmus, kmet s Podvrha: 
"Kmetije več nimamo. Sin je prevzel go­
spodarstvo in odprl trgovino, ker nam 
kmetija ni dajala dovolj za preživetje. Ko 
smo še kmetovali, nam je kmetijska sve­
tovalna služba včasih pomagala, vendar 
le takrat, ko smo sami prosili za pomoč. 
Sami od sebe niso nikdar prišli na teren, 
da bi pogledali, kako nam gre. Sodelovali 
smo z Janijem Jazbecem, kasneje pa z 
Brigito Brdik, vendar zelo malo." 

Angela Dremšak, kmetica iz Lončar­
jevega Dola: "Naša kmetija je ena večjih 
v Lončarjevem Dolu. V glavnem smo odvi­
sni od svojega znanja. Sodelovanje s po­
svetovalno službo je bilo nekaj časa uspe­
šno, zadnja leta pa je slabše. Od svetoval­
cev ne dobimo pomoči, plačilo za poseja­
no žito ali živino pa je prepozno in premaj­
hno. Sedaj smo se odločili, da bomo sejali 
pšenico samo še zase, in tudi živino redi­
mo le za lastne potrebe." 

Marija Kranjc, gospodinja z Brezij pri 
Podbočju: "S kmetijsko svetovalno slu­
žbo iz Krškega smo nekoč dobro sodelo­
vali. Leta 1985 so nam svetovali, naj zasa­
dimo ribez, in pomagali načrtovati vino­
grad. Potem so hodili gledat, kako teče 
delo in kako sadike uspevajo. Bili smo 
zelo zadovoljni. Zdaj pa jih skoraj več ni, 
tako da z njihovim delom nismo več zado­
voljni, bi pa vsi prebivalci hribovskih vasi 
potrebovali strokovne nasvete." 

Rajko Sokolovič, polkmet iz Kosta­
njevice: "Svetovalna služba dosti šepa. 
Pomagajo le velikim kmetom, manjše pa 
zanemarjajo. Nič čudnega, da ti vse bolj 
propadajo; lahko bi svetovali, v kakšno 
proizvodnjo naj se usmerijo. Pred leti so 
dosti hodili po terenu, sedaj pa vse manj. 
Vsak kmet bi potreboval izobražene sve­
tovalce, ki bi morali biti vedno na razpola­
go, saj je vsaka informacija vedno dobro­
došla. Morda bi morali vzpostaviti s kme­
tovalci, vrtičkarji in drugimi večji stik preko 
medijev." 

Veronika Fabinc, pridelovalka zelišč 
iz Črnca: "Na kmetijsko svetovalno slu­
žbo se obračam, odkar se ukvarjam z do­
polnilno dejavnostjo. Največkrat se po­
svetujem z Andrejo Špeljakovo, ki ima na 
skrbi dopolnilne dejavnosti. Največkrat mi 
pomaga iskati poti za pridobitev sredstev, 
ki jih potrebujem pri vzgoji nasadov zelišč, 
sicer pa se moram zaradi specifičnosti te 
proizvodnje največkrat obrniti neposredno 
na kmetijski inštitut." 

Ivan Curhalek, živinorejec in pridelo­
valec mleka z Mosteca: "Menim, da je 
dobro, da imamo v Brežicah svetovalno 
službo, toda najtežjih problemov, ki pesti­
jo nas kmete, ne more reševati. Reši jih 
lahko le država oz. ministrstvo za kmetij­
stvo, vendar ne s sedanjim ministrom. 
Meni Jože Baznik in Andrej Golob iz kme­
tijske svetovalne službe veliko pomagata 
pri izračunu krmnih obrokov za krave mol­
znice in sem z njunimi uslugami zadovo­
ljen." 

Jože Kunšek, kmet iz Zabukovja: "Na naši kmetiji se ukvarjamo 
le z govedorejo in na sodelovanje s posvetovalno službo nimam 
pripomb. Seveda pa jih moramo sami obvestiti o nastalih težavah 
in takrat radi pomagajo. Mislim pa, da se prepočasi izvajajo programi 
s področja kmetijstva, ki so bili že zastavljeni in sprejeti s strani 
Ministrstva za kmetijstvo, na primer agromelioracije in celostni razvoj 
vasi in podeželja." 

Anton Zevnik, turistična kmetija na 
Čatežu: "O kmetijski svetovalni službi je 
bilo doslej izrečeno veliko polemik, kot 
uporabnik njihovin storitev pa menim, da 
je dober servis za vse. ki se ukvarjamo s 
kmetijsko dejavnostjo. V Brežicah so do­
bro organizirani in poudariti moram, da 
sem vse, kar sem potreboval, pa naj bo 
to le informacija, strokovna pomoč pri iz­
delavi investicijskh programov ali kaj dru­
gega, pri njih tudi dobil." 
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Jelka Repar - trikratna zmagovalka oddaje Kolo sreče 
Jelka Repar iz Globočic pri 

Kostanjevici je po horoskopu 
kozoroginja: ambiciozna, zag­
nana, energična, vse hoče ra­
ziskati. Je pa tudi romantično 
26-letno dekle, ki rado hodi na 
sprehode, piše, fotografira, 
bere in je zelo družabno. Us­
pešno in v kratkem času je 
končala medicinsko fakulteto 
v Ljubljani, kjer si je nabrala 
veliko znanja, rada pa tudi po­
tuje po svetu in spoznava dru­
ge ljudi, njihove običaje in na­
vade. Mnoge je presenetila v 
televizijski igri Kolo sreče, kjer 
je kar trikrat zmagala. Le kako 
ji je uspelo, se mnogi sprašu­
jejo, Jelka pa je le skromno 
dejala, da je to pač delček sre­
če. 

Kako je videti študij na medi­
cinski fakulteti in kako se soo­
čiti s krvjo? 
"Po končani srednji naravoslov-
no-matematični šoli v Brežicah 
sem se odločila za študij medi­
cine. Začela sem leta 1988. Prvi 
letniki so res takšni, da si na 
vseh predavanjih, da spoznavaš 
vse okrog sebe, toda kasneje 
znaš sam razpolagati s časom 

in se prilagajati študiju. Sprva 
sem delala preko študentskega 
servisa, kar koli sem pač dobila. 
Živela sem v študentskem domu 
za Bežigradom, od koder sem 
se na fakulteto vozila kar s kole­
som. Tri leta smo imeli splošne 
predmete, potem pa smo začeli 
hoditi po bolnišnicah, kjer smo 
se veliko naučili. Naš učni pro­
gram je vseboval premalo prak­
se, dobili pa smo ogromno po­
datkov; študij je res kakovosten. 
Največ vaj sem opravljala v kli­
ničnem centru v Ljubljani, nekaj 
v Mariboru, bila pa sem tudi na 
Madžarskem, v Budimpešti, in v 
Nemčiji, kjer smo bili vključeni v 
program Eurotalk, ki povezuje 
medicinske fakultete po Evropi, 
tako da se študentje naučijo iz­
ražati in uporabljati medicinsko 
angleščino. Delala sem tudi v 
bolnišnici v Španiji in na Fin­
skem. Sedaj bom eno leto 
opravljala pripravništvo v novo­
meškem zdravstvenem domu, 
kjer me uvajajo v delo, saj bom 
kasneje dobila svojo ambulanto 
in začela bolj samostojno; 
opravljala bom še dveletni se-
kundariat (poseben program) in 

šele potem bom lahko popolno­
ma samostojna zdravnica. Gle­
de na to, da se rada ukvarjam 
s športom, bi se želela speciali­
zirati s športno medicino ali kaj 
podobnega. V času študija, 
predvsem pri vajah v bolnišni­
cah, se moraš soočiti z marsi­
čim; obdukcije, operacije. Vede­
ti moraš, kaj delaš, kako in tudi 
to, da je pri ranah kri. Tega se 
pač navadiš. Imeti moraš le ve­
selje, to te mora zanimati. Mene 
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žene naprej radovednost, imam 
pa tudi dobro zaledje; družina, 
prijatelji. To je zelo pomembno." 
Kako si doživljala televizijsko 
snemanje oddaje Kolo sreče, 
svojo trikratno zmago in kam 
si shranila vse nagrade? 
"Prvič sem sodelovala na televi­
zijski oddaji leta 1993 pri nekih 
podobnih igricah. Bila sem us­
pešna, tako da so me sedaj po­
vabili na Kolo sreče, seveda naj­
prej kot gledalko, potem na av­
dicijo in februarja v pravo oddajo 
Kolesa sreče, tako da treme 
sploh nisem imela. Že od nekdaj 
rada rešujem križanke. Tudi to­
krat sem nekaj gesel vedela, ne­
kaj je bilo sreče, očitno pa je, 
da sem imela srečne dni. Verja­
mem v srečo, ne verujem pa v 
usodo. Zmagala sem trikrat in 
dobila vse tri glavne nagrade: 
glasbeni stolp in dva mobitela. 
Kam bom dala stolp, še razmi­
šljam, en mobitel bom obdržala 
doma, enega pa bom prodala. 
Hrane smo nekaj uskladiščili do­
ma, mami pa sem rekla, naj ne­
kaj razdeli pri Rdečem križu. 
Lepo je če srečo deliš, jaz pa 
vedno z veseljem komu kaj po­

darim. In potem sem še bolj 
srečna. Kako je bilo tiste večere 
pri nas doma? Nepopisno. Tele­
fon je neprestano zvonil, klicev 
je bilo res malo morje. Celo ko 
sva šli s sestro na pustovanje v 
Cerknico in se mimogrede usta­
vili na bencinski črpalki, se me 
je nek gospod od nekod spomi­
njal. Gledal me je in naposled 
ugotovil, da me je prvikrat videl 
na televiziji." 

Jelka je prva iz Kostanjevi­
ce, ki se je prijavila na Kolo 

sreče. Bilo je res srečno, ne 
le zanjo, saj je zelo dobrega 
srca in srečo rada deli z drugi­
mi. Verjetno so ji dobrosr­
čnost in skromnost privzgojili 
starši; mama Ana, ki je delala 
30 let v zdravstvenem domu v 
Kostanjevici in ki še vedno 
rada pomaga ljudem, oče An­
ton, ki je gozdar in ki ji je tudi 
izbral ime iz narave, in sestra 
Mira, s katero se res razume­
ta. (Lea) 

September '94: potepanje z vlakom in kolesom po Finski, 
polarnem krogu, v vasi dedka Mraza. 


